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0 ΚΑΥΣΩΝΑΣ ΟΞΥΝΕΙ ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΕΛΛΕΙΨΗΣ ΝΕΡΟΥ

καυτή λειψυδρία...
Εκρηξη 

σε βαρέλια 
ηαδιού της ΕΓΣΗ

Έκρηξη απο υπερθέρμαν­
ση σημειώθηκε χθές τα ξημε-

ΣΤΑ ΕΜΠΟΡΙΚΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Αρχισε χθες στην πόλη 
η εφαρμογή του 5νθημέρου

Εκρηκτικές διαστάσεις φαί­
νεται να παίρνει το πρόβλημα 
της έλλειψης νερού στην πόλη 
του Ηρακλείου, με τη «βοήθεια» 
μάλιστα του καύσωνα από χθες 
επιτέθηκε σ’ ολόκληρη τη χώρα...

Η ΕΜΥ προβλέπει σήμερα 
το θερμόμετρο να αγγίξει τους 
40 βαθμούς ενώ μέσα στην εβδο­
μάδα να ανέβει σε υψηλότερα ε­
πίπεδα. Επιχειρώντας μια πρώτη 
δυναμική εκδήλωση διαμαρτυ­
ρίας για τη δραματική κατάστα­
ση, που προβλέπεται να οξυνθεί 
εξαιτίας της «θερμής» εβδομά­
δας, από πλευράς καιρικών συν­
θηκών, οι κάτοικοι της Θερίσσου, 
της περιοχής που αντιμετωπίζει 
το μεγαλύτερο πρόβλημα στην 
πόλη, πραγματοποιούν αύριο το 
βράδυ συγκέντρωση στη συμβο­
λή των οδών Θερίσσου και Μίνω- 
ος. Η συγκέντρωση θα γίνει στις 
8.30 το βράδυ με πρόσκληση της 
Συντονιστικής Επιτροπής Αγώνα 
των κατοίκων. Έχουν κληθεί να 
συμμετέχουν, εκπρόσωποι της 
Νομαρχίας, του Δήμου, της 
ΔΕΥΑΗ κι όλων των δημοτικών 
παρατάξεων.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΞΥΡΙΤΑΚΗ

Με αφορμή την αυριανή 
συγκέντρωση διαμαρτυρίας ο 
δημοτικός σύμβουλος, επικεφα­
λής της «Δημοτικής Ανάπλασης» 
κ. Δημήτρης Ξυριτάκης έκανε 
την παρακάτω δήλωση-πρόταση 
ΥΌ την αντιμετώπιση του προ­
βλήματος:

Χαιρετίζομε την αυριανή 
συγκέντρωση διαμαρτυρίας των 
κατοίκων της Θερίσσου ως αφε­
τηρία λαϊκών κινητοποιήσεων 
για το πρόβλημα της ύδρευσης 
της πόλης μας. Η Δημοτική Αρ­
χή που με την εγκληματική αδρά­
νεια 14 ετών δημιούργησε το 
πρόβλημα, αλλά και ο επικεφα­
λής της που αρνείται ακόμη και 
τη συζήτηση του στο δημοτικό 
συμβούλιο πρέπει επιτέλους να 
ακούσουν τη μόνη γλώσσα που 
καταλαβαίνουν: Τη γλώσσα του 
οργισμένου πολίτη.

Η Δημοτική Αρχή πρέπει να 
ξυπνήσει απο το θερινό της λή­
θαργο και να πάρει άμεσα μέτρα

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΑΥΡΙΟ ΣΤΗ ΘΕΡΙΣΣΟ 
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜ. ΞΥΡΙΤΑΚΗ

πρός την κατεύθυνση της ανα­
κούφισης των δημοτών από το α­
πειλητικό φάσμα της δίψας και 
τέτοια μέτρα είναι τα ακόλουθα:

1. Να επισπευθούν οι εργα­
σίες για τη μεταφορά του νερού 
των γεωτρήσεων της περιοχής 
Τυλίσσου ακόμη κι αν χρειαστεί 
να πολλαπλασιασθεί το εργατι-

κό προσωπικό, ακόμη κι αν χρεια- 
σθεί να γίνεται εργασία σε 
εικοσιτετράωρη βάση.

2. Να κατανέμεται δίκαια το 
ελλειματικό νερό που έρχεται 
στην πόλη και να επιβληθούν πε­
ριορισμοί σε καταναλωτές εκτός 
των διοικητικών όριων του δήμου 
που ήδη απολαμβάνουν απεριό-

ριστα αυτό που η πόλη στερείται 
και

3. Να ζητηθεί η άσκηση υ- 
γιεινομικών ελέγχων στο νερό 
που πωλείται από επιτήδειους 
εμπόρους νερού, οι οποίοι εκμε­
ταλλεύονται την τραγική κατά­
σταση των κατοίκων της πόλης.

Πέρα από προσωπικές αντι- 
παράθεσεις ο λαός της πόλης 
πρέπει να απαιτήσει από τη δη­
μοτική αρχή να δώσει υπεύθυνη 
και σύντομη λύση στο 
πρόβλημα».

ρώματα σε 6 βαρέλια με 
υπόλειμμα λαδιού που ήταν σε 
υπαίθριο περιφραγμένο χώρο 
της Ένωσης Αγροτικών Συνε­
ταιρισμών Ηρακλείου στην οδό 
Βούλγαρη. Προηγουμένως ξέ­
σπασε φωτιά στο χώρο απο ά­
γνωστη αιτία. Με την έκρηξή η 
φωτιά μεταδόθηκε και σε πα­
ρακείμενη αποθήκη που περιεί­
χε ακατάλληλα τρόφιμα, πόυ 
επρόκειτο να επιστραφούν, μέ­
ρος των οποίων κατα­
στράφηκε.

ΤΑ ΕΠΟΜΕΝΑ
10 ΧΡΟΝΙΑ

αναμένεται
μεγάλος
σεισμός
στην κρητη

έσα στην επόμενη δεκαετία υπάρχει πο­
λύ μεγάλη πιθανότητα να σημειωθεί 
μεγάλος σεισμός (μεγέθους πάνω 
από 6,8 Ρίχτερ) ενδιαμέσου βάθους,

στην περιοχή βόρεια της Κρήτης.
Αυτό τονίζει ο σεισμολόγος κ. Βασίλης Πα- 

παζάχος σε εισήγηή του στο πρώτο επιστημο­
νικό συμπόσιο για τις νέες εξελίξεις στη 
σεισμολογία και τη γεωφυσική του ελληνικού 
χώρου, το οποίο γίνεται στη Θεσσαλονίκη και 
θα λήξει σήμερα.

Στην εισήγησή του ο κ. Παπαζάχος αναφέ 
ρει ότι έχουν υπολογιστεί οι πιθανότητες γένε 
σης ισχυρών σεισμών (πάνω από 6 Ρίχτερ) σε 
κάθε έναν από τους 33 σεισμογόνους χώρους 
της Ελλάδας. Χρησιμοποιήθηκαν, επίσης, δε 
δομένα των δύο τελευταίων αιώνων για τον κα 
θορισμό των χρόνων επανάλημης των μεγάλων 
σεισμών στα τρία τμήματα της ζώνης BENIOFF 
στο Νότιο Αιγαίο.
Να σημειωθεί ότι η Ελλάδα από άπομη σει 

σμικότητας θεωρείται από τις δέκα πρώτες χώ 
ρες της Γης. Όπως τονίζει ο υποδιοικητής της

|737 Διεύθυνσης Στρατιωτικών Έργων κ. Π. 
Φλουρής, η πρόσφατη σεισμική δράση έδειξε 
ότι ο σεισμικός κίνδυνος, όχι μόνο δεν μειώ­
νεται με το χρόνο αλλά αυξάνεται. Γι’ αυτό το 
λόγο θεωρεί επιτακτική ανάγκη την οργάνωση 
για την αντιμετώπιση των συνεπειών του 
σεισμού.

Σχετικά με την πρόγνωση των σεισμών, ο 
Γερμανός επιστήμονας, κ. G. PURCARU ση­
μειώνει πως σύμφωνα με υπολογισμούς, η πι­
θανότητα για μια επιτυχημένη πρόγνωση σε 
παγκόσμια κλίμακα και για μεγέθη σεισμών με­
γαλύτερα από 7,5 Ρίχτερ, είναι 0,3-0,4.
Ο Σοβιετικός καθηγητής κ. G. SOBOLEV το­
νίζει ιδιαίτερα τη μεγάλη δυσκολία που υπάρ­
χει ως προς τον καθορισμό του μεγέθους, του 
επκέντρου και του χρόνου γένεσης των σεισμών.

Ο Γάλλος κ. LEPICHION σημειώνει, επί­
σης, ότι η διαδικασία γεωδυναμικής εξέλιξης 
στο χώρο του Αιγαίου, άρχισε πριν από 13 ε­
κατομμύρια χρόνια και από τότε μόνο τοπικοί 
παράγοντες καθορίζουν αυτή τη διαδικασία.

Άρχισε από χθες η εφαρμογή του νέου καλοκαιρινού τοπικού ωραρίου, που κύριο χαρακτηριστικό του 
έχει την πενθήμερη λειτουργία των Εμπορικών Καταστημάτων. Τα εμπορικά χθες παρέμειναν κλειστά 
και μόνο τα μαγαζιά με τα τρόφιμα εργάσθηκαν. Το ωράριο που θα ισχύει μέχρι τις 3 Σεπτεμβρίου είναι 
το παρακάτω: Δευτέρα 8.30-2 το μεσημέρι και το απόγευμα κλειστά. Τρίτη 8.30-1.30 και 5.30-9. Τετάρτη 
8.30-2 και το απόγευμα κλειστά. Πέμπτη 8.30-1.30 και 5.30-9

ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ ΣΤΟ ΤΕΕ
ΒΡΑΒΕΥΕΤΑΙ _ 7-------------------------- 7------------ ΤΤ7----------
ο δημος για Φιλειρηνική εκδήλωσή

ΤΗΝ ΑΝΟΙΚΟΔΟΜΗΣΗ στνς 7 AwVOWaTOU
ΤΗΣΛΟΤΖΙΑ , '

------------------ στη Βάση Γουρνων
Για την επιτυχημένη ανοι- I Σύσκεψη με θέμα τη διοργά- 

κοδόμηση της Ενετικής Αότ- I νωση της Παγκρήτιας Φιλειρηνι- 
ζια (Αίθουσα Ελευθερίου I κής εκδήλωσης έξω απο τη βάση 
Βενιζέλου όπου συνεδριάζει το I των Γουρνών, στις 7 Αυγούστου, 
Δημοτικό Συμβούλιο), ο Δήμος I θα γίνει την Τετάρτη 6 Ιουλίου 
Ηρακλείου θα τιμηθεί με το I στις 8 το βράδυ στα γραφεία του 
βραβείο Αρχιτεκτονικής Ανα- I ΤΕΕ-ΤΑΚ.
στήλωσης της EUROPA Την απόφαση για τη διοργά-

νωση της εκδήλωσης, που γίνε­
ται με την ευκαιρία της 44ης 
επετείου απο την καταστροφή 
της Χιροσίμα, πήραν οι Κινήσεις 
Ειρήνης ΑΚΕ Ηρακλείου και Ρε- 
θύμνου, ΕΔΥΕ Ηρακλείου, Ρεθύ- 
μνου και Χανιών και ΚΕΑΔΕΑ 
Ρεθύμνου.

ΠΙΑΣΤΗΚΕ «ΠΟΝΤΙΚΟΣ»
ΣΤΟ ΠΛΟΙΟ ΚΑΝΤΙΑ

Εκκρεμεί σε βάρος του φυλάκιση 26 μηνών

ΖΩΟΚΛΟΠΗ 
ΣΤΑ ΠΙΤΣΙΛΙΑ

ΕΠΙΘΕΣΗ 
ΔΡΑΚΟΥ 

ΚΑΤΑ ΤΟΥΡΙΣΤΡΙΑΣ

ΤΟΥ ΕΚΛΕΨΕ
... ΣΑΝΟ

Από άνδρες του Τμήματος 
Τάξης Μοιρών συνελήφθη ο Αν- 
δρέας Καλενάκης 42 χρονών, γε-

Λ
ωργοκτηνοτρόφος, κάτοικος 
Καπαριανών γιατί κατηγορείται 
ότι έκλεψε από το κτήμα του Αν­
τωνίου Ρομπογιαννάκη κατοίκου 
Ζαρού, 5 δέματα σανό. Επίσης 
κατηγορείται ότι παλιότερα είχε 
κλέψει από το ίδιο κτήμα άλλα 15 
δέματα σανό.

«Ποντικό» εντόπισε η Ασφά­
λεια στο πλοίο «Κάντια», διεξά­
γοντας μια προανάκριση. 
Πρόκειται για το Γιώργο Μπότο 
22 χρονών κάτοικο Γλυκής Θε­
σπρωτίας. Ο Μπότος αφαίρεσε 
από την 36χρονη Σουηδέζα 
ROSSE MARIE PERSON τρά 
βελ τσεκ αξίας 1050 δολαρίων 
ΗΠΑ, μια πιστωτική κάρτα (VI­
SA), 200 μάρκα Δυτ. Γερμανίας, 
200 κορώνες Σουηδίας, μια φω­
τογραφική μηχανή και άλλα μι- 
κροαντικείμενα κατά την 

διαδρομή από Πειραιά προς Η­
ράκλειο. Από την προανάκριση 
που ενέργησε το Τμήμα Ασφα­
λείας Ηρακλείου προέκυμε ότι ο 
ίδιος δράστης είχε αφαιρέσει την

73 πρόβατα ιδιοκτησίας της 
Αλεξ. Μαυρομανωλάκη έκλεψαν 
προχθές άγνωστοι δράστες απο 
την περιοχή «Αρολίθια» της Κοι­
νότητας Πιτσιδίων.

Ανακρίσεις κάνει το Αστυνο­
μικό Τμήμα Μοιρών.

Άγνωστος μέχρι στιγμής 
δράστης επιτέθηκε και προσπά­
θησε να βιάσει κάτω απο την γέ­
φυρα της Εθνικής οδού στο Γάζι, 
την Δυτικογερμανίδα HEINZ GI­
SELA 41 χρόνων. Σύμφωνα με 
την κατάθεση της HEIN? ο δρά­
στης μπροστά στην αντίδρασή 
της εγκατέλειψε την προσπάθεια 
του και εξαφανίστηκε.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΑΝ. ΝΟΜΟΥ

27-6-1988 μια τσάντα της Τζωρ- 
τζάκη Βασιλικής που περιείχε 
2.5OQ δρχ. ένα ανδρικό ρολόι και 
άλλα μικροαντικείμενα. Επίσης 
βρέδηκαν στην κατοχή του άδεια 
οδήγησης στο όνομα ΕΛΕΥΘΕ- 
ΡΙΑΔΗ Θεοδώρου και τα υπ’ α-

ριδ. 4120347, 65119 EXTRA 
CREDIT CARD αγνώστου κατό­
χου που προφανώς προέρχονται 
από προηγούμενες κλοπές. Σε βά­
ρος του δράστη που συνελήφδη 
εκκρεμούσαν καταδικαστικές α­
ποφάσεις ανεκτέλεστες για κλο­
πές κλπ. με τις οποίες είχε 
καταδικαστεί σε φυλάκιση 26 
μηνών.

Η αύξηση του τουρισμού 
δημιουργεί νέες υποχρεώσεις 
01 ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ

NOSTRA, το μεσημέρι της Τρί­
της 5 Ιουλίου, στην Αθήνα.

Η τελετή απονομής των 
βραβείων -εκτός από την Αότ- 
ζια θα βραβευθούν οι αναστη- 
λωματικές εργασίες του 
Ερεχθείου και ο ζωγράφος 
Χατζηκυριάκος-Γκίκας - θα γί­
νει στο Κέντρο Μελετών Ακρο- I ναυτική λαϊκή γιορτή στο 
πόλεως (Μακρυγιάννη 2) και I ^ώόνι του Ηράκλειου κλείνουν 
θα παρευρεθούν ο Πρόεδρος I σήάεΡα οι εκδηλώσεις της Ναύ­
της EUROPA NOSTRA Χανς τικής Εβδομάδας.
Ντε Κόστερ και η Υπουργός Mfcux-Tijv επίσημη τελετή και 
Πολιτισμού Μελίνα Μερκούρη. I Τ4ν υποστολή της Σημαίας, θα 

I επακολουθήσει λαϊκή γιορτή με 
καλλιτεχνικό μουσικό και χο­
ρευτικό πρόγραμμα, από:

— Τη Φιλαρμονική ορχή­
στρα του Δήμου,

— Τον Παγκρήτιο Σύλλογο 
Καλλιτεχνών Κρητικής 
Μουσικής.

Χορευτικά συγκροτήματα με 
εθνικές ενδυμασίες.

— Ααϊκό συγκρότημα με νέα 
και παλιά λαϊκά τραγούδια, 
ρεμπέτικά.

Απόψε στο Λιμάνι
Με λάΰή γιορτή

κλείνει η Ναντ. Βδομάδα
Επαγγελματικά και Ερασιτε­

χνικά αλιευτικά σκάφη, καθώς 
και σκάφη αναψυχής θα παρε- 
λάσουν φωτοστόλιστα στο λι­
μάνι, ενώ ο ουρανός θα 
καταυγασθεί από τα πολλά πυ­
ροτεχνήματα.

Ανυπόταχτες Σκέψεις

ΝΕΙΛΟΣ και ΘΑΛΑΣΣΑ
Του Βαγγέλη Γρατςεα

Τις δραστηριότητες της Ένωσης Ξενοδόχων Ανατολικού νομού Ηρακλείου για την προώθηση, 
επίλυση και εξομάλυνση των πολλών τοπικών προβλημάτων απο τις Γούβες μέχρι τα Μάλλια, πα­
ρουσίασαν χθές το πρωί, στη διάρκεια συνέντευξης Τύπου οι εκπρόσωποι του διοικητικού της συμ­
βουλίου.

Στεργιές και θάλασσες και θά­
λασσες και στεργιές. Όλη μου η 
ζωή ταξίδια λογής. Στην Αίγυπτο 
δούλεψα για κάμποσο στο φορ­
τηγό του καπετάν Σαντίκ Πάνου 
στου Νείλου τα νερά. Ταξιδεύα­
με από την Αλεξάνδρεια στο 
Νταμανχούρ κι από το Νταμαν- 
χούρ στην Αλεξάνδρεια. Όταν 
Φυσούσε, το ατσαοισμένο πανί 
μας ξεκούραζε. Μαζευούμασταν 
στην πρυμιά κουβέρτα. Λέγαμε ι­
στορίες για του Νείλου τα στοι-

χειά, την εποχή που φουσκώνουν 
τα νερά από τις πλημμύρες του 
Νότου. Μα στη σιγανεμιά, αυτό 
ήταν το μαρτύριο του πληρώμα­
τος. Βγαίνανε στην όχτη, περ­
νούσανε στα στήθια τους τη 
θηλιά. Τότες ο ένας πίσω στον 
άλλο, τραβούσαν το καράβι με 
αργό ρυθμικό βήμα. Και ο ριμα­
δόρος κρητικός, έκανε τον πόνο 
τους τραγούδι.

ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 80 
Τηλ. 220171 
ΚΤΙΖΕΤΕ; 
ΣΥΓΧΡΟΝΑ 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ
ΤΟΥΒΛΑ 6X9X19 

9X12X19 
ΜΑΡΜΑΡΑ ΔΟΛΙΑΝΩΝ ΛΕΥΚΑ 

ΚΑΡΝΕΖΕΙΚΑ
ΚΕΡΑΜΙΔΙΑ 4 ΧΡΩΜΑΤΑ 
ΚΥΒΟΛΙΘΟΙ ΠΕΖΟΔΡΟΜΩΝ 
ΠΛΑΚΕΣ 40X40 
ΑΝΘΟΤΟΙΧΟΣ
ΓΥΨΟΣΑΝΙΔΕΣ 10. 13 χλστ. 

ΥΛΙΚΑ ΕΛΑΦΡΩΝ 
ΧΩΡΙΣΜΑΤΩΝ 

ΠΕΡΛΙΤΗΣ ΜΟΝΩΣΕΩΝ 
ΣΟΒΑΔΩΝ 

ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 80 
Τηλ.: 220171

ΒΙΟΚΡΕΤΑ

Ο ΓΕΡΟΣ ΤΟΥ ΝΕΙΛΟΥ
Ροζιάσανε τα στήθια μου χρόνους και χρόνους τώρα, 
Νείλε μαζί σου να μοχτώ για το ξερό ψωμί, 
που το καράβι τράβαγα ’πτη μια στην άλλη χώρα, 
δίχως να βρω ξεκουρασιά κοντά σου μια στιγμή.

Ροζιάσανε τα στήθια μου. Τα ρίμαξαν οι κάβοι, 
πού’ ταν γραφτό στη μοίρα μου νά’ναι σφιχτά δετοί, 
μέσα στη μεσοποταμιά σ’ ένα βαρύ καράβι.
Κι εγώ να λιώνω στον υδρώ αντύκρα στην αχτή.

Αλλάχ! Στην κάψα την πνιχτή, έσερνα ζάλο, ζάλο, 
τον όγκο του φορτίου μου μες στο θολό νερό 
και στου στενού μονοπατιού το δρόμο το μεγάλο 
μετρούσ’ αναστενάγματα με δίχως τελειωμό.

Κι όταν ξυστά περνούσαμε από κάθε Νειλοχώρι 
κι έβλεπα τόσες κοπελιές να πλύνουν στα νερά, 
θυμόμουνα το γυούκα μου. Την όμορφή μου κόρη, 
τη μάνα τους π’ αγάπησα κι όλο με καρτερά.

Αλάχ! Πως παραγέρασα. Πως κόντηνε η ζήση.
Στο σπίτι μου δε γιόρτασα ποτέ στο Ραμαζάνι

συνέχεια στη σελ. 6

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΚΩΝΩΝ 
ΠΑΓΩΤΟΥ

Ακόμα, πουράκια και 
γλώσσες σε μπισκότο 
για διακόσμηση. .

ΠΩΛΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗ 
ΧΟΝΔΡΙΚΗ

Τηλ. 251.845 ■ 237.611
1-25

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

Στη συνέντευξη συμμετεί­
χαν ο Πρόεδρος κ. Μιχάλης Τιγ- 
κίρης, ο Αντιπρόεδρος κ. 
Ανδρέας Μεταξάς, ο Γενικός 
Γραμματέας κ. Λάμπρος Κανακά- 
κης και ο Ταμίας κ. Βαγγέλης Πα· 
παδόπουλος.

«Πρός το παρόν ο Τουρι­
σμός στον τόπο μας, είπε ο κ. Τιγ- 
κίρης βρίσκεται συγκριτικά με 
άλλες ανταγωνίστριες χώρες σε 
ικανοποιητικά επίπεδα παράλλη­
λα όμως, η καλπάζουσα αύξηση 
των τουριστικών καταλυμάτων, 
στην περιοχή μας, δημιουργεί 
μεγαλύτερες υποχρεώσεις σε ότι 
αφορά, κυρίως, στην ποιότητα 
των προσφερομένων υπηρεσιών 
πρός τον Τουρίστα, για να μπο­
ρέσουμε έτσι να σταθούμε επά­
ξια απέναντι στους ξένους 
ανταγωνιστές μας. Πρός την κα­
τεύθυνση αυτή, στρέψαμε τις 
προσπάθειες και αναπτύξαμε τις 
δραστηριότητες μας, στο μικρό, 
σχετικά διάστημα απο τις εκλο­
γές της 5/6/88».

Όπως υπογράμμισαν οι εκ­
πρόσωποι της Ενωσης οι δρα­
στηριότητες αυτές είναι:

«Ασχοληθήκαμε έντονα με 
την έλλειψη νερού της περιοχής 
κάνοντας τις εξής ενέργειες.

-Κάναμε αρχικά έντονη δια­
μαρτυρία για την έλλειψη νερού 
στις εφημερίδες τις τοπικές.

-Ζητήσαμε απο τον κ. Νομία- 
τρο Ηρακλείου και έγινε δειγμα­
τοληψία στα βυτιοφόρα νερού 
και μας δήλωσε ότι εκ πρώτης ό- 
ψεως δεν διατρέχομε κίνδυνο.

-Κάναμε απο τις 27/5-20/6/88 α­
λεπάλληλες συναντήσεις με τους 
προέδρους των κοινοτήτων Ανω 
Χερσονήσου και Λιμ. Χερσονή­
σου και βρήκαμε μαζί την κοινή 
φόρμουλα να γίνουν δοκιμαστι­
κές γεωτρήσεις στις περιοχές 
Ρουσόλακος, Τσιγγούρα και Καν- 
τενίκι και όπου βρεθεί νερό να γί­
νουν δύο γεωτρήσεις μια για 
κάθε κοινότητα. Εδώ πρέπει να

Από τη χθεσινή συνέντευξη Τύπου των ξενοδόχων ανατολικού 
νομού.

Το κοινό θα εξυπηρετηθεί 
από τα κέντρα της Δημοτικής 
Επιχείρησης «Βάρδια» και 
«Μαρίνα» καθώς και από καν- 
τίνες και μικροπωλητές. Η με- 
γαφωνική εγκατάσταση θα 
καλύπτει όλο το λιμάνι.

Το πρόγραμμα συμπεριλαμ­
βάνει διαγωνισμό φωτοστόλι- 
στων σκαφών.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
—Ο κ. Σταύρος Σμαργιανάκης 

κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη Νικ. Φαρσάρη 
για Ζ’ Παιδικό Σταθμό Πόρου.

—Η Οικογ. Αντωνίου Σεβαστά- 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3000 στη μνήμη Γεωργίου Μπα- 
μιεδάκη ιερέως και αντί στεφάνου 
για το Σπίτι αγάπης Ενορίας Α­
γίου Μηνά.

—Η Οικογ. Αλεξάνδρου Ν. 
Φαρσάρη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 30000 στη μνήμη του 
πατέρα των Νικολάου όπως δια­
τεθούν 1) δρχ. 10000 για τον Ι.Ν. 
Παναγίας Μπεντεβή 2) δρχ. 
10000 για τον Ι.Ν. Παναγίας Αμ­
πελοκήπων 3) δρχ. 10000 για το 
Κέντρο ειδικών παιδιών ο Άγιος 
Σπυρίδων.

συνέχεια στη σελ. 3

Αδέσμευτες απόψεις

Α.ΝΛ^Λ.ΙΨΟΥΜΕ!!
του ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

επισημάνουμε την ταχεία δρα- 
στηριοποίηση των προέδρων 
των δύο κοινοτήτων, την κατα­
νόηση που επέδειξαν για τη λύ­
ση του προβλήματος και την 
τελικά εξαίρετη συνεργασία με­
ταξύ τους και μαζί μας.

Ασχοληθήκαμε με την ηχο- 
ρύπανση και αστυνόμευση της 
περιοχής μας.

-Κάναμε στις 29/6/88 σύσκεψη 
στα Μάλια με θέμα Ηχορύπανση- 
Αστυνόμευση στην περιοχή μας. 
Στη σύσκεψη που έγινε στο ξενο­
δοχείο ELCOMI πήραν μέρος, με­
τά απο πρόσκλησή μας, ο 
Διευθυντής της Αστυνομικής 
Διεύθυνσης Ηρακλείου κ. Μπινι- 
χάκης Ιωάννης ο Διοικητής Τρο­
χαίας Ηρακλείου κ. Τσουκάκης 
Γεώργιος, ο Διοικητής του Τμή­
ματος τάξεως Λιμ. Χερσονήσου 
κ. Δουκιαντζάκης Παύλος, ο εκ­
πρόσωπος της Υγειονομικής υ­
πηρεσίας, υπεύθυνος επί 
θεμάτων υγείας κ. Γ.Ρουσάκης. 
Το Δ.Σ. του Πολιτιστικού συλλό­
γου Μαλίων και ο Δήμαρχος.

Εξετάσαμε την υπόθεση 
«Βιολογικός Σταθμός». Στις 
20/6/88 συναντηθήκαμε με τον 
Δ/ντή της ΕΤΒΑ κ. Στειακάκη Μύ-

ρων και του ζητήσαμε αντίγραφο 
της υπογραφείσης σύμβασης με­
ταξύ της ETBA και Κοινοτήτων, 
συζητήσαμε για την ανάγκη της 
άμεσης απόκτησης του χώρου 
για τις εγκαταστάσεις Βιολογι-

Στο προηγούμενο σημείωμά 
μας, γράφαμε ότι διψούσαμε. 
Κι επειδή από τότε μέχρι σήμε­
ρα, δε βρήκαμε νερό να πιούμε, 
γράφουμε και σήμερα ότι, ξα- 
ναδιψούμε!

Δεν ξέρω τι ακριβώς συμβαί­
νει στις άλλες γειτονιές του Η­
ρακλείου. Εκείνο που κατέχω,

κού Σταθμού εκτάσεως περίπου I με βεβαιότητα, είναι ότι στη γει- 
23 στρεμμάτων και δαπάνης πε- I τονιά μου (Στεργιογιάννη) μαρ- 
ρίπου 100 εκατομ. δρχ. Επίσης I τυρούμε κυριολεκτικά. Όλοι οι 
για την ανάγκη της άμεσης συγ- γείτονες βρισκόμαστε σε α- 
κρότησης του φορέα που θα χει- 1 πόγνωση
ρΐστε( την υπόθεση και θα Κάθε τόσο κρεμόμαστε στο 
εκπροσωπήσει τις ενδιαφερόμε- Παίρνουμε και ξα-
νες κοινότηρες Λιμ Χερσονήσου, I ' , ,
Μοχού Χερσονήσου και Δήμο κ·
Μαλλίων. Ο Φορέας αυτός θα α- I ΔΕ}ΑΗ. Συνήθως δε μας α- 
ποφασισθεί και θα συγκροτηθεί I παντο,-'νε· Ωστόσο, καμιά φο- 
απο τις άνω ενδιαφερόμενος κοι- 1 πετυχαίνουμε και κανένα 
νότητες. Την Παρασκευή 1/7/88 ο I αρμόδιο. Και φυσικά ακούει 
πρόεδρος της κοιν. Λιμ. Χέρσο- I «τα εξ αμάξης». Αλλά και αυ- 
νήσου πήγε στην Αθήνα με τον I τός μας απαντά στερεότυπα: 
Μελετητή κ. Λασηθιωτάκη για να I Και τι θέλετε να σας κάνω 
συζητήσει και διευθετήσει ακόμη I εγώ;...
ορισμένα στοιχεία με υπηρεσία- Αλλες φορές πάλι παίρνου- 
κούς παράγοντες. ε την απάντηση ότι το νερό θα

Ασχοληθήκαμε επίσης με το θ Τ0 β β
πρόβλημα της έλλειψης Πυρο- I Η , , , ,
σβεστικού Σταθμού καθώς με το Ρα^ ^όλις λοιπόν, πέσει ο η- 
θέμα της καθαριότητας των α- I ^,οζ αΡλ^ζει το μαρτύριο. 
κτών μας. Διαπιστώθηκε ότι η I Κατεβαίνουμε από τα διαμερι- 
Κοιν/τα Λ. Χερσονήσου αγόρασε I σματα, βγαίνουμε στις αυλές 
ήδη και λειτουργεί μηχάνημα κα- I των σπιτιώνμας και περιμένου- 
θαρισμού των ακτών». I με εναγωνίως. Και οι ώρες περ-

νούν. Αλλά εμείς εκεί 
καραούλι. Έρχονται και περ­
νούν τα μεσάνυχτα κι εμείς 
φρουροί του πολύτιμου νερού. 
Συνεχίζουμε να βρισκόμαστε 
στο «περίμενε». Και κάποτε βέ­
βαια μας βρίσκει η αυγή, χωρίς 
να έχουμε πάρει ούτε μια στά­
λα νερό.

Το ίδιο κάναμε και προχθές 
το βράδυ. Εκείνο το βράδυ που 
τραγούδησε, στις πολιτιστικές 
εκδηλώσεις του Δήμου Ηρα­
κλείου, ο μεγάλος και πολύ 
Μουστάκι. Προσωπικά, σκε­
φτόμουνα να πάω να τον ακού­
σω από τότε που το έμαθα. 
Μουστάκι είναι αυτός! Και πό­
τε άλλοτε θα μου δινόταν μια 
τέτοια ευκαιρία. Αλλά για κα­
κή μου τύχη, το απόγευμα εκεί­
νης της μέρας, η κ. ΔΕΥΑΗ 
μας απάντησε στο τηλέφωνο 
ότι το βράδυ θα ερχόταν το νε­
ρό. Κατέβηκα, το λοιπόν, από 
νωρίς και κάθησα στο σκαλο­
πάτι του φτωχικού μου και πε- 
ρίμενα. Περίμενα να έρθει το 
νερό που είχαμε να το δούμε ο­
κτώ ολόκληρες μέρες. Το περί­
μενα να έρθει, να πλυθώ, να 
ξυριστώ και να πάω να ακού-

συνέχεια στη σελ. 5



Κυριακή 3 Ιουλίου 1988
ΣΕΛΙΔΑ 2 ΠΑΤΡΙΣ

ΔΕΥΤΕΡΑ 5 ΙΟΥΛΙΟΥ 1988

ΚΥΡΙΑΚΗ 3 ΙΟΥΛΙΟΥ 1988

ΙΟΥΛΙΟΥ 1988

[ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

A

ΤΡΕΛΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

10.05 Κιν/κή βραδιά
12.00 Ειδήσεις

6.45 Τσίρκο
7.15 Άσματα δημώδη

6.45 Άθλημα και θέαμα
7.25 Συναυλία
9.00 Ειδήσεις

4.40 Εκπαιδευτική
5.30 Ουράνιο τόξο
6.30 Ειδήσεις

2.05 Ελληνική ταινία
3.40 Αθλημα και θέαμα 

. 6.30 Ειδήσεις

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Ο ΚΡΟΚΟΔΕΙΛΑΚΙΑΣ·

«ΟΡΦΕΑΣ»
«Η ΜΑΖΟΧΙΣΤΡΙΑ»

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272 

«ΑΓΡΙΟ ΘΗΛΥΚΟ» ■ 
Με την ΜΕΛΑΝΙ ΓΚΡΙΦΙΘ και τον ΤΖΕΦ ΝΤΑΝΙΕΛΣ

Η κωμωδία φαινόμενο που ξετρέλανε όλες τις ηλικίες με τον 
ΚΟΛ ΧΟΝΓΚΑΝ

8.00 Εδώ και σήμερα
9.00 Ειδήσεις

9.55 Μ’ ανοιχτά χαρτιά 
Υέ.ΟΟ Ειδήσεις

«ΠΑΛΛΑΣ»
ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 3 - Τηλ. 243.459

Οι περιβόητοι μπάτσοι τα έκαναν ΣΚ... γι’ αυτό προβιβάστη- 
καν κι έγιναν εκπαιδευτές.
«Η ΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ ΜΠΑΤΣΩΝ ΣΧΟΛΗ No 4»» 

ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

«MADE IN GREECE» 
ΠΟΥΛΑ ΓΑΒΑΛΑ - ΗΛΙΑΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ

«STUDIO»
«ΚΑΠΟΙΟΣ ΝΑ ΜΕ ΠΡΟΣΕΧΕΙ» 

Σκηνοθεσία: ΡΙΝΤΛΕΥ ΣΚΟΤΤ 
Παίζουν: ΤΟΜ ΜΠΕΡΕΝΓΚΕΡ ■ ΜΙΜΙ ΡΟΤΖΕΡΣ 

Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΛΙΜΑΤΙΖΕΤΑΙ

> «ΑΜΟΡΕ»
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ - Τηλ. 223.390

ΟΙ ΚΟΠΑΝΟΙ ΚΑΙ ΟΙ 8 ΗΣΑΝ ΒΛΗΜΑΤΑ» 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ- ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΟΥΡΟΣ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ. 257.282 ■ 3

«POKY No 4 - ΓΙΓΑΝΤΟΜΑΧΙΑ»
Παίζουν: ΣΙΛΒΕΣΤΡΕ ΣΤΑΛΟΝΕ

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. - Τηλ. 250.305 

«ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΓΙΑ ΠΡΩΤΑΡΗΔΕΣ» 
ΚΩΜΩΔΙΑ - Σκηνοθεσία: ΤΖΕΗΣ ΦΡΑΟΥΛΕΣ

ΚΥΡΙΑΚΗ
11.05 Κλασική μουσική 

. ;12-00 Σήμερα είναι Κυριακή 
;'.12.30 Μουσικοί δρόμοι

1.00 Αγροτική εκπομπή
1.45 Ειδήσεις

3 ΙΟΥΛΙΟΥ 1988
2.00 Ειδήσεις
2.15 Δημοτική μουσική
2.45 Τηλεπαιχνίδι
3.30 Ελληνικό τραπέζι
4.05 Ξένη ταινία
5.30 Μήνας μπαίνει 

μήνας βγαίνει
6.00 Ειδήσεις
6.30 Σκανδαλιές στο 

Γυμνάσιο Ντεγκράσι
7.00 Τα παιδία παίζει
7.40 Βόρειοι και νότιοι
8.40 Τηλεπαιχνίδι
9.30 Ειδήσεις

10.35 Κλειστοί δρόμοι
11.20 Ρεπόρτερς
00.10 Ειδήσεις

5.00 Δαβίδ το ξωτικό
5.30 Παιδική σειρά
6.00 Ειδήσεις
6.15 Εκπομπή Υπουργείου

Εθν. Άμυνας
6.45 Κλακέτα
7.25 Γίγαντες του Μπάσκετ
8.30 Μικρές αγγελίες
9.30 Ειδήσεις

10.35 Κιν/κές επιτυχίες
12.00 Ειδήσεις
00.10 Κιν/κές επιτυχίες

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
07.30 Ισως σας ενδιαφέρουν 
07.45 Θ. Λειτουργία
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Από την εκκλησιαστι­

κή μας υμνολογία
10.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
11.30 Κομμάτια

ΔΕΥΤΕΡΑ 5
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
67.15 Τα καθημερινά
07.45 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.50 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
Q8.10 Τα καθημερινά
08.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
08.35 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
11.10 Κοντά στα σπορ
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Ηράκλειο - 

καλοκαίρι 88

κι αποσπάσματα 
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
12.10 Λόγοι και αντίλογοι 
12.30 Κόκκινα ρόδα

της αυλής
12.45 Εκκλησία και νιάτα 
1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

12.40 Με τη λύρα 
και το λαούτο

1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.45 Μεσημ. Περισκόπιο
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.15 Στο δρόμο 

για το σπίτι
2.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
4.05 Συνειρμοί
5.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
8.00 Μουσικό ταξίδι
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

Στην ΥΡΙΑ 
Από 25/6 έως 5/7 

Λόγω ανακαίνισης του Καταστήματος 
κάνουμε εκπτώσεις σε όλα μας τα είδη 

από 10% έως 30%.
Σε κοσμήματα, κεραμεικά, γυαλικά και μια με­

γάλη ποικιλία σε είδη δώρων.
ΥΡΙΑ Πλατεία Κορνάρου

Λασιθίου 4

ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΓΟΝΕΩΝ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ

Όπως τα βλέπω

ΤΟ ΜΗΧΑΝΑΚΙ ΜΟΥ ΚΑΙ Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ
Του Κώστα Πετρόπουλου

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Αδελφότητα της Ιεράς 

Μονής Αγίας Ειρήνης Κρουσώ- 
νος Μαλεβιζίου ευχαριστεί βαθύ­
τατα και διά του τύπου την 
Πυροσβεστικήν Υπηρεσίαν και 
την Διεύθυνσιν Δασών Ν. Ηρα­
κλείου, τους άνδρας του Αστυνο­
μικού Σταθμού Κρουσώνος και 
του Αστυνομικού Τμήματος Α­
γίου Μύρωνος και όλους τους 
κατοίκους της Κωμόπολης Κρου­
σώνος που αυθόρμητοι και με 
γενναιότητα διέσωσαν από ολο­
κληρωτική καταστροφή το Μονα­
στήρι μας που περικυκλώθηκε 
από φλόγες.

Η θαυματουργός Αγία Ειρή­
νη που μας προστάτευσε προ- 
σευχόμεθα να τους εύλογή 
όλους.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΠΑΛΛΑΣ»
Η μεγάλη των μπάτσων Σχολή

No 4
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Κάποιος να με προσέχει
«ΟΡΦΕΑΣ»
Η μαζοχίστρια
«Γ ΑΛΑΞΙΑΣ»
Άγριο θηλυκό
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Ρόκυ Νο4 - Γιγαντομαχία
«ΑΙΓΛΗ»
Διακοπές για πρωτάρηδες
«ΑΜΟΡΕ»
Οι κόπανοι και οι 8 ήσαν βλήματα
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Made in Greece 
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Ο κροκοδειλάκιας

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• Όλο το 24ωρο

3/7 —Μακρυγιαννάκης, Αβέρωφ 
1
4/7 — Χατζάκης, Παπανδρουλι- 
δάκη, 1821, 2

•Από 08.00-24.00
3/7 —Ψαλτάκη, ΞανΘουδίδου 1
4/7 —Μουσουράκη, πλ. Αγ. Αικα­
τερίνης

•Από 08.00-22.00
3/7 —Παπαχατζάκη, Κ. Λουκάρε- 
ως 8
4/7 — Βλάσση, Μιγάδη, Θερίσσου 
38

•Από 08.00-20.30
3/7 —Χλουβεράκης, πλ. Ελ. Βενι- 
ζέλου 1
—Αληγιζάκη, Νικολαίδη, Ολύμ- 
που 50
4/7 —Τρουλινού, Καπλατζη, Μ. 
Μουσούρου 20 (Απολλώνιο)
—Αναστασάκης, Γερωνυμάκη 57
—Λασιθιωτάκη, Λ. Καστρινάκη
46
■Π·! ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ. KAI 1

ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥ'
r—■■ κλινικργ

3/7 Βενιζέλειο Παθ/κα
Βενιζέλειο Χειρ/κα
Βενιζέλειο Ορθ/κα
Βενιζέλειο Καρδ/κα
Βενιζέλειο Ουρ/κα
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κα
Βενιζέλειο Οφθ/κα

4/7 Βενιζέλειο Παθ/κα
Βενιζέλειο Χειρ/κα
Θεραπευτήριο Ορθ/κα
Αγ. Γεώργιος Καρδ/κα
Αγ. Γεώργιος Ουρ/κα
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κα
Αγ. Ιωάννης Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
3-7-88

Κυριακή 
Διημερεύοντα 
Μπαλολάκης Εμμ. Λ. 
Μαρτύρων

62

Σταυρουλάκης Δημ. Λ. Ικάρου 1 
Χειμωνίτης Παρ. Παπαναστασίου 
Καλουρής Δημ. Λ. Κνωσού 43 
Βογιατζάκης Αντ. 62 Μαρτύρων 
184
Χερσονιωτάκης Λ. Εθν. Αντι­
στάσεως
Ριτσάτος Ιωαν. Λ. 62 Μαρτύρων 
Σπιθάκης Κων. Π. KATE 
Σφακιανάκη Μαρ. Λ. Κνωσού 
Σκαρπαθιωτάκης Εμμ. Ολύμπου 
150
Γιαουρτάς Μιχ. Ν. Αλικαρνασσός 
Πλευρίδης Ιωαν. Ν. Αλικαρ­
νασσός
Διανυκτερεύοντα
Ριτσάτος Ιωαν. 62 Μαρτύρων 
Σπιθάκης Κων. Π. KATE 
Σφακιανάκη Μαρία Λ. Κνωσού 
Σκαρπαθιωτάκης Εμμ. Ολύμπου 
150
Σαμπροβαλάκης Ιωαν. Ν. Αλικαρ­
νασσός

Δευτέρα 
4-7-88

Γιαννούδης Βασ. Λ. Κνωσού 59 
Καραπιδάκης Εμμ. 62 Μαρτύρων 
Στοραΐτη Μ. Λ. Ιωνίας 
Σαμόλης Κολυμβητήριο 
Γιαουρτάς Μ. Ν. Αλικαρνασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Κυριακή 3-7-88

Κιαουλιας Μίνωος 68 
Σκαρπαθιωτάκης Μ. Πιτσουλάκη 
28

Δευτέρα 4-7-88
Χειμωνίτης Εθν. Αντιστάσεως 1
Ιατράκης Γιαν. Πυράνθου 19

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΊΚΑ
Δευτέρα 4-7-88

Μιχελάκης Εμμ. Καλαμά 18

Εκδηλώσεις στον κατσαμπα 
απο την Πέμπτη

01 ΣΤΟΧΟΙ ΚΑΙ 01 ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ
Με στόχο την προώθηση 

των αιτημάτων της συνοικίας για 
τη λύση προβλημάτων που αφο­
ρούν κυρίως τη μαθητική αλλά 
και γενικότερα τη νεολαία, οι 
Σύλλογοι Γονέων και Κηδεμόνων 
του 13ου και του 42ου Δημοτικού 
Σχολείου Κατσαμπά πραγματο­
ποιούν και φέτος τις καθιερωμέ­
νες εδώ και χρόνια πολιτιστικής 
εκδηλώσεις τους. Το πρόγραμμά 
των εκδηλώσεων αρχίζει την 
Πέμπτη και θα ολοκληρωθεί την 
Κυριακή. Ανάμεσα σ’ αυτές είνρι 
ομιλίες για τα προβλήματα των 
σχολείων και της συνοικίας, για 
την Ειρήνη, εμφανίσεις θεάτρου 
σκιών και του «Θεατρικού Εργα­
στηρίου» με το έργο του Β.Ρώτα 
«Οι γραμματιζούμενοι», κρητικό 
και λαϊκό πρόγραμμα κ.α.

«Με αυτές τις εκδηλώσεις», 
που θα γίνουν στην πλατεία μας 
λέει ο Γραμματέας του συλλόγου 
του 13ου Σχολείου κ. Νίκος Χατ- 
ζηγεωργίου «θέλομε να καλέσο- 
με τον κόσμο να έρθει κοντά μας, 
να συζητήσομε τα προβλήματα 
και να προβάλλομε τα αιτήματα 
για τη λύση τους.

Ας απαριθμήσαμε μερικά 
απ’ αυτά. Είναι η έλλειψη πολιτι­
στικού Κέντρου και στεκιού νεο­
λαίας. Εμείς προτείνομε να 
χρησιμοποιηθεί το διατηρητέο 
κτίσμα απέναντι απο το σχολείο 
μας. Ακόμη δεν υπάρχει παιδικός 
σταθμός αν και η συνοικία έχει ι­
διωτικά και δημόσια κτίρια που 
θα μπορούσαν να αξιοποιηθούν 
γι αυτό το σκοπό. Το κτιριακό 
πρόβλημα μας απασχολεί ακόμη 
αφού τα δύο σχολεία συστεγά­
ζονται με αποτέλεσμα να λει­
τουργούν σε δύο βάρδιες».

Να σημειωθεί επίσης ότι οι 
σύλλογοι γονέων και δασκάλων 
των δύο Δημοτικών Σχολείων έ­
χουν προτείνει στο υπουργείο 
Παιδείας την ένταξη του 13ου και 
του 42ου στα ειδικά προγράμμα­
τα για την εκμάθηση μουσικών

οργάνων στους μαθητές τη δη­
μιουργία καλλιτεχνικών τμημά­
των κ.λ.π.

«Για να λειτουργήσουν ό­
μως αυτά τα προγράμματα», συ­
νεχίζει ο κ. Χατζηγεωργίου 
«χρειάζεται η συμμετοχή όλων 
των γονέων και η βοήθεια της 
πολιτείας».

Στο σημείο αυτό ο Γραμμα- 
τέας του συλλόγου του 13ου κα­
τέληξε λέγοντας ότι οι γονείς κι 
οι κηδεμόνες πρέπει να αγκαλιά- 
σουν το φορέα χωρίς προκατα­
λήψεις αφού μοναδικός σκοπός 
του είναι η προώθηση των θεμά­
των των σχολείων και της συνοι­
κίας γενικότερα.

Ο ΠΟΡΟΣ ΠΡΩΤΟΠΟΡΟΣ
Πολλά συγχαρητήρια στο πρωτοπόρο Πόρο 
που επήρε κέφι και χαρά στση γειτονιάς το χώρο. 
Αυτοί που εδουλέψανε όλοι μικροί μεγάλοι 
για την Ειρήνη κάμανε μια εορτή μεγάλη.
Χαλάλι τους οι έπαινοι που δίκαια εισπράτουνε 
και φωτεινό παράδειγμα τσι γειτονιές διδάσκουνε 
Οργανωτές και δάσκαλοι, όργανα χορεφτάδες 
αξίζουνε να τωνε πεις χιλιάδες μαντινάδες. 
Χαράς τον που ξοδιάζεται 
για να χαρεί κι ο άλλος 
είναι και καθητής καλός 
και δάσκαλος μεγάλος.
Τσ’ Ερήνης τσ’ έδωκε ο θεός 
χάρες πολλές και κάλη 
και χουζουρεύουνε οι λαοί 
εις την δική τζη αγκάλη. 
Τσ’ Ερήνης το χαμόγελο 
το πόλεμο μαραίνει 
για δε μπορεί να το θωρεί 
ν’ ανθίζει και να δένει.
Στο αργαστήρι τση ζωής σαν κάθεται η γ’ Ερήνη όλα τα 
χρειαζόμενα μ’ απλοχεριά τα δίνει. Τιμή και δόξα αξίνουνε 
όλ’ οι Ειρηνολάτρες που σπέρνουν τον πολιτισμό σ’ όλες 
τση γης τσι στράτες.

Λ,ευτέρτις Κουβίδ-ης

ΕΥΓΕΝΕΙΣ 
ΔΩΡΕΕΣ A

Η κ. Σοφία Κολτσίκογλου 
και τα παιδιά της κατέθεσαν 5000 
δρχ. εις μνήμη Προδρόμου Κολ- 
τσίκογλου υπέρ Ι.Ν. Αγ. Ευγενίου.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 

Ευχαριστούμε θερμά όλους 
τους συγγενείς και φίλους . 
που με οποιοδήποτε τρόπο 
μας συμπαραστάθηκαν στο 
βαρύ πένθος μας για τον θά­
νατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, υιού και α­
δελφού

Κων/νου Χαραλαμπάκη
Η Οικογένειά του

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Εκκλησιαστικόν Συμβού- 

λιον του Ιερού Ναού Αγίου Δημη- 
τρίου Ν. Βρυούλλων Ηρακλείου, 
συνελθόν εκτάκτως σήμερον Πα­
ρασκευήν 1 Ιουλίου 1988 και ώ­
ραν 8ην εσπερινήν, επί της προς 
Κύριον εκδημία του αειμνήστου 
ιερέως Γεωργίου Μπαμιεδάκη 
διατελέσαντος Προέδρου του 
Εκκλησιαστικού Συμβουλίου του 
Ιερού ημών Ναού επί 34 συναπτά 
έτη ομοφώνως αποφασίζει:

Ιον: Όπως το Εκκλησιαστικόν 
Συμβούλιον παρακολουθήση την 
κηδείαν του μεταστάντος.

2ον: Εκφρασθούν τα συλλυπη­
τήρια αυτού εΰτους οικείους του 
αειμνήστου εφημερίου.

3ον: Η κηδεία του μεταστάν­
τος γίνη δαπάνης του Ναού.

4ον: Διατεθούν αντί στεφάνου 
δρχ. 10000 για τα ιδρύματα της 
Ιερής Αρχ/πής Κρήτης.

5ον: Κατά την ημέραν της κη­
δείας αναρτηθούν μεσίστιαι αι 
σημαίαι του Ναού και

6ον: Το παρόν δημοσιευθεί διά 
του Τύπου.
Το Εκκλησιαστικόν Συμβούλιον

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το 
άρθρο 1369 του Αστικού Κώδικα 
ότι: Ο Ξενάκης Αναστάσιος του 
Εμμανουήλ και της Σοφίας το γέ­
νος Φραγκιαδάκη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Σαϊνατούδη Γιαννούλα του Βα­
σιλείου και της Σοφίας το γένος 
Κοτζαμπασι'δου που γεννήθηκε 
στην Κάτω Καμήλα Σερρών και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν κι ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το 
άρθρο 1369 του Αστικού Κώδικα 
ότι: Ο Καραθανάσης Κων/νος του 
Παναγιώτη και της Αικατερίνης 
το γένος Απλαδά που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Επταμηνιτάκη Καλλιόπη του 
Αντωνίου και της Ειρήνης το γέ­
νος Χαχλιουτάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό­
κειται να παντρευτούν κι ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

Φθάνουν απόψε

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΑ ΜΠΑΛΕΤΑ ΤΟΥ ΡΗΝΟΥ 

Στο Μικρό Κηποθέατρο η Αλ. Καγιάλογλου

Φθάνουν απόψε στο Ηρά­
κλειο με κατ’ ευθείαν πτήση απο 
το Στρασβούργο τα περίφημα 
Μπαλέτα του Ρήνου που θα δώ- । 

jv 4 παραστάσεις στο Κηποθέ- 
ρο Καζαντζάκη, μέσα στα 

ιιλαίσια των εκδηλώσεων του Φε­
στιβάλ «ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 
88». Το συγκρότημα που αποτε­
λείται απο 45 χορευτές και χο­
ρεύτριες συνοδεύεται απο τον 
Δήμαρχο της Μυλούζης κ. ΖΟ- 
ΖΕΦ ΚΛΙΦΑ και απο τεχνικούς 
και δημοτικούς παράγοντες τη< 
πόλης του, που θα οργανώσουν 
έκθεση αντικειμένων και κειμη­
λίων της Μυλούζης στην Βασιλι­
κή Αγίου Μάρκου, όσες μέρες 
διαρκούν οι παραστάσεις των 
μπαλέτων του Ρήνου.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ '
Τα μπαλέτα του Ρήνου θα 

παρουσιάσουν στο Ηράκλειο τα 
εξής έργα:

Τρίτη και Τετάρτη 5 και 6 
Ιουλίου: ΟΝΕΙΡΟΠΟΛΗΣΕΙΣ με 
μουσική Φέλιξ Μέντελσον και χο­
ρογραφία Ζαν Ζαρελί. Τα ΤΡΙΑ ' 
ΠΡΕΛΟΥΔΙΑ με μουσική Σερζ 
Ραχμάνινοφ και χορογραφία ' 
Μπεν Στήβενσον. ΚΑΡΜΙΝΑ 
ΜΠΟΥΡΑΝΑ με μουσική Καρλ 
Όρφ και χορογραφία Τζων 
Μπάτλερ. )

Παρασκευή και Σάββατο 8 
και 9 Ιουλίου: «ΡΟΥΜΠΙΝΙΑ», 
«ΚΑΠΡΙΤΣΙΟ» με μουσική Ιγκώρ 
Στραβίνσκυ και χορογραφία 
Ζωρζ Μπαλανσέν. ΜΑΥΡΟΣ ΚΥ­
ΚΝΟΣ με μουσική Τσαϊκόφσκι και 
χορογραφία Ζαν Σαρελί. ΡΩ­
ΜΑΙΟΣ ΚΑΙ ΙΟΥΛΙΕΤΑ με μουσι­
κή Τσαϊκόφσκι και χορογραφία 
Σερζ Λιφάρ. ΑΝΟΙΞΗ (ΠΡΙΜΑΒΕ- 
ΡΑ) με μουσική Ρικάρντο Ντρίγ- 
κο και χορογραφία Αλμπέρτο 
Μεντέζ.

ΑΛΙΚΗ ΚΑΓΙΑΛΟΓΛΟΥ
Τραγούδια Ισπανικά και Λα­

τινικής Αμερικής, Νότιας Ιταλίας 
και Ελληνόφωνων περιοχών της, 
Διεθνείς κινηματογραφικές επι­
τυχίες και πολύ Μάνο Χατζηδά-

Η Αλίκη Καγιάλογλου

κι, θα τραγουδήσει η ΑΛΙΚΗ
ΚΑΓΙΑΛΟΓΛΟΥ αύριο το βράδυ 
ώρα 10.00 στο Μικρό Δημοτικό 
Κηποθέατρο.

Η εκλεκτή καλλιτέχνις που 
έγινε γνωστή τον τελευταίο και­
ρό απο δίσκους και εμφανίσεις 
της στην τηλεόραση, στην Ελλά­
δα και στο εξωτερικό, εμφανίζε­
ται στο Ηράκλειο στα πλαίσια 
των εκδηλώσεων ΗΡΑΚΛΕΙΟ- 
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 88.

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΛΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Ε/Γ-Ο/Γ 
ΚΝΩΣΟΣ - ΦΑΙΣΤΟΣ 

Ηράκλειο - Πειραιά ■ Ηράκλειο 
Καθημερινό ώρα 18.30'

Ε/Γ-Ο/Γ 
ΑΡΙΑΔΝΗ 

Χανιά ■ Πειραιά 
Τρίτη - Πέμπτη - Σάββατο 

ώρα 18.30' 
Πειραιά - Χανιά 

Δευτέρα - Τετάρτη - Παρασκευή 
ώρα 18.30'

Ε/Γ-Ο/Γ 
EL GRECO -FEDRA 

KING MINOS 
Πάτρα ■ Ηγουμενίτοα - 

Κέρκυρα - Αγκώνα Ιταλίας 
Δευτέρα - Τρίτη 

Πέμπτη - Παρασκευή - Σάββατο 
ώρα 22.30 

Αγκώνα - Κέρκυρα - 
Ηγουμενίτσα - Πάτρα 

Δεύτερα - Τετάρτη - Πέμπτη 
Σάββατο · Κυριακή 

ώρα 21.00

Πληροφορίες στον ταξει&ωπκό σας πράκτορα 
και στο Κεντρικό μας Πρακτορείο:

Τηλ 229.602, 229.624, 229.646

ΜΙΝΩΙΚΕΖ

Ιστορία δεν έχουν μόνο οι άν­
θρωποι και τα ζώα. Έχω ζωντα­
νό παράδειγμα το μηχανάκι ή 
μοτοποδήλατό μου, που έχει μια 
όμορφη ιστορία. Θα την περι- 
γράμω. Πριν τρία περίπου χρό­
νια αγόρασα ένα μηχανάκι από 
τον Στέλιο Άνδρη που έχει μα­
γαζί στην οδό Πρακτικίδου στο 
Ατσαλένιο, μάρκας ΡΙΖΑΤΟ. Εί­
ναι εύκολο με μια ταχύτητα και 
πολύ χρήσιμο. Η κατασκευά- 
στρια εταιρία έχει κάνει σωστή 
δουλειά. Τραβάει πολύ δυνατά 
και με εξυπηρετεί πολύ μέσα 
στην πόλη του Ηρακλείου. Το 
κλείδωνα λοιπόν με λουκέτο α­
σφαλείας και μέσα σε πυλωτή 
πολυκατοικίας δίπλα στη δίκιά 
μου. Ένα πρωινό πριν ένα χρό­
νο βρήκα κλειδωμένο με το δι­
κό μου λουκέτο και την αλυσίδα 
στο ίδιο μέρος ένα άλλο παλιό 
μηχανάκι. Το δικό μου άφαντο. 
Αυτός που μου το έκλεμε έκαμε 
σωστή επιλογή. Φιλότιμος θέλη­
σε να κάνουμε ανταλλαγή. Εγώ 
έκαμα τη δήλωση μου στην α­
σφάλεια Ηρακλείου και σε μια ε­
βδομάδα μου το βρήκαν 
εγκαταλειμένο. Αυτό όμως που 
μου άφησαν δεν είχε δηλωθεί 
ως απωλεσθέν από κανένα. Το 
κράτησα μήπως βρεθεί ο ιδιο­
κτήτης του μα ακόμη τίποτε. Εγώ 
όμως το δικό μου μηχανάκι δεν 
το ξανακλείδωσα ποτέ. Έτσι μό­
λις γύρισα την περασμένη Κυ­
ριακή από το εξοχικό μου 
διαπίστωσα πως πάλι μου ξανά- 
κλεμαν το μηχανάκι ΡΙΖΑΤΟ. 
Ειδοποίησα τον Στέλιο Ανδρή 
μήπως το δει πουθενά. Αυτό ό­
μως δεν θέλει να με αποχωρι­
στεί. Το προσέχω, το 
επισκευάζω, και έτσι γύρισε πά­
λι κοντά μου με ένα παράξενο 
περιστατικό. Ο νεαρός που το έ- 
κλεμε κάνοντας τη βόλτα του πέ­
ρασε από την οδό Πρακτικίδου 
που είναι το μαγαζί του φίλου 
Ανδρή. Αυτός έχει ένα γιο λε­
βέντη, έξυπνο, και πολύ εργατι­
κό. Βοηθάει τον πατέρα του, 
όλες τις ελεύθερες ώρες του Λυ­
κείου. Όταν λοιπόν πέρασε το 
μηχανάκι μου αυτός το γνώρισε.

Κα βάλπσε τη δίκιά του μηχανή, 
και κάπου σε κυνηγιτό λίγη ώ­
ρα στρίμωξε τον νεαρό σε μια 
γωνία. Τον ρώτησε που βρήκες 
αυτό το μηχανάκι. Του πατέρα 
μου είναι απάντησε. Ο Γιώργος 
Ανδρής, του λέει για έλα μαζί 
μου στην Αστυνομία να τα πού­
με. Αμέσως εγκαταλείπει το μη­
χανάκι μου και το βάζει στα 
πόδια. Ακόμη ως φαίνεται τρέ­
χει. Ευχαριστώ πολύ το Γιώργη. 
Πάντα να βγαίνει κερδισμένος. 
Ο πατέρας του όμως θέλοντας 
να μου κάμει πλάκα με ρωτάει. 
Κύριε Κώστα δεν στενοχωριέσαι 
που έχασες το μηχανάκι;. Εγώ 
του απάντησα με μια όμορφη 
μαντινάδα.

— Ποτέ μου δεν μελαγχολώ, 
όταν θα χάσω πράμα.
γιατί ποτέ τα πράματα, 
ανθρώπους δεν εκάμαν.

Γέλασε ο φίλος Στέλιος και μου 
λέει. Το μηχανάκι σου βρήκε ο 
γιος μου ο Γιώργης. Έλα να το 
πάρεις και να ακούσεις και την 
ιστορία του. Τώρα όμως θα το 
κλειδώνω γερά γιατί λέει το ρη­
τό. Μια του κλέφτη, δυο του κλέ­
φτη, τρεις και το λουρί της 
μάνας. Δηλαδή την τρίτη φορά 
δεν θα το ξαναβρώ.

ΒΡΑΒΕΙΑ 
ΣΕ ΤΡΕΙΣ 

ΓΕΡΟΝΤΕΣ 
ΛΥΡΑΡΗΔΕΣ

ΤΑ ΦΙΛΙΑ 
ΔΥΝΑΜΩΝΟΥΝ 

ΤΗΝ ΑΓΑΠΗ

Τρεις γέροντες αυθεντι­
κοί καλλιτέχνες της Κρητι­
κής μουσικής παράδοσης 
θα βραβευθούν την Κυρια­
κή απο το Δήμο Ηρακλείου 
για την.πολύτιμη προσφο­
ρά τους στην διάσωση και 
διάδοση του σπουδαίου 
αυτού στοιχείου του λαϊ­
κού μας πολιτισμού.

Είναι ο Μονοφατσιώτης 
Μανόλης Πασπαράκης πα­
ραδοσιακός λυράρης απ’τ’ 
Αρμανώγεια, πατέρας των 
γνωστών καλλιτεχνών Δη- 
μήτρη και χρόνη πασπαρά-
κη. Ο Ηρακλής

. Αυτό προκύπτει 
απο επιστημονικές 

διαπιστώσεις
Έγινε σπάνιο το στολίδι 
αυτό του έρωτα.
Μα και έρωτας, δεν υπάρχει, 
αυτά τα χρόνια.
Όλα είναι πεζά ρε πολύ 
ρεαλισμό.
Μας μείνανε τα φιλιά 
τα κατά συνθήκη ψευδή, 
στις γιορτές, και άλλα.

Και ένα αίνιγμα
Προδότης υπήρξα 
αισχρός προδοσίας 
τεκμήριον είμαι 
αγάπης φιλίας, 
του έρωτος είμαι 
στολίδι λαμπρό, 
και δώρο των ζώντων, 
επί των νεκρών.

Μαρίκα Αν. Αστρινάκη

Σταυρουλάκης γνωστός 
βιολίστας απο την Επισκο­
πή πεδιάδας και ο Νικόλα­
ος Σαριδάκης ή Μαύρος 
διάσημος βιολίστας των Χα­
νιών απο τον Σκουτελώνα 
κισάμου.

Η βράβευση γίνεται μέ­
σα στα πλαίσια των τεσσά­
ρων εκδηλώσεων για την 
αυθεντική Ελληνική Δημο­
τική Μουσική και το Τρα­
γούδι, που άρχισε χθες 
Πέμπτη στο Μικρό Κηποθέ- 
ατρο και συνεχίζεται ως την 
Κυριακή το βράδυ. Τους 
βραβευόμενους θα συνο­
δεύσουν συνάδελφοι και 
φίλοι τους απ’όλη την Κρή­
τη και θα παίξουν πρός τι­
μήν τους.

Σπμειωτέον ότι οι δύο: 
Ηρακλής και Μαύρος είναι 
υπέργηροι και μάλλον θα 
πάρουν τα βραβεία τους δι’ 
αντιπροσώπων...

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

KL1
ναι

^ει θα τα βρούμε.

■ρθετε σεις εδω...

&

, ______________________________

ν ποιότητα και

^υστο... υπάρχει σίγουρα και
^οσας...γιατηντιτ^

ΓΡΑΜΜΕΣ Λ 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 356-ΓΙΟΦΥΡΟ
ΤΙΊΡ. 250.S61

1 ί
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Δεξίωση 
του Λιμενάρχη 

στο «Αγάπη
Μπητς» 

για τη Ναυτική 
εβδομάδα

Ο Κεντρικός Λιμενάρχης Πλοίαρχος κ. Γιώργος Θανόπουλος α­
πευθύνει χαιρετισμό στους καλεσμένους. Πλάι του ο Υπολιμενάρ- 
χης κ. Γιώργος Περάκης.

Μια από τις δημοσιογραφικές συντροφιές παρέα με Τον Πρόε­
δρο της Τυλίσσου κ. Στ. Χαλκιαδάκη, το Γραμματέα της Ν.Ε. του 
ΚΚΕ κ. Γιάννη Νιράκη και το ζεύγος Οικονόμου.

Φωτορεπορτάζ 
Ν. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ

Τηλ: 25-80-79

Ο υποΐ|ήφιος Πρόεδρος των ΗΠΑ Μάικ Δονκάκης, πλαισιώνεται από τους 
επιτελείς του Συνεδρίου της Παγκρητικής Ένωσης. Από αριστερά: Γεώρ­
γιος Γερανιώτης, Δημήτριος Στεφανάκης, Μαρίνα Λανκωνάκη, Στέλιος Αν- 
τωνακόπουλος, Κώστας Τραβαγιάκης Γενικός Πρόεδρος 30ου Συνεδρίου,

Ειρήνη Καστρινάκη, Νόντας Λαγκωνάκης Επίτιμος Πρόεδρος Συνεδρίου, 
Σταύρος Ζερβός, Αντώνιος Δογιάκης Ταμίας Συνεδρίου, Ταΐνα Πατερά- 
κη, Γιώργος Καστρινάκης, Ευθύμιος Σέργιου, Νίκος Πατεράκης, Γιώργος 
Χρύσης Πρόεδρος Συλλόγου, Στέλιος Ψυχαράκης, Κώστας Καμηουράκης, 

Γιάννης Καστρινάκης, Μανώλης Λάκης, Αντωνία Λάκη.

ΠΑΤΡΙΣ
Χθές τη νύκτα

ΤΟΥΡΙΣΤΑΣ ΜΕ ΜΟΤΟ 
ΣΦΗΝΩΘΗΚΕ ΣΕ ΤΑΞΙ

Βρήκε τραγικό θάνατο

Εικοσιτετράχρονος Άγγλος 
τουρίστας βρήκε τραγικό θάνατο 
λίγο μετά τα μεσάνυκτα χδές όταν 
η μοτοσυκλέτα που οδηγούσε 
συγκρούσδηκε με ταξί στο 173 
χλμ. της Εδνικής Οδού Χανίων- 
Σητείας. Πρόκειται για τον NELL 
BEAUMONT που είχε νοικιάσει 
τη μοτοσυκλέτα και ο οποίος μπή­
κε στο αντίδετο ρεύμα κυκλοφο­
ρίας και συγκρούσδηκε με το ταξί 
που οδηγούσε ο Μιχάλης Σταυρα- 
κάκης 50 χρονών.

Εξάλλου το μεσημέρι της 
Παρασκευής στο Ιο χιλιόμετρο 
της επαρχιακής οδού Αρκαλοχω- 
ρίου Ηρακλείου συγκρούστηκε 
λεωφορείο του ΚΤΕΛ που οδη­
γούσε ο Κων. Βεριγάκης με ΙΧΕ 
αυτοκίνητο που οδηγούσε ο Ευ- 
στράτης Βασιλάκης με αποτέλε­
σμα να τραυματισδεί ο δεύτερος.

Εννελήφθησαν στη Χερσόνησο 

ΑΠΑΤΕΩΝΕΣ ΤΟΥΡΙΣΤΕΣ ΜΕ 
ΠΛΑΣΤΕΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΚΑΡΤΕΣ

Απο άνδρες του Τμήματος 
Τάξης χερσονήσου συνελή- 
φθησαν οι Αγγλοι υπήκοοι 
TERRENCE EDWARD MURPHY, 
27 χρόνων, και JAMES ΜΙΤΟΝ, 
31 χρόνων γιατί αγόραζαν είδη 
ρουχισμού χρησιμοποιώντας 
πιστωτικές κάρτες που ανήκαν 
στους d.a. west mrk. heske- 
ΤΗ των οποίων πλαστογρα­
φούσαν τις υπογραφές.

θύματα των δύο αλλοδα­
πών ήταν οι επιχειρηματίες 
παρθένιος παρθενίδης, παρα- 
σκευάς Παλαιολόγος, Φραγκί­
σκος Τσικνάκης, Αγγελος

και Γιώργος Μα-

ΛΜΝΙΣΣΟΣ
MH

Δαλαβερος 
ραγκάκης.

IAN TOURS

ΠΕΛΟΠ/ΣΟΣ ΘΕΣ/ΚΗ

εσύ
για το

Α ν έ λ α β ε και 

τις ευθύνες οου

Ο υπουργός αναπληρωτής ΠΕΧΩΔΕ κ. Μανόλης Παπαστεφανάκης 
ανάμεσα στη Νομάρχη κ. Αθα νασάκη και το Λιμενάρχη κ. Θανό 

πουλο. Διακρίνεται επίσης ο Δημ. Σύμβουλος κ. Μακριδάκης.

του ξενοδοχείου

AIINOk PALACE
για ενα καλό γεύμα 
μετά το μπάνιο σας'

τηλ. 227802-227824

ΔΙΑ Ηράκλειο Τηλ 231509-239152

23*30 ΙΟΥΛΙΟΥ 1988 ΣΤΗ ΒΟΣΤΩΝΗ

το 30° Συνέδριο της παγκρητικης
Ένωσης Αμερικής

Pancrclan Assodabon of America 

lh

ΕΒΑΝΣ 32 - Τηλ. 286336
α) ΤΟΥΡΚΙΑ ■ 10 μέρες
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΣΜΥΡΝΗ — ΠΡΟΥΣΣΑ 
ΚΩΝ/ΠΟΛΗ — ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ — ΣΜΥΡΝΗ — ΚΟΥΣΑΝΤΑ- 
ΣΙ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ.
Αναχωρήσεις: 4, 11, 18, 25 Ιουλίου και 1, 8, 15, 22, 29 Αύ­
γουστου. Συνοδεύει ο κ. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤ.
β) ΝΗΣΟΣ ΧΡΥΣΗ (Γαϊδουρονήσι) 

Κάθε μέρα.
γ) ΕΚΔΡΟΜΕΣ με δελτία Καιν. Τουρισμού,

Είμαοτε υπεύθυνοι για την καλή 
μουοική, για το ιραγητό, για το 

. ν σέρβις, για το περιβάλλον, 

και Υ'ά την αίθουσα μας 
γενικά, χωρητικότητας 1200 ατόμων.

ΡΟΔΟΥ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ.

γάμο, τη βάφτιση, τον αρραβώνα, τη 
γιορτή κ.λ.π. και

ΕΛΑ ΣΈΗ ΑΙ 
Παραοκευή - Σάββατο - Κυρ’ιακή 

Στη λύρα ο Γ.Κομφαλιτάκης, οτα λαούτα 
Μ.Λαρεντζάκης, Μ.Καπαράκης. χ 

^■Στο λαϊκό πρόγραμμα ο Μανώλης Ταιράκηι 

με την παρέα του.

ΡΕΖΕΡΒΕ: 0897 - 41396

Το 30ο Εθνικό Συνέδριο της 
Παγκρητικής Ένωσης Αμερικής, 
θα γίνει στη Βοστώνη, από 23 ■ 
30 Ιουλίου 1988, στο πολυτελές 
Ξενοδοχείο «ΠΑΡΚ ΠΛΑΖΑ».

Σκοπός του Συνεδρίου είναι η 
εκλογή του Προέδρου και Διοικη­
τικού Συμβουλίου της Παγκρητι- 
κής, ως επίσης η συζήτηση και 
επικύρωση συγκεκριμένων προ­
γραμμάτων για την επίτευξη στό­
χων της Παγκρητικής όπως είναι 
η διατήρηση των Κρητικών ηθών, 
εθίμων και αξιών, η καλλιέργεια 
του καλού πολίτου δια της φιλαν­
θρωπίας, συνεργασίας και- υπο­
τροφιών και η υποστήριξη και 
ευεργεσία της γενέτειράς μας 
Κρήτης.

Ο Σύλλογος Κρητών Βοστώ- 
νης «Ραδάμανθυς ■ Ιδη» ο οποίος 
έχει αναλάβει την οργάνωση του 
Συνεδρίου θεωρεί τούτο το Συνέ­
δριο σαν σταθμό στην ιστορία 
της Παγκρητικής και ελπίζει ότι 
η ένωση θα θέσει νέες βάσεις, 
νέα προγράμματα και νέους στό­
χους για ένα πιο λαμπρό μέλλον. 
Ιδιαίτερη σημασία έχει το γεγο­
νός ότι η Βοστώνη λέγεται Αθή-,

να της Αμερικής, και είναι 
πατρίδα του υποψηφίου για την 
προεδρία της Αμερικής, άξιου ο­
μογενή, ΐνΐιχάλη Δουκάκη.

Σε σχετική ανακοίνωσή τους, 
οι οργανωτές του Συνεδρίου το­
νίζουν:

«Θα είναι ιδιαίτερη χαρά και 
τιμή μας αν οι πατριώτες και πα· 
τριώτισσές μας από την Κρήτη 
μπορούν να παρευρεθούν στις 
εργασίες του Συνεδρίου για να 
ζήσουν από κοντά τις προσπά­
θειες του μετανάστη να κρατή­
σει ακέραια την Εθνική του

Ταυτότητα και υπόσταση στο 
χωνευτήτι της ξενητιάς».

Οσοι θέλουν περισσότερες 
πληροφορίες μπορούν να γρά­
ψουν στην διεύθυνση: 
PANCRETAN ASSOCIATION OF 
AMERICA 30 NAT'ONAL 
CONVENTION 195 BonaU ..oad, 
Chestnut Hill, Massachusetts 
02167.

Η ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ

• Γενικός Πρόεδρος 30ου Συνε­
δρίου Κώστας Τραβαγιάκης, από

Για το Ινστιτούτο Βενετίας

Η ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΣΧΟΛΗ
DANA TOUCH Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΓΝΩΣΤΗ ΙΑΤΡΙΚΗ ΣΥΣΚΕΥΗ

Η παγκόσμια γνωσιη ιατρική συσκευή 
DANA TOUCH βασισμένη στις αρχές 
€ου παραδοσιακοί βελονισμού, ακίνδυνα 
και αποιελεσμαιικα θεραπεύει

ΚΕΝΤΡΟ ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

• HMIKPAVI12
• Π0Ν0ΚΙΦΑΔ0ΥΣ
• ΑΤΧΚΝΙΚΟ ΣΥΝΔΡΟΜΟ
• νχυραλγιχς
• ΡΕΥΜΑΤΙΚΟΥΣ ΠΟΝΟΥΣ
• ΑΡΘΡΙΤΙΚΟΥΣ ΠΟΝΟΥΣ
• ΣΠΟΝΔΥΔΟΑΡΘΡΙΤΙΛΑ

Συσκευή που 
^διώχνει τον πόνο 

χωρίς φάρμακα
ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ 

μας. τώρα 
ΣΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ 
223.620 
285 660 

για μια
ΔΩΡΕΑΝ 

ενημέρωση σας 
αποιατρικούς 
συμβούλους 

του κέντρου μας.

• ΧΡΟΝΙΟΥΣ ΠΟΝΟΥΣ
• ΙΣΧΥΑΛΓΙΑ
• ΟΣΦΥΑΛΓΙΑ
• ΔΥΣΚΟΙΛΙΟΤΗΤΑ
• ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΚΟ
• ΑΓΧΟΣ
• ΑΫΠΝΙΑ

ΘΕΧΕΛΛΟΝΙΚΗ: ΑΓ ΣΟΦΙΑΣ 16
ΤΗΛ. 031 ^25 74S&278 096
ΑΘΗΝΑ: ΧΑΛΚΟΚΟΝΛΥΛΗ 36
ΤΗΛ 01 52 38 043&· 52 38 349
ΚΑΒΑΛΑ: ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 57
ΤΗΛ 051 832 373

Ο Κ ΑΛΟί Ε Ρ ΑΚΗ 
ΜΛΡΟΠΙΙΡΓΗ 1 ( nx.TtU Apx«si»u ) 

ΤΗΛ 3 3 3.β 2 0 285.660

ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΤΟΥ κ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΑ
Φιλοσοφική Σχολή του Πανε­
πιστημίου Κρήτης Έκτα­
κτη Γενική Συνέλευση της 
22ας Ιουνίου 1988 συζήτησε το 
θέμα που έχει προκύψει από

τη δίωξη που ασκήθηκε εναντίον του 
κ. Μανούσου Μανούσακα, τέως Διευ­
θυντή του Ελληνικού Ινστιτούτου Βε­
νετίας, και αποφάσισε ομόφωνα τα 
εξής:
Καταγγέλλει γενικά το νοσηρό φαι­

νόμενο του διασυρμού των υπολήψε­
ων πολιτών με την εμφάνιση 
διαφόρων «σκανδάλων», που τελευ­
ταία επεκτείνεται όλο και περισσότε­
ρο στο δημόσιο βίο, και την 
καθυστέρηση της διαλεύκανσής τους 
από την ελληνική δικαιοσύνη με απο­
τέλεσμα οι κατηγορούμενοι, ανεξάρ­
τητα από την αθωότητα ή την ενοχή 
τους, να υφίστανται ανεπανόρθωτη η-

θική ζημία.
Για την εντιμότητα του κ. Μανούσα- 
κα, ο οποίος εχρημάτισε στο παρελ­
θόν Πρόεδρος της Διοικούσας 
Επιτροπής του Πανεπιστημίου Κρή­
της, και του συγκατηγορούμενου του 
κ. Μεσσήνη δεν εκφράστηκε καμιά 
αμφιβολία από τα μέλη της Σχολής 
που τους γνωρίζουν προσωπικά.

Κέφι και δροσιά στο «^4 » χάρις στον τέλειο κλιματισμό με

ΤΖΩΝ ΤΙΚΗΣ
ΜΑΓΔΑ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗ ΣΟΥΔΑ ΝΤΑΛΜΑΣ

ΤΟ 7ΜΕΛΕΕ ΜΠΑΛΕΤΟ ΣΠΥΡΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
Και ένα μεγάλο πλούσιο πρόγραμμα από νέους καλλιτέχνες

Καλλιτεχνική Δ/νση: Η ΑΙΑΣ ΤΡΙΦΩΝΙΔΗΣ
ΡΕΖΕΡΒΕ : 255.469

ΜΑΙΡΗ ΝΤΑΛΜΑΣ - ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗΣ

πλήρη κουζίνα και κεφάτο Πρόγραμμα. «ΤΟ ΜΩΡΟ» με καινούργιο α­
νανεωμένο πρόγραμμα. Τραγούδούν:

Ένα «ΜΩΡΟ» που ετοίμασαν με πολύ μεράκι ο επιχειρηματίας 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΠΑΤΖΑΚΑΣ και ο μαέστρος ΗΛΙΑΣ ΤΡΙΦΩΝΙΔΗΣ

την Εληά Πεδιάδας
• Επίτιμος Πρόεδρος Συνεδρίου 
Νόντας Λαγκωνάκης, από το 
Λασίθι
• Α' Αντιπρόεδρος Συνεδρίου 
Γιώργος Χρύσης, από τα Χανιά
• Β' Αντιπρόεδρος Συνεδρίου 
Γιώργος Γερανιώτης από το Γε- 
ράνι Χανιών
• Αντιπρόεδρος Γυναικείου Τμή­
ματος Αντωνία Λακις, από τους 
Αγίους Δέκα
• Αντιπρόεδρος Νεολαίας Μιχά- 
λης Κάνις, από την Σητεία
• Γραμματέας Γιάννης Καστρινά-

Λ CONVENTION

κης, από το Σγουροκέφαλο Πε­
διάδας
• Ταμίας Αντώνιος Δογιάκης, 
από τον Κρουσώνα Μαλεβιζίου

Επίσης στην οργανωτικήΈπι- 
τροπή συμμετάχουν:

Ζαχαρίας Καμελάκης, Κώστας 
Καμπουράκης, Ειρήνη Καστρινά- 
κη, Έρνεστ Κίνας, Μανώλης Λά­
κης, Μαρία Πολυχρόνη, Στέλιος 
Ψυχαράκης, Γιώργος Σαπουνά- 
κης, Γιώργος Τατάκης.

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

. και χιλιάδες α*κα είδη οε 6 οροφους'
ΟΜΗβΟΛΗΣ. Εβανς 66 - Τηλ. 287.206 - 283.506 (

Η Σχολή εκφράζει την ικανοποίησή 
της για το γεγονός ότι η υπόθεση του 
Ελληνικού Ινστιτούτου Βενετίας, με­
τά από όλα όσα έγιναν και ειπώθη­
καν, έφτασε επιτέλους στα χέρια της 
Ελληνικής δικαιοσύνης και ζητεί την 
επίσπευσή της εκδίκασής της για να 
σταματήσει η ηθική μείωση δύο αφο- 
σιωμένων υπηρετών του μοναδικού 
Ελληνικού Ερευνητικού Ιδρύματος 
στο εξωτερικό.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
Συνέχεια από τη σελ. 1

—Ο κ. Σταύρος Σμαργιανάκης 
κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη Νικ. Φαρσάρη 
για Ζ' Παιδικό Σταδμό Πόρου.

—Η,Οικογ. Αντωνίου Σεβαστά- 
κη κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3000 στη μνήμη Γεωργίου Μηα- 
μιεδάκη ιερέως και αντί στεφάνου 
για το Σπίτι αγάπης Ενορίας Α­
γίου Μηνά.

—Η Οικογ. Αλεξάνδρου Ν. 
Φαρσάρη κατέδεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 30000 στη μνήμη του 
πατέρα των Νικολάου όπως δια­
τεθούν 1) δρχ. 10000 για τον Ι.Ν. 
Παναγίας Μπεντεβή 2) δρχ. 
10000 για τον Ι.Ν. Παναγίας Αμ­
πελοκήπων 3) δρχ. 10000 για το 
Κέντρο ειδικών παιδιών ο Άγιος 
Σπυρίδων.

Σχολή Κρητικών & Λαϊκών Χορών 

«ΤΟ ΚΑΣΤΡΟ» 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΤΖΑΝΑΚΗΣ

Μαυσόλου 43 ■ Αλικαρνασσός 
(Έναντι Παιδικού Σταθμού) 

Έναρξη θερινών τμημάτων απο 1-7-88 
Τρίτη & Παρασκευή 6 - 8 μ.μ. 

Θέρισσος: Οδός Μιχ. Αρχαγγέλου 14 
Έναρξη θερινών τμημάτων από 4-7-88 

κάθε Δευτέρα & Τετάρτη 6 - 8 μ.μ. 
Λειτουργούν τμήματα για μικρούς & μεγάλους. 

Τηλ.: 253732 & 286172.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος Φροντιστηρίων

ζένων Γλωσσών Ανατολικής Κρήτης

Γνωστοποιεί ότι

οι εγγραφές των θερινών τμημάτων

στα Φροντιστήρια - μέλη του, άρχισαν.

Τα μαθήματα θ’ αρχίσουν

την 1η Ιουλίου.

Το Δ.Σ



ΣΕΛΙΔΑ 4 ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση περίπτερο 
στην Πλ. Καλλεργών (Μεϊντάνι) σε τι-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI MARKET στα Μάλια 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ 260 644 απο

μή ευκαιρίας. Τηλ. 259.272 
(Π728) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA στέ- 
σιον περασμένο από ΚΤΕΟ, σχεδόν 
καινούργιο σε πολύ καλή τιμή. Τηλ. 
227.737 από 1 μμ-5μμ. και μετά τις 8μμ.
(Π757) 1-4

8.30μ.μ.-11μ.μ. 
(Π-821) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας σε 
κεντρικό σημείο του Ηρακλείου 2 συ­
νεχόμενα καταστήματα απο 100 τ.μ. 
το καθένα ή και χωριστά. Τηλ 241487

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με πρό­
σοψη επί της Λ. Θερίσσου 88, 
386τ.μ. Προτάσεις στο τηλ. 
253.988 κ. Βασίλη ώρες κατα-

(Π-820) 1-6

στημάτων. 
(Π776) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαφόρων τύπων μοτο- 
συκλέτες και μοτοποδήλατα. Επίσης 
τραπεζοκαθίσματα για υπαίθρια κα­
φετέρια. Τηλ. 226425
(Π-819) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα απο 370 τ.μ. 
μέχρι 4 στρ. στη θέση Λυγαριά με αυ­
τοτελές συμβόλαιο. Τηλ 253146,
252829, 256698
(Π-818) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρεγκάλ σε άριστη κατά­
σταση τιμή 90.000 δρχ. Τηλ 256698,
253168
(Π-817) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος τύπου ZODIAC 
3,80 μ. με κινητήρα 25 ίππους και κα­
νονικό τιμόνι, σχεδόν αχρησιμοποίη- 
το. Πληρ. Εθνικής Αντιστάσεως 117.
Τηλ. 222 352 
(Π-816) 1-6
ΠΕΡΙΟΧΗ ΛΙΜ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ Πωλεί­
ται συγκρότημα 11 επιπλωμένων δια­
μερισμάτων και μια ανεξάρτητη βίλλα 
4 κυρίων δωματίων σε οικόπεδο 5300 
τ.μ. με πισίνα πάρκινγκ 300 μ. απ’ τη 
θάλασσα σε προνομιούχο θέση. Τιμή 
85.000.000 δρχ. Επίσης είναι δυνατή 
η πώληση των 11 διαμερισμάτων σε 
4.000 τ.μ. οικόπεδο με πισίνα κλπ. τι­
μή 70.000.000 δρχ. Οι ενδιαφερόμενοι 
να γράψουν στην Ταχ. Θυρίδα 14 Λιμ. 
Χερσονήσου και θα επικοινωνήσω μα­
ζί τους. Δεκτές μόνο σοβαρές προ-
τάσεις. 
(Π-764) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό μονοκατοικία 4 δω­
ματίων 60 τ.μ. στο κέντρο του Ηρα­
κλείου. Τιμή ευκαιρίας 1.900.000 δρχ. 
Πληρ. κ. Τουρλήν Κων/νο ·. Οδός Σα­
μουήλ Χάους 7. Παλιά πόλη Ηράκλειο 
καθημερινά απο 10 π.μ.-18.00
(Π-807) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως (Πε­
διάδας 12) επιχείρηση σουβλατζίδικο 
(Ο ΜΑΝΟΛΗΣ) με παράδοση στο κα­
λό σουβλάκι 50μ. απ’ την Πλ. Ελευθε­
ρίας, δίπλα στην Ολυμπιακή με 
εξασφαλισμένη πελατεία. Τηλ. 
223.514 από 10πμ-1μμ. ή εντός από 
6-12 βράδυ.
Π804) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μοντέρνα ξύλινα γρα­
φεία με το σαλονάκι τους σε άριστη 
κατάσταση, μια καραμπίνα τύπου 
FRANKIE σε άριστη κατάσταση και 
σε τιμή ευκαιρίας, ένα ψυγείο συντη- 
ρήσεως εστιατορίου καινούργιο. Επί­
σης τραπεζαρίες και σαλόνια. Τηλ.
237.473 
(Π803) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δισκοπρίονο καινούργιο 
3,5 ίππων στην μισή τιμή. Τηλ. 256.354
κ. Στέλιο. 
(Π802) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ LAMBRETA 150 σχεδόν 
καινούργια 10000 χλμ. Τιμή 150.000 
δρχ. μετρητοίς. Τηλ. 256.354 κ.
Μαρία. 
(Π801) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Ζάρι 33τ.μ. ρετιρέ 
γων. με μεγάλη βεράντα.
Ζ) οικ. εντός οικ. 43Ζτ.μ. στην Ανάλη­
ψη Χερσονήσου
3) οικ. εντός οικ. 300τ.μ. στο Γάζι Θέ­
ση (Κωλυβά).
4) οικ. εντός οικ. 170τ.μ. στο Καπετα- 
νάκειο κοντά
5) οικ. εντός οικ. 183 και 87τ.μ. στην 
Σταλίδα
6) οικ. εντός οικ. 1800τ.μ. στο Παλαιό- 
καστρο.
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓ. Γραφ. 220.112, οι­
κίας 243.566
(Π800) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στον Γ' ό­
ροφο στο κέντρο της πόλης σε ικανο­
ποιητική τιμή. Τηλ. 288.226
(Π799) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση DISCO BAR, 
χωρητικότητας 200 ατόμων στον πα­
ραλιακό δρόμο των Μαλίων. Τιμή λο­
γική. Ευκολίες πληρωμής. Τηλ.
253.090 ■ 257.457
(Π798) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση με εμπόρευμα 
ή χωρίς επί της οδού Έβανς. Τηλ.
241.494 - 288.975
(Π 797) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί MERCEDES 200D 
σε τιμή ευκαιρίας λόγω αναχωρήσε­
ως στο εξωτερικό. Τηλ. 236.206 
(Π796) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 3,5 στρεμ. 
δίπλα στον Αγ. Νικόλαο περιοχή Γά- 
ζι. Τηλ. 253.994 απογ. ώρες.
(Π 795) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από κρεοπωλείο ψυγείο 
και κατάψυξη, κουτσούρι, τσιγκέλες, 
μαχαίρια πάγκοι και ζυγαριά ή ΕΝΟΙ-
ΚΙΑΖΕΤΑΙ. Τηλ. 289.417 
(Π 794) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 42τ.μ. στα 
Άνω Ιλίσια Αθήνα. Τιμή 2.100.000 
δρχ. Τηλ. 288.39& ώρες κατα -
στημάτων. 
(Π793) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολύ ωραία διαμερίσμα­
τα (γκαρονιέρες, Ζάρια, 3άρια, 4άρια) 
όλα ανεξάρτητα και διαμπερή με πλή­
ρη εκμετάλλευση χώρου με μεγάλα 
μπαλκόνια Ζ,30 χ 3,00μ. με μεγάλο κή­
πο και με πισίνα, με είδη υγιεινής και 
πλακάκια στα λουτρά ευρωπαϊκής 
προέλευσης με ιταλικά δάπεδα κ.λ.π. 
Τηλ. 224.545 · 224.423 - 238.139
(Π765) ΙΊθ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ για επένδυση χρημάτων 
γκαρσονιέρες και Ζάρια ετοιμοπαρά­
δοτα. Τηλ. Ζ24.545 - 224.423 ■ 238.139 
(Π766) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ μέσα στα τείχη 4άρι 
με αποθήκη και πάρκιγκ. Τηλ. 224.545
• 224.423 · 238.139
(Π767) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά με πατάρι (ή 
χωρίς πατάρι) σε εμπορικό δρόμο με 
δικό του χώρο μπροστά στο κάθε μα­
γαζί 6.5Qm για φόρτωμα και ξεφόρτω­
μα, παρκαρισμα κ.λ.π από 25τ.μ. και 
12τ.μ. πατάρι το κάθε μαγαζί, μέχρι 
και 600τ.μ. και 300τ.μ. πατάρι. Τηλ. 
224.545 · 224.423 - 238.139
(Π768) 1-1°

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό MERCEDES 1824 
ανατρεπόμενο. Τηλ. 287.872
(Π662) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περ. Γούρνες Πε- 
διάδος περίπου 1000τ.μ. Τηλ. 761.075
(Π661) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Ηράκλειο 
κεντρικό εντός της πόλεως μετά πα­
λαιός οικίας 220τ.μ. περίπου κατάλλη­
λο και για επιχείρηση. Πληρ. τηλ.
226.258 ώρες γραφείου. 
(Π675) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία συσκευασίας 
τσιπς πατατών. Βρίσκεται στο Ηρά­
κλειο και είναι έτοιμη προς λειτουρ­
γία. Αποτελείται από μία μηχανή 
συσκευασίας ηλεκτρική με αεροσυμ­
πιεστή, με 2 ζυγούς, τύπου ΒΡ 2 Ιτα­
λίας για να συσκευάζει τσιπς 
πατατάκια σε διάφορες δόσεις και συ- 
σκευασίες. Μόνο σοβαρές προτάσεις.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKI SR 310 
1000CC μοντ. ’85, 24.000 χλμ. σε υπε- 
ραρίστη κατάσταση. Τηλ. 284.140 · 
286.680
(Π756) 1-15
ΠΩΛΟΛΥαΙ VESPES 125CC , YAMAHA 
125 XT ΕΝΤΟΥΡΟ, YAMAHA 175 DT 
Εντούρο, HONDA 200 ΧΡ ΕΝΤΟΥΡΟ, 
HONDA CM 200 Δρόμου. Τηλ. 224.919

απο 12 μ.μ.-10μ.μ. 
(Ζ-493)

(Π640) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Λινοπεράματα πριν 
από την Παντάνασα επί του Εθνικού 
δρόμου έκταση 3.200τ.μ. άρτιο και οι­
κοδομήσιμο. Τηλ. 284.140 · 286.680

Η Πολιτιστική λέσχη ΔΕΗ Ηρακλείου 
ΖΗΤΑ προς ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ αίθουσα 
100-120 τ.μ. εντός ή εκτό ς της πόλε­
ως. Τηλ 253874, 234244 απόγευμα 
(Ζ-492) 1·3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί επιπλοποιοί και 
μαθητευόμενοι.Τηλ 286892, 242291 
(Ζ-490) 1·4
ΑΛΛΟΔΑΠΟΣ ΖΗΤΕΙ να αγοράσει Ι.Χ. 
επιβατικό αυτοκίνητο με ξένο αριθμό.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Παραλιακή ταβέρνα στα Λινοπεράμα- 
τα ζητά μάγειρα. Τηλ 821490-230477

1-2(Ε819)
1-6

1-5

1-4

μικρές αγγελίες

Από την Καφετέρια PUB ΕΝΑ 
και ΕΝΑ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 29τ.μ. με 
κεντρική θέρμανση περιοχή Γιόφυρο. 
Πληρ. τηλ. 250.574 μετά τις 6μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για χρυσοχοείο 
που να γνωρίζει Γερμανικά - Αγγλικά, 
ελληνίδα ή αλλοδαπή. Τηλ. 227.557

5μμ-7μμ. 
(Ε758)

από 2-8μμ. 
(Ζ444)

λες. Οδός Αναγεννήσεως και 
Κυκλάδων γωνία. Τηλ. 
235.698 
(Ζ414) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Β' ορό­
φου 117τ.μ. σε διπλοκατοικία στο Α­
τσαλένιο. Τιμή 45.000 δρχ. Τηλ. 
237.140
(ΕΘ18) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι δίπλα στο 9ο Δη- 
μοτ. Σχολείο Μασταμπά. Οδός Για- 
κουμάκη 17. Πληρ. εντός όλες τις

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
στη Χανιώπορτα επιπλωμένες λουξ 
κατασκευής, ηλιακούς θερμοσίφω­
νες, ήσυχο περιβάλλον, κοντά στη 
θάλασσα. Προσφέρονται σε λογικές 
τιμές για ανθρώπους σωστούς και με-
ρακλήδες. ΒΙΛΑ Παράδεισος οδός ■ 
Τυρταίου 22 απέναντι απ’ το γήπεδο 
του Μπάσκετ. Πληρ. Κώστας Χατζά- 
κης. Τηλ. 257.987 από 9πμ.-1μμ και

(Π702) 1-15
Τηλ 283234 
(Ζ-489) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας σε παραλιακό ε­
στιατόριο στο Ρέθυμνο. Πληρ. τηλ.
0831/ 25.4°1 
(Ζ475) 1-3

ώρες. 
(Ε817) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο Μα- 
σταμπά στην οδό Ηρακλή. Πληρ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα υπερ- 
λούξ δωμάτια στην Αγ. Πελαγία, και­
νούργια κατασκευή. Πληρ. Φωτο

0894/ 22.154
(Ε816)

Παρίσι τηλ. 281.396 
(Ε389) 1-30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε λουξ 
διαμέρισμα στον Β' όροφο με πλήρη 
εξοπλισμό εντός πόλεως για δημό­
σιους υπαλλήλους και εργαζόμενους. 
Με τηλέφωνο προς εξυπηρέτηση.

1-2

Τηλ. 227.101 - 227.733 
(Π775) 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 370 μέτρα 
μέχρι 4 στρέμματα στη θέση Λυγαριά 
με αυτοτελές συμβόλαιο. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.

253.146, 252.829, 256.698
(Π774)

τηλ. 284.091 
(Π840) 1-1<V

1-3
Λόγω ασθενείας ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφέ ου- 
ζερί στη Λ. Παπαναστασίου απέναν­
τι απ’ τη Σχολή Νοσοκόμων 
Βενιζελείου με εξασφαλισμένη πελα­
τεία. Τηλ. 233.029 πρωί - απόγευμα.

ΠΩΛΕΙΤΑΓ σκάφος ενισχυμένο πλα­
στικό, κουβέρτα και δύο καμπίνες I- 
ΡΟΚΟ μήκους 7,50 μηχανή VOLVO 
θαλάσσης 61 HP. Πληρ. τηλ. 284.140
(Π413) 1-15

(Π773) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) οικόπεδο στο Γάζι 
201 τ.μ. εντός οικισμού, β) ταχύπλοο 
κρις - κραφτ 4,40μ με 50 EVINRUDE 
(20 ώρες λειτουργίας). Τηλ. 239.907 
από 19.00-21.00

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή στον Αγ. Μηνά, 
πλησίον της εφημερίδας «Πατρίς» 
Βροντησίου 1. Τιμή 16.000.000. Πληρ.
221.662 · 226.901 ώρες γραφείου.
(Π603) 1-10

(Π772) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Επί του επαρχιακού 
δρόμου της Αγ. Πελαγίας έκταση 6,5 
περίπου στρεμμ. ένα από τα ωραιότε­
ρα κομμάτια της περιοχής, μτ απεριό­
ριστη θέα. Για σωστή επένδ Όη.
2) Επί του Ασφαλτόδρομου π^ος Μο- 
νοφάτσι κοντά στη διασταύρωση κομ­
μάτια των 300τ.μ. , 500τ.μ., ως 
3000τ.μ.
3) Στο δρόμο της Λυγαριάς 4000τ.μ. 
Πληρ. Μεσιτικό Γραφείο Γ. ΦΙΤΣΟΔΑ- 
ΣΚΑΛΑΚΗ - Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 40 κυψέλες σε άριστη 
κατάσταση περ. Κρυονέρι Μυλοποτά- 
μου. Τηλ. 288.398 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Π770) 1-3

286.563 - 286.471
(Π651) 1-10

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ Ε. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Νέα Δ/νση. Κνωσού 96. Τηλ. 236.454 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή για πολύτε­
κνους. 1)BMW 3181/82 δρχ. 1.500.000 
2) AUDI 80/80 δρχ. 1.200.000 
3) DATSUN ΤΣΕΡΥ ΣΤΕΣΙΟΝ/81 δρχ.

700.000
4) FORD ESCORT 1300/80 δρχ. 

650.000
(με το κλειδί στο χέρι)
(Π599) 1-15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας μπουφετζής 
και σερβιτόροι πεπειραμένοι για τα­
βέρνα Τηλ 237556 απο 5μ.μ-8μ.μ 
(Ζ-488) 1·5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα με γνώσεις Αγ­
γλικής να εργασθεί στην επιχείρηση 
ZORBAS στις Γούβες. Τηλ. 0897/
41.325
(Ζ477) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζάρι σε Α’ 
όροφο στην περιοχή Αγ. Φανουρίου 
Αλικαρνασσός (έναντι ξενοδοχείου Ε- 
ΒΑΝΣ). Τηλ. 228.232 ■ 232.288

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι για 
φοιτήτριες στα Καμίνια. Τηλ. 255.633

Τηλ. 283.423 
(Ε826) 1-5

(Ε815) 1-2

(Ε779) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στον Καρτερά. 
Στάση Σαχλή. Τηλ. 222.687

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την κα­
φετέρια ELLITE για πρωινή και 
βραδυνή εργασία. Λ.Ικάρου 190.
Τηλ. 227190. 
(Ζ-487) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
παρά κατασκευαστικής Α.Ε. 
Λουστραδόρος επίπλων. Ω­
ράριο συνεχές, εβδομάδα 5 η­
μερών, μισθός ικανοποιητι­
κός. Πληρ. τηλ. 250.715 ·

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 35τ.μ. ό­
πισθεν παλαιό ΚΑΤΕΕ οδός Λυσι- 
στράτη 38. Τηλ. 257.348
(Ε814) 1-2

(Ε778) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι με λουτροκαμπι- 
νέ και κουζίνα. Ιδανικό για φοιτητές-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30τ.μ. 
στην οδό Έβανς. Τηλ. 281.398 
(Ε766) Ι"6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στη Λυγαριά 
50μ. απ’ τη θάλασσα με ωραία θέα, ε­
πιπλωμένη, με τη μέρα, τη βδομάδα 
ή το μήνα σε Έλληνες ή ξένους. Τηλ.

250.733 
(Ζ480) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Η ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Στον Αγ. Νικόλαο στο δρόμο 
Κριτσάς κέντρο διασκεδάσε- 
ως κατάλληλο για Νάιτ Κλαπ 
(μπουζούκια) με Ful air conti- 
lion πίστα με κατάλληλο φω­
τισμό, φωτορυθμικά κανόνι. 
Μικροφωνική LEM. 4 μεγάφω­
να, 400 καθίσματα με κουζίνα 
εξοπλισμένη. Το κέντρο λει­
τουργεί με κλεισμένα 2 κρουπ 
τη βδομάδα και με το πρό­
γραμμά του. Προσοχή. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις, στα τηλ. 
0841/ 24.163 24 963 25.052

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στα Μάλια 
500τ.μ. όπισθεν εκκλησίας κεντρικού 
δρόμου με άδεια 400τ.μ. τηλ. 257253. 
(Π613) 1·10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 436τ.μ. σε μικρή 
οικία μέσα, στο Τσαλικάκι (Αγ. Μαρί­
να) εντός οικισμού και εντός σχεδίου 
πάνω στον κεντρικό δρόμο, γωνιακό, 
με φως, νερό και αστική συγκοινωνία. 
Τιμή 6.000.000 δρχ. Τηλ. 287.797 -
288.764
(Π708) 1-15

πρωινές ώρες. 
(Π643) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός νέου σχε­
δίου, ανατολικά της Νέας Γέφυρας 
Μπεντεβή Καμάρα, απεριόριστη θέα 
και επί της οδού Μιχάλη Σηφάκη όπι­
σθεν της βίλας Αποστολίδη. Πολλά 
δέντρα, νερό, φως. Τηλ. 282.893 
(Π642) Ί-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εστιατόριο σε λειτουργία 
στου Κοκκίνη Χάνι. Τηλ. 761.466

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Στο Μεγάλο Λάκκο 
Γαζίου οικόπεδα 350τ.μ., 500τ.μ., με 
ρέυμα νερό, τηλέφωνο. Τιμή 5000 
δρχ. το τ.μ. β) Οικόπεδο 224τ.μ. μετά 
κτίσματος πάνω απ’ τον καλοκαιρινό 
σινεμά ΚΡΟΝΟ. Τιμή 9.500.000 δρχ. γ) 
Οικόπεδο 426τ.μ. στην Αγ. Αικατερί­
νη. Τιμή 10.000 δρχ. το τ.μ. Τηλ.
288119
(Π731) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT μοντ. 
’85-’86 από ιδιώτη σε άριστη κατάστα-

(Π764) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη περιοχή Ατσαλένιου 
και επί της οδού Αντρέα Μηλιώτου 
44, 3όροφη οικοδομή με συνολικό εμ- 
βαδό οικοπέδου 100τ.μ. Το κάτω δια­
μέρισμα τελειωμένο και τα άλλα δύο 
με μπετά. Πληροφ. 0841/ 23.751 απο­
γευματινές ώρες. Γίνονται και αλλα­
γές με διαμερίσματα στον Αγ.

ση με 39.000 χλμ. Τηλ. 252.756 
(Π720)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO PLAYERS.
60.000 δρχ. Τηλ. 229.378 
5μμ.-10μμ.
(Π737)

1-5
Τιμή 
από

1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 124 σε ά­
ριστη κατάσταση λόγω αναχωρήσε­
ως. Τηλ. 226.839

1-10

Νικόλαο. 
(Π763) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 πολυτελή διαμερίσμα­
τα 3άρια, ρετιρέ σε γέα ανεγειρόμε- 
νη οικοδομή σε τιμή ευκαιρίας. 
Μεσίτες αποκλείονται. Τηλ. 223.280 -
242.826 
(Π762) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ειδών Λαϊκής 
Τέχνης και εμπόρευμα στην οδό Ιδο- 
μενέως στο Ηράκλειο. Σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 221.973
(Π761) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Αγ. Πελα- 
γία οικόπεδα 300τ.μ., 500τ.μ., 
3000τ.μ. στην διασταύρωση 
του δρόμου Καψή προς Μονο- 
ναύτη. Όλα σε πρόσοψη επί 
της Ασφάλτου. Τηλ. 286.563 ·
286.471
(Π711) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Σε μια πλούσια έκθεση 
100% εγγυημένα ψυγεία β' 
διαλογής. Καταστάσεις: μετα­
χειρισμένα ψυγεία απο 
12.000, κουζίνες 7.000, πλυν­
τήρια 12.000. Έγχρωμες τη­
λεοράσεις, μεταχειρισμένες 
απο 65.000 δρχ.

Όλα ελεγμένα απο το σέρ­
βις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζουμε το παλιό σας 
ψυγείο-πλυντήριο-κουζίνα. 
Ανταλλάσομε καινούργια, τε­
λευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30 
Χανιόπορτα τήλ. 256-939 
ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο ακίνητο στη 
Λ. Νικολάου Πλαστήρα (απέναντι απ’ 
το Κομμένο Μπεντένι) με προσόψεις 
απ’ όλες τις πλευρές του σε δρόμους 
του σχεδίου πόλης (ολόκληρο οικο­
δομικό τετράγωνο). Έχει επιφάνεια 
140τ.μ. περίπου και έχει οικοδομηθεί 
πρόσφατα το ημιυπόγειο, υπάρχει δε 
άδεια οικοδομής και για ισόγεια κα­
ταστήματα. Πληρ. Δ. Καπετανάκη.
Τηλ. 281.091 , 0897/ 31.492
(Π710) 1·1°

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Λιμάνι Χερ­
σονήσου κατάλληλο και για επαγγελ­
ματική χρήση. Πληρ. τηλ. 222.593 
(Π707) 1-®

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 100τ.μ. 
πολυκατοικίας προσόψεως 
στην οδό Γερωνυμάκη 7. Τιμή 
λογική. Τηλ. 227.751
(Π706) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, 300τ.μ. περίπου 
τετραγωνισμένο ανατολικά από ΓΑΖΙ. 
Τιμή 5000 δρχ. το τ.μ. Πληρ. τηλ.
255.381 
(Π705) 1-6

3 τέταρτα από το Ηράκλειο ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ελαιώνας οικόπεδο 10 στρεμμάτων 
με 70 ελιές εξαιρετικής παραγωγής, 
μεταξύ Άνω και Κάτω Πουλιάς δίπλα 
στο Λευκοχώρι. Πληρ. 226.237 ·
225.904
(Π673) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Κριτσά 
(στάση Αθανάτων) διαμερίσματα 
διαμπερή και ανεξάρτητα σε πολυκα­
τοικία 9 μόνο διαμερισμάτων με μεγά­
λα μπαλκόνια 2,50 χ 3,00μ. με πάρκιγκ 
και πισίνα, με είδη υγιεινής, βρύσες, 
πλακάκια ευρωπαϊκά με δάπεδα από 
ιταλικά πλακάκια και με καθόλου σπα­
τάλη χώρου στα διαμερίσματα. Τηλ.
224.545 ■ 224.423 - 238.139
(Π769) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση Στειακού Μετό­
χι 1 χιλμ. νοτίως των ΤΕΙ ελαιόφυτο 
4 στρέμματα ψιλολιές. Πληρ. τηλ.
285.244 - 287.575
(Π753) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 400 βιντεοκασσέτες 
ORIGINAL κυκλοφορίας του τελευ­
ταίου χρόνου εντελώς ΔΩΡΕΑΝ. 
Πληρ. τηλ. 241.553 ώρες 2-4μμ. και
10-12μμ. 
(Π485) 1-15

1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι στο r J 
το όροφο οδός Δρακοντοπούλου II 
(παλιός Κινηματογράφος Σταυρω- 
καινούργια κατασκευή. Πληροφορί;
τηλ. 281.881 κα Αγγέλα. 
(Π489) 1-1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 
μεγάλα κέρδη (από τα καλύ­
τερα του Ηρακλείου) στον 
Μασταμπά. Δρχ. 4.000.000. 
Στείλτε ονοματεπώνυμο και 
τηλέφωνο να επικοινωνίσου- 
με. «ΠΡΟΣ Τ.Θ. 1393 ΗΡΑ-
ΚΛΕΙΟΝ» 
(Π484) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελαφρώς μεταχειρισμέ­
να, σαλόνι μοντέρνο, τραπέζι κουζί­
νας με 4 καρέκλες, σουηδικό και 
σύνθετο μικρό από καρυδιά, στην τι­
μή των 135.000 δρχ., ή χωριστά. Πλη­
ροφορίες τηλ. 239570, καθημερινά.

1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

γραφείο σουηδικό, σε αρίστη 
κατάσταση. Πληροφ. Ζωγρά­
φου 5, Δακτυλογραφήσεις και 
ενοικιάσεις γραφομηχανών, 
Δρακάκη Μελίνα.

ΣΤΑΛΙΔΑ ■ ΧΕΡ ΣΟΝΗΣΟΣ · ΜΑΛΙΑ 
κ.λ.π. πωλούνται παραθαλάσσια και 
μη, οικόπεδα εντός ή εκτός οικισμού 
κατάλληλα για τουριστικές επενδύ­
σεις. Μεσιτικό Γραφείο Γ. Φανουρά- 
κη. Τηλ. 0897/ 61.341 (γραφείο), 0897/ 
61.408 (οικία) Μοχός.
■>^471)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI MARKET 
ή ο αέρας κατάλληλη και για καφέ ζα­
χαροπλαστείο ή Σνακ Μπαρ, με διερ- 
χόμενη πελατεία. Τιμή πολύ καλή. 
Τηλ. 287.741 ώρες καταστημάτων ή
761.096 όλες τις ώρες. 
(Π6551 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLA 1300. Τι­
μή 1.100.000. Τηλ. 260.698
(Π682) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί με ή χωρίς το εμπό­
ρευμα και με ή χωρίς τον αέρα. Έ­
βανς 67. Τηλ. 241.409
(Π646) 1-8

Θυγατρική γνωστής 
» Γερμανικής Εταιρίας 
ΖΗΤΑ αντιπρόσωπο για 
την Κρήτη.
Αντικείμενο η προώθηση 
προϊόντων οδοντιατρικής- 
οδοντοτεχνικής και χρυ­
σοχοΐας. Ο υποψήφιος 
πρέπει να είναι μέχρι 35 ε­
τών να διαθέτει αυτοκίνη­
το Και να έχει όρεξη για 
δουλειά.
Πληρ. Θεσ/νίκη Τηλ:
031/261 520, 031/233 123

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα υπέρ 
λουξ νεόδμητα διαμερίσματα (2άρια, 
και γκαρσονιέρες) στο Μακρύ Γιαλό, 
μέσα στο παραδοσιακό οικισμό δύο 
μέτρα από τη θάλασσα. Τηλ. 286.134 
- 237.880 Ηράκλειο και 0842/ 24.523 Ιε-

τριες. Τηλ. 239.216 
(Ε801) 1-5

289.933 
(Ε765) 1-4

(Ζ-491) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος να μιλάει Αγ­
γλικά για ταβέρνα εντός Ηρακλείου.
Τηλ. 259.652 
(Ζ486) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας από εστιατόριο 
ZORBAS στα Μάλια με προϋπηρεσία. 
Διαμονή εξασφαλισμένη. Τηλ. 0897/ 
31.907 από 11π.μ.-4μμ. και 5.30-12.00, 
0897/ 31.334, 31.346 και εντός.
(Ζ484) 1·4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας σε ταβέρνα στις 
Κάτω Γούβες. Τηλ. 227.221
(Ζ483) 1-10

Ομμόρυθμος εταιρεία Τουρι­
στικών Επιχειρήσεων ενδια­
φέρεται να ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙ 
ξενοδοχειακή μονάδα 100-200 
κλινών ή συγκρότημα επιπλω­
μένων διαμερισμάτων στην 
περιοχή Ηρακλείου, Χερσο­
νήσου, Μαλίων. τηλ. 257.702 
από 10.00-13.00
(Ζ485) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής σε είδη δώρων, 
χαρτικά, σχολικά κ.λ.π. Για όλη την
Κρήτη. Τηλ. 288.653 
(Ζ457) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα ανεξαρτήτου ηλι­
κίας και φύλου πεπειραμένα στις πω- 
λήσεις από εισαγωγική εταιρία για 
προϊόντα μεγάλης κατανάλωσης δρα­
στήρια και ικανά για υψηλές αποδο­
χές και μισθό κατόπιν συμφωνίας. 
Τηλ. 229.175 ώρες γραφείου.
(Ζ482)_____________________ 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
παρά Α.Ε. 1) Εργάτης για με­
ταφορά και διανομή επίπλων

2) Πωλήτρια για έκθεση ε­
πίπλων.
Ωράριο συνεχές, εβδομάδα 5 
ημερών. Πληρ. στα τηλ.
250.715 ■ 250.733
(Ζ481) 1-7

Από την ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) Χειριστής Μπουλ­
ντόζας
β) Χειριστής Γκρέιτερ
γ) Βαφέας αυτοκινήτων 

δ) Φανοποιός
ε) Απόφοιτος Λυκείου ή Τεχνικής 
Σχολής για να εργασθεί σαν αποθη- 
κάριος. Τηλ. 221.902 ■ 228.109
(Ζ468) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άντρες ή κοπέλες για 
πλασιέ. Πληρ. κ. Παυλάκης Νικ. Τηλ. 
282.298 από 8μμ-1 Ιμμ.
(Ζ398) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
1 κοπέλα για πρωί από την καφετέρια 
πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντιστά­
σεως 99. Τηλ. 228.354 ■ 220.757
(Ζ916) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά οικόπεδο εν­
τός σχεδίου περ. Μασταμπά - θέρισ- 
σο γύρω στα 500τ.μ. Τηλ. 250.183
(Ζ428) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες για αφισο­
κόλληση και για να μοιράσουν φέιγκ 
βολάν στην πόλη του Ηρακλείου. 
Τηλ. 241.620 ώρες γραφείου.
(Ζ478) · 1·3

Για Τουριστικό Γραφείο ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με άριστες 
γνώσεις Αγγλικής και προϋ­
πηρεσία σαν towr Leader. 
Τηλ. 221.991 ■ 225.932 από
9.30 ■ 16.00 
(Ζ459) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια, απόφοιτος Λυ­
κείου γνώστης Αγγλικής ή Γερμανι- 
κής γλώσσας, με όρεξη για δουλειά.
Πληρ. Κατεχάκη 19. 
(Ζ473) 1-6

Αν είστε γυναίκα από 25-45 ετών και 
έχετε ελεύθερο χρόνο αξιοποιήστε 
τον ευχάριστα κοντά μας προωθών­
τας τα είδη μας που είναι πολλά και 
ασυναγώνιστα. Επικοινωνήστε μαζί 
μας για προσωπικό ραντεβού. Τηλ. 
289.888 ώρες γραφείου, 255.668 μη
εργάσιμες ώρες. 
(Ζ472) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες ευπαρουσία­
στες με γνώσεις χένων Γλωσσών να 
εργασθούν σε πολυτελή ταβέρνα 
μπαρ. Μισθός πολύ καλός. Τηλ. 
761.064 κ. Γιώργο από 4-6μμ.
(Ζ476) Ι'4

Από Τεχνικό Γραφείο Ανελκυστήρων 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί.

Προτιμούνται οι παντρεμένοι τεχνί­
τες. Μισθός ικανοποιητικός ικανότη­
τα για έξτρα αποδοχές. Τηλ. 239.115
(Ζ446) 1-6

Από Α.Ε. στη ΒΙΠΕ Ηρακλείου ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτροσυγκολλητές και α­
νειδίκευτοι εργάτες. Τηλ. 222.341 ·
229.008 
(Ζ445) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για να εργα- 
σθεί σε ταβέρνα στις Κάτω Γούβες.
Τηλ. 0897/ 41.158 
(Ζ479)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γραφεία ταξι- 
δίων για συνεργασία με νεό­
κτιστο ξενοδοχείο 
μπάνγκαλόους κοντά στη θά­
λασσα στην Αγ. Μαρίνα Χα­
νιών. Δυναμικότητας 110 
κλινών. Β' κατηγορίας με ε­
στιατόριο, 2 μπαρ και καφετέ­
ρια. Τηλ. 0821/ 68.636
(Ζ466) 1-6

Από επιχείρηση επίπλων 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

νέος ή νέα με γνώσεις ΣΧΕ­
ΔΙΟΥ ή ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΗΣ για 
μόνιμη εργασία. Πληρ. στο 
τηλέφωνο 283.755 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Ζ449) 1-7

1-4

ΜΕΓΑΛΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
ΚΡΕΑΤΟΣ ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΟ 

ΡΕΘΥΜΝΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΖΗΤΑ

Λογιστή · Οικονομολόγο
Η ΕΤΑΙΡΙΑ
Η Βιομηχανία είναι απόλυτα 
καθετοποιημένη και είναι μια 
από τις μεγαλύτερες στον 
κλάδο για όλη την Ελλάδα. Ο 
κατάλληλος υποψήφιος θα 
πρέπει να διαθέτει: 
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:
Πτυχίο ανωτάτης οικονομι­

κής σχολής.
Προϋπηρεσία σε τήρηση βι­

βλίων Γ’ Κατηγορίας σε βιο­
μηχανία τουλάχιστον 5 
χρόνια.

Γνώσεις εργατικής νομο­
θεσίας.
Εμπειρία και γνώσεις οικονο­
μικής ανάλυσης.
ΘΑ ΕΚΤΙΜΗΘΟΥΝ
Γνώσεις αξιολόγησης επεν­

δύσεων.
Γνώσεις κοστολόγησης 
Γνώσεις μηχανογράφησης. 
Το άτομο που θα επιλεγεί θα 
αναλάβει την παρακολούθη­
ση του Λογιστηρίου, την Διεύ­
θυνση του Προσωπικού 
καθώς και τον σχεδίασμά της 
Οικονομικής Πολιτικής της 
Βιομηχανίας.
Πληρ. 252.180 · 0831/ 22.094
(Ζ456) 1-5

Από Α.Ε. που εδρεύει στο Ηράκλειο 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μόνιμη καθημερινή α­
πασχόληση ηλεκτρολόγος με ειδικό­
τητα στην κατασκευή πινάκων - 
αστεροτριγωνικών. Προσόντα δετή 
πείρα απόστρατος. Τηλ. 227.101 ·
227.733 απόγευμα.
(Ζ463) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι λουξ στην οδό 
Θεμιστοκλέους 48 Κατσαμπάς. Τηλ.
286113
(Ε-847) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία καινούργια ισό­
γεια στο Γάζι. Τηλ. 831242
(Ε-846) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα καινούργια 40 τ.μ. πολυτε­
λούς κατασκευής κοντά στο BLUE 
SEA στη Σταλίδα. Τιμή 50.000 δρχ. το 
μήνα τηλ 236707 απο 6 μ.μ.ΊΟ μ.μ.
(Ε-845) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διάρι καινούργιο κον­
τά στα ΤΕΙ. Πληροφ. τηλ. 255538
(Ε-844) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Κάτω Γούβες α- 
νώγειο Ζάρι κοντά στον ΑΝΘΟΚΗΠΟ.
Τηλ. 224552 
(Ε-843) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με κεντρική θέρμανση περιοχή 
Θερίσσου Λατους 5. Τηλ 251355
(Ε-842) * 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περιοχή 
Βαγιά. Τηλ 286585
(Ε-841) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια στην τιμή των 30.000 δρχ. μη- 
νιαίως. Επίσης ένα κατάστημα έναντι 
ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ. Επίσης πωλούνται δ(- 
κυκλα διαφόρων κυβισμών με ευκο­
λίες πληρωμής. Τηλ. 250765
(Ε-839) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες στην 
περιοχή Μασταμπά σε νέα οικοδομή 
επιμελημένης κατασκευής. Τηλ. 
284293 απο 14.00-16.00.
(Ε-838) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στα Λιοντάρια στον 
α’ όροφο 2 γραφεία, για επαγγελμα­
τική στέγη. Τηλ. 289.671-282.851
(Ε-696) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα εν­
τός πόλεως. Τηλ. 280286
(Ε-805) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί 
της οδού Γεωργ. Παπανδρέου 58 
ισόγειο 150 τ.μ., πατάρι 80 τ.μ. υ­
πόγειο 100 τ.μ. σε νεόκτιστη πο­
λυκατοικία Τηλ. 284512, 225061
(Ε-840) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στα Λιοντάρια α’ όρο­
φος αποτελούμενος από 4 γραφεία, 
για επαγγελματική στέγη. Τηλ.
289.871 - 282.851
(Ε696) ι-ίο

ράπετρα. 
(Ε813) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη καινούργια με κεντρική θέρμαν­
ση στην οδό Διον. Φραγκιαδάκη 8 
(έναντι ΟΤΕ Θερίσσου). Πληρ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι στην 
οδό Κων/νου Παλαιολόγου 8. Τηλ.

254.611 
(Ε800) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 
300τ.μ. στο 9ο χιλμ. Εθνικής 
Οδού Ηρακλείου - Μοιρών με 
βιομηχανικό ρεύμα και τηλέ­
φωνο. Τηλ. 220.787 πρωί - α­
πόγευμα, 250.908 απογευμα­
τινές ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖ0*ΤΑΙ στη Μίλατο και δίπλά 

στη θάλασσα δωμάτια με κουζίνα και 
λουτρό, για όλη την καλοκαιρινή πε­
ρίοδο ή'για κάθε μήνα χωριστά σε πο- 
λψχαμηλές τιμές. Τηλ. 225.123 - 0841/

289.913
(Ε833)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι οδός Μιχ.
χαγγέλου 69. Τηλ. 256.121
(Ε832)

ΔΙΑΦΟΡΑ

(Ε812) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 3άρια στη Θέρισ- 
σο μεγάλα, με μεγάλα μπαλκόνια, 
καινούργια, Τηλ. 224.545 · 224.423 -
238.139 
(Ε799) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες στο 
Κομμένο Μπεντένι. Τηλ. 224.545 -
224.423 ■ 238.139
(Ε785) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μέχρι 8 Αυ- 
γούστου επιπλωμένο διαμέρι­
σμα 70τ.μ. (υπερυψομένο 
ισόγειο) εξοχική κατοικία 
στον παραλιακό Κερατόκαμ- 
πο - Βιάννου. Πληρ. 01/
934.1576
(1 ) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Α" όρο­
φος 30τ.μ. επί της οδού Μανουσομα- 
νώλη 10. Τηλ. 252.363
(Ε784) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακή μονοκατοικία 
•πλήρως εξοπλισμένη, ηλεκτρικές συ­
σκευές, κρεβάτια, ντουλάπες, .τηλέ­
φωνο. Τιμή ενοικίου 50.000 δρχ. Τηλ. 
256.354 κ. Μαρία.
(Ε820) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην περιοχή Κου- 
τουλουφάρι Χερσονήσου, τρίκλινα 
και τετράκλινα διαμερίσματα επιπλω­
μένα με ρουχισμό για διακοπές, κατα­
σκευή λουξ, κουζίνα ψυγείο WC 
βεράντα με πολύ ωραία θέα. Τηλ.
223.873 
(Ε735) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην οδό 
Χρυσοστόμου 62, 72τ.μ. Τηλ. 233.451
(Ε789) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα για 
διακοπές περ. Ανάληψης (Γούβες). 
Κατασκευή λουξ, κουζίνα, ψυγείο, 
WC βεράντα, θέα απεριόριστη. Τηλ. 
283.253 ■ 284.440
(Ε788) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στη λ. 62 
Μαρτύρων 68 με πατάρι, συνολικής ε- 
κτάσεως 170τ.μ. περίπου και υπόγειο 
εκτάσεως 134τ.μ. με ανεξάρτητη εί­
σοδο. Τηλ. 255.334 · 285.876
(Ε796) 1’3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με κουζί­
να, μεγάλο λουτρό. Τηλ. 232.374
(Ε811) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα. 
Τηλ. 250.855 · 0893/31.160 κ. Σηφάκη
(Ε798) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα δίπλα 
στο Πανεπιστήμιο. Τηλ. 239.445
(Ε809) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Ακαδημία και. 
Φοίνικος (Μασταμπάς) μεγάλη γκαρ­
σονιέρα πλήρϋΐς επιπλωμένη με τηλέ­
φωνο. Τιμή Φιξ 30.000. Τηλ. 256.072 ή
01/ 80.82.152 
(Ε808) 1-3

31.722
(Ε769) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 6 γραφεία όλα μαζί 
ή καθένα χωριστά στον α' όροφο κεν­
τρικού κτιρίου. Επίσης δωμάτια με 
λουτρό ή κοινό λουτρό στο ίδιο κτί­
ριο. Τηλ. 283.930 ■ 282.880 ■ 283.279 
(Ε794) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Μελετίου Πηγά 16, ΖΟΟμ. απ’ τη 
στάση Περτσελάκη. Τηλ. 231.114 
(Ε793) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑ11) Διαμέρισμα στο υ­
περυψωμένο ισόγειο πολυκατοικίας 
που βρίσκεται στην οδό Ευρώπης 19 
(πλησίον Αγ. Τίτου) με δύο υπνοδωμά­
τια, σαλοτραπεζαρία κ.λ.π. Διαθέτει 
κεντρική θέρμανση. 2) Μονοκατοικία 
επί της οδού Βικέλα 51 με ισόγειο και 
ανώγειο παλαιού τύπου αλλά σε πο­
λύ καλή κατάσταση. Πληρ. τηλ.
226.274 
(Ε792) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 2 δωματίων και 
με βοηθητικούς χώρους στην οδό Αγ. 
Στεφάνου. Τηλ. 231.692
(Ε804) 1-2

1-3
Αρ-

1-2

ΠΡΟΣΟΧΗ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΟΥΦΑΚΗΣ 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΣ
ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ 5 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Υδραυλικές εγκαταστάσεις, 
Κεντρικές θερμάνσεις και 
πρότυπο αυτόματο. Ηλεκτρο­
νικό αντλητικό συγκρότημα 
τροφοδοσίας ντεποζίτων οι­
κιακής χρήσεως απ’ ευθείας 
απ’ το κεντρικό δύκτιο ύδρευ­
σης χωρίς μεσολάβηση υπο­
γείου δεξαμενής ή κώδωνος.

ΤΑΧΕΙΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ 
Τηλ. 283 747

(Δ-576) 1-5

Απωλέσθη ορμαθός κλειδιών απο πε­
ριοχή Σταυρωμένο·Γιόφυρο. Παλαιό 
ΚΑΤΕΕ-Μασταμπά. Παρακαλείται ο 
ευρών όπως τηλεφωνήσει στο 257192
και θα αμ^φθεί. 
(Δ-577) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ρετιρέ 
πολυτελούς κατασκευής με 
βέράντα περιοχή ΟΤΕ. Τηλ.
280.379 
(Ε806) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζάρι στο 
θ’ όροφο καινούργιας κατασκευής, 
περιοχή Μασταμπά. Οδός Θεοφά- 
νους 12. Τηλ. 257.192
(Ε782) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες στην 
οδό Μονής Θεολόγου 7 (Καμίνια).
Τηλ. 821.471 
(Ε781) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νέο σύγχρονο οικοδο­
μικό συγκρότημα 2000τ.μ. από μπε­
τόν εσωτερικό ύψος 5μ. και επί 
οικοπέδου 7000τ.μ. με βιομηχανικό 
ρεύμα, νερό, τηλέφωνο απόχέτευση, 
ολόκληρο ή το μισό για βιοτεχνία, 
βιομηχανία και συσκευαστήριο γεωρ­
γικών προϊόντων. Τηλ. 284.163
(Ε752) 1-6

ENOIKIAZ(f¥AI 2 πολυτελή γραφεία 

στον Ιο όροφο επί της οδού Γιαμαλά- 
κη 41 Γωνία καθώς και 1 κατάστημα 
γωνιακό επί της ίδιας οικοδομής με υ­
πόγειο. Πληρ. τηλ^ 241.070 και 
220.156 εργάσιμες ημέρες και ώρες.
(Ε754) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρι­
σμα στην οδό Πατρός Αντω­
νίου 7 (όπισθεν Τράπεζας 
Ελλάδος). Τηλ. 237.712 ώρες
καταστημάτων. 
(Ε719) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομικό μπάνιο, ηλιακό θερμο­
σίφωνα. Περ. Κολυμβητηρίου. Τηλ.
2ο0.835 
Ε827) 1-2

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μαγνη­
τοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ.Κορνάρου 37 

(Βαλιδέ ΤζαμΟ Ηράκλειο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανώγειο Γραφείο 
10τ.μ. επί της οδού Σμύρνης 12. Τηλ.

Κρήτης. 
(Δ534) 1-25

235.574 
(Ε825) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζάρι σε 
φοιτητές. Οδός Αστερουσίων 45. Τηλ.
0892/ 31.493 
(Ε824) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 40τ.μ. περίπου 
με τουαλέτα και αυλή στο τέρμα Λ. 
Καλοκαρινού δίπλα στα φανάρια.
Πληρ. τηλ. 283.532 
(Ε632) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί της Λ. 
Καλοκαιρινού 70τ.μ. και πατάρι 40τ.μ. 
Πληρ. τηλ. 284.934 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Ε823) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη για 1 άτομο στον Αγ. Ιωάννη.
Τηλ. 234.592 
(Ε822) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία στον 
Κατσαμπά με 2 υπνοδωμάτια, σαλό­
νι, μεγάλο χωλ, κουζίνα και αυλή 
στην οδό Αριστείδου 21. Τηλ. 253.214 
(Ε821) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πρός 20.000 δρχ. το 
μήνα για όλο το χρόνο, παραθαλάσ­
σιες γκαρσονιέρες με πλήρη επίπλω­
ση στο 13ο χιλιόμετρο της Νέας 
Εθνικής οδού περιοχή Κοκκίνη Χάνι. 
Το ακίνητο διαθέτει και πάρκιγκ αυ­
τοκινήτων στεγασμένο. Πληροφορίες 
τηλέφωνα: 258708, 761017, 761522
(Ε-692) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δωμάτιο 
με χρήση τηλεφώνου επί της Λ. 62 
Μαρτύρων 75. Τηλ. 256.176 και απο-
θήκη 50τ.μ. 
(Ε773) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ή 3άρι καινούρ­
γιο 8' όροφος στάση Δράκου, οδός 
Δρύρου 10 Πόρος. Πληρ. στο ισόγειο.
(Ε836) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Λάππα 64 στο Μασταμπά, ημιυ­
πόγεια, φωτεινή, άνετη, 1 
υπνοδωμάτιο, WC, μεγάλη κουζίνα. 
■^^285.293 ώρες γραφείου. £_5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικοπεδική έκταση 1-4 
στρεμμάτων προνομιούχος γωνιακή 
με μεγάλη πρόσοψη στην παλαιό ε­
θνική οδό πρός Χανιά στη θέση =ερο- 
πόταμος (κόμβος πρός Κρέτα μπήτς)
Πληροφ. τηλ. 242057 

.(Ε-606) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλα με 4 κρεβατοκά­
μαρες, κουζίνα, τραπεζαρία, καθιστι­
κό, συνεχόμενα, 12 χλμ. απ’ το 
Ηράκλειο (λίγο μετά την Παντάνασ- 
σα). Τηλ. 282.722 - 283.014
(Ε756) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
Δύο 2άρια και δύο 3άρια, υπερλούξ 
και μια μαζονέτα 160 τ.μ. με πισίνα.

Τηλ.: 258088.

FITNESS CENTER 
CRETA MARIS 

Φυσικό επιστημονικό
ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑ

Τηλ. 081/282832 ■ 0897/22115

ΝΤΕΤΕΚ1ΊΒΣ
Παρακολουθήσεις, διαζύγια, έρευ­
νες. Πλήρης εχεμύθεια. Τηλ. 255.225
κ. Νίκο. 
(Δ573) 1-6

ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΗΡΘΕ 
Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 

ΗΛΙΟΣ Ο.Ε. 
Θέλετε να καθαρίσετε σκά­
λες, γραφεία τζάμια, τέντες 
μοκέτες κ.λ.π.

ΓΡΗΓΟΡΗ ΦΙΛΙΚΗ ΚΑΙ 
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ 

ΘΥΜΗΘΗΤΕϋ!
ΟλυμπιΟνίκου 7 Τηλ: 258-763
(Δ-578) 1-6

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΤΙ­
ΣΤΩΝ αναλαμβάνει κτισίματα τού­
βλων και μπλόκων σε περιοχές εντός 
και εκτός Ηρακλείου. Αναλαμβάνομε 
ταχείες παραδόσεις κτιρίων σε ξενο­
δοχεία, μονοκατοικίες, πολυκατοι­
κίες. Μόνωση δωρεάν. Τιμές λογικές 
ευκολίες πληρωμής. Πληρ. τηλ. 
237.084 κ. Αλέξη. Ώρες 3-6 και 9-12
μ·μ· 
(Δ574) 1-5

ΎΙΑΘΗΜΑΤ^
Πτυχιούχος της Γαλλικής Γλώσσας 
παραδίδει μαθήματα κατ’ οίκον. Τηλ 
235 256

1-1

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και Φυσ.κός που ερ­
γάζονται σε φροντιστήρια αναλαμβά­
νουν υπεύθυνα υποψήφιους για την 
εισαγωγή τους στο Πανεπιστήμιο.
Τηλ: 229122-284795-259206 
(Μ-879)

ΑΓΓΛΙΚΑ 
και το καλοκαίρι 
Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 

Τηλ. 280.575
(Μ890) 1-10

1-5

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γαλλικής Φιλολογίας 
του Πανεπιστημίου της Σορβόνης, 
παραδίδει μαθήματα Γαλλικών και α­
ναλαμβάνει μεταφράσεις. Τηλ. 
284.311 από 8.00-13.00
(Μ884) 1-10

ΕΜΠΕΙΡΟΣ ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει μα­
θήματα σε μαθητές Γυμνασίου και 
Λυκείου. Διδασκαλία υπεύθυνη και α­
ποτελεσματική με συχνές επαναλή­
ψεις και τεστ. Τηλ. 283.209 πρωί 
256.003 απόγευμα.
(Μ886) 1-5

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ με φροντιστηριακή πεί­
ρα αναλαμβάνουν προετοιμασία μα­
θητών A, Β Δέσμης και A, Β Λυκείου.
Τηλ. 230.581 
(Μ892) 1-3

Καθηγητής Μαθηματικών , Διδακτο­
ρικό διδακτικής μαθηματικών (Πανεπ. 
Στρασβούργου) παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα Μαθηματικών 
α) Για υποψήφιους Α και Δ' Δέσμης 
β) Για μαθητές μιέρών τάξεων (Γυ­

μνάσιο).
— Πρόγραμμα αξιολόγησης μαθημα­
τικών ικανοτήτων.

— Ειδικό πρόγραμμα για κάθε 
μαθητή.
— Δίδακτρα προσιτά. Τηλ. 222.784 ·

281.555
(Μ891) 1-3



Κυριακή 3 Ιουλίου 1988
ΠΑΤΡΙΣ ΣΕΛΙΔΑ 5

cva συναρπαστικό πολεμικό ανάγνωσμα

ΣΤΡΑΤΗΓΕ 
ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ 

Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ

Απεργούν οι φύλακες 
των φυλακών Αλικαρνασσού

Χθες στα Δειλινά

ΠΥΡΚΑΓΙΑ ΣΕ ΣΠΙΤΙ
ΑΠΟ ΒΡΑΧΥΚΥΚΛΩΜΑ

79ο
ΓΡΑΜΜΑΤΕΥΣ: Όχι ακόμη κύριε 
πρόεδρε. Συμφώνως προς την εντο­
λήν σας ετηλεφώνησα και έλαβα την 
απάντησιν ότι εντός του απογεύμα­
τος της σήμερον θα έλθη ο στρατη­
γός.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Διακόπτεται η συνε- 
δρίασις διά το απόγευμα. Παρακα­
λώ την υπεράσπισιν και τον 
κατηγορούμενον να είναι έτοιμοι διά 
τας ερωτήσεις τας οποίας θα υποβά­
λουν, διότι ο χρόνος του μάρτυρας 
είναι πολύτιμος.

Η κρίσιμος στιγμή έφθασε. Ανηγ- 
γέλθη ότι ο στρατηγός Ζόφρ έφθασε 
και ότι πρόκειται να παρουσιασθή το 
απόγευμα εις το δικαστήριον. Μόλις 
ήρχισεν η συνεδρίασις ο πρόεδρος 
προέβη εις συστάσεις προς τους πα­
ράγοντας της δίκης, ειπών τα εξής: 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υποθέτω όλοι αντι- 
λαμβανόμεθα την σπουδαιότητα της 
εδώ παρουσίας του στρατηγού Ζόφρ. 
Η κατάθεσίς του θα βαρύνη πολύ εις 
την κρίσιν μας διά την έιόδοσιν της 
αποφάσεως. Είναι περιττόν να συ­
στήσω απόλυτον προσοχήν εις τα 
όσα θα λεχθούν παρά του σπουδαιο- 
τάτου τούτου μάρτυρας. Βάσει τού­
των θα υποβάλωμεν τας ερωτήσεις 
μας, αίτινες επ’ ουδενί λόγω πρέπει 
να εξέλθουν των ορίων που διαγρά­
φει η δικογραφία. Θα επαναφέρω εις 
την τάξιν πάντα όστις ήθελε τολμή­
σεις να εξέλθη των ορίων αυτών. 
Προς τον διοικητήν της φρουράς συ­
νιστώ να απομακρύνη τους περιέρ­
γους οι οποίοι τυχόν θα έχουν 
συγκεντρωθή έξω του δικαστηρίου. 
Είναι διαταγή αυστηροτάτη ακόμη 
και διά τους εξετασθέντας μάρτυ­
ρας. Ολοι ανεξαιρέτως πρέπει να α­
πομακρυνθούν. Παρακαλώ επίσης 
να ειδοποιηθή ο στρατηγός να 
εισέλθη.

Όλοι κατεχόμεθα από ένα είδος 
αγωνίας επί τη επικειμένη εισόδω 
του στρατηγού Ζόφρ. Νεκρική σιγή 
επικρατεί. Η όψις του στρατηγού 
Ζόφρ είναι πελιδνή. Εις το βλέμμα 
του καθρεπτίξεται μία ανησυχία. Υ­
ποκλίνεται προ του δικαστηρίου και 
κατόπιν στρέφει το βλέμμα προς τον 
κατηγορούμενον. Τον χαιρετά δι’ ε- 
λαφράς κλίσεως της κεφαλής και ο 
κατηγορούμενος τον ανταποδίδει 
τον χαιρετισμόν με ένα ελαφρόν μει­
δίαμα. Πλησιάζει κατόπιν προς το α- 
νάβαθρον. Ο πρόεδρος τον ερωτά 
διά την ταυτότητά του και κατόπιν

λέγει:
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Στρατηγέ μου επιβε- 
βαιοίτε την ενώπιον του ενεργήσαν- 
τος την προανάκρισιν κατάθεσίν 
σας;
ΖΟΦΡ: Μάλιστα κύριε πρόεδρε. Πα­
ρέχω μάλιστα την πληροφορίαν προς 
το δικαστήριον ότι την κατάθεσίν 
μου την έγραψα εγώ ο ίδιος και την 
υπέγραψα κατόπιν παρουσία του ε- 
νεργήσαντος την προανάκρισιν.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας διετύπωσε τας ε­
ρωτήσεις ο ενεργήσας την προανά- 
κρισιν στρατηγέ μου ή εκάματε 
πρωτοβουλιακώς έκθεσιν τρόπον τι- 
νά των γεγονότων;
ΖΟΦΡ: Το κανονικόν κύριε πρόεδρε 
ήτο να μου υποβληθούν τα ερωτήμα­
τα υπό του ενεργήσαντος την προα- 
νάκρισιν. Δεν συνέβη όμως αυτό, 
διότι ουσιαστικώς την αγωγήν εκίνη- 
σε το επιτελείον. Αρμοδιώτερος επο­
μένως διά την έκθεσιν των 
γεγονότων θα ήμην εγώ. Διά τούτο 
ο ενεργήσας την προανάκρισιν δεν 
μου υπέβαλεν ερωτήματα.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ακόμη μίαν διευκρίνι- 
σιν στρατηγέ μου. Την έκθεσιν σας 
αυτήν την εκάματε προς της διατυ- 
πώσεως του κατηγορητηρίου ή μετά 
ταύτην;
ΖΟΦΡ: Εις τι σας χρησιμεύει αυτό 
που ερωτάτε, κύριε πρόεδρε;
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα σας παρακάλουν, 
στρατηγέ μου, να απαντήσετε πρώ­
τον εις το ερώτημα που σας υπέβα­
λα και κατόπιν θα σας κάμω την 
διευκρίνισιν που θέλετε.
ΖΟΦΡ: (εν ταραχή). Το κατηγορη- 
τήριον πρέπει να είχε διατυπωθή του­
λάχιστον μίαν ημέραν προ της ιδικής 
μου εκθέσεως η οποία έλαβε κατό­
πιν τον χαρακτήρα καταθέσεως ε­
νόρκου.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μου φαίνεται στρατη­
γέ μου ότι η κατάθεσίς σας είναι αυ­
τό τούτο το κατηγορητήριον και η 
ενέργεια του ενεργήσαντος την προ- 
ανάκρισιν δεν ευρίσκεται εν τάξει με 
την ποινικήν στρατιωτική δικο­
νομίαν.

ΖΟΦΡ: Ουδέποτε εφανταζόμην κύ­
ριε πρόεδρε ότι θα παρεξηγείτο η ε­
νέργεια αυτή του αναλαβόντος την 
προανάκρισιν. Εγένετο μία τοιαύτη 
συμφορά εις το μέτωπον που είναι α­
δύνατον να μη εδημιούργησε μίαν ε- 
λαφράν σύγχυσιν κατά τας στιγμάς 
της αναζητήσεως των υπευθύνων. 
Πάντως ουδείς δόλος υπήρχεν εις 
την ενέργειαν αυτήν του επιτελείου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μετά την περαίωσιν 
της προανακρίσεως εζητήσατε να 
λάβετε γνώσιν της δικογραφίας;
ΖΟΦΡ: Βεβαίως κύριε πρόεδρε. Μό­
λις κατηρτίσθη'ή δικογραφία εζήτη- 
σα αμέσως τον φάκελλον και έλαβον 
γνώσιν αυτού εν πάσαις ταις λεπτο­
μέρειας του και τούτο ίνα συμπλη­
ρώσω τα τυχόν κενά των διαφόρων 
μαρτυρικών καταθέσεων δι’ αποσα­
φηνίσεων.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εχρειάσθη να γίνουν 
τοιαύται αποσαφηνίσεις και αν ναι, 
εις ποιας καταθέσεις έγιναν;
ΖΟΦΡ: Δεν εχρειάσθην να γίνη καμ- 
μιά επέμβασις κύριε πρόεδρε διότι ό­
λοι σχεδόν οι μάρτυρες συνεφώνουν 
προς την άποψιν του επιτελείου όσον 
αφορά την ευθύνην του στρατηγού Λ. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωστε αν δεν συνεφώ­
νουν αι καταθέσεις προς τας από­
ψεις του επιτελείου θα συνεπληρούτο 
η δικογραφία κατά τας απόψεις του 
επιτελείου σας;
ΖΟΦΡ: (εν αμηχανία). Δηλαδή.... 
πώς να σας πω...Θα έπρεπε να είναι 
ομοιόμορφοι αι καταθέσεις διά να 
έχη κύρος το κατηγορητήριον.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να μου επιτρέψητε, 
στρατηγέ μου, να σας πω ότι διά 
πρώτην φοράν ακούω αυτήν την πε­
ρίεργον θεωρίαν, της κηδεμονεύσε- 
ως δηλαδή της δικαστικής, αρχής 
από παράγοντας ουδεμίαν αρμοδιό­
τητα έχοντας προς τούτο. Πρόκειται 
δηλαδή περί καθαράς υπαγορεύσε- 
ως του κατηγορητηρίου από σας, 
από το επιτελείον...
ΖΟΦΡ: (εν καταδήλω ταραχή): Όχι 
δα κύριε πρόεδρε. Η δικαιοσύνη α­
νεπηρέαστος έπραξε το καθήκον 
της. Εάν θα επενέβαινε το επιτελείον, 
θα έπραττε τούτο ακριβώς προς το 
συμφέρον του κατηγορουμένου διό­
τι ηθέλαμεν να περιφρουρήσωμεν τον 
κατηγορούμενον από την επηρεα- 
σμένην γνώμην των αξιωματικών. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πόθεν ο επηρεασμός 
αυτός στρατηγέ μου; Ποία γεγονότα 
ηνάγκασαν τους αξιωματικούς να έ­
χουν επηρεασθή κατά του κατηγο­
ρουμένου εις τοιούτον σημείον ώστε 
σεις να θέλετε να σταματήσετε ένα 
κακόν που ηπειλείτο;
ΖΟΦΡ: Τα γεγονότα είναι γνωστά 
κύριε πρόεδρε. Η συμφορά την ο­
ποίαν υπέστημεν λόγω της μη εκτε- 
λέσεως της διαταγής του επιτελείου 
περί εξορμήσεως. Συνέπεια τούτου 
ήτο και η αιχμαλωσία τόσων χιλιά­
δων ανδρών.

Συνεχίζεται

Δύο πενθήμερες απ^ργια- 
κές κινητοποιήσεις θα πραγματο­
ποιήσουν οι σωφρονιστικοί 
υπάλληλοι της Φυλακής Αλικαρ­
νασσού στα πλαίσια της Πανελ­
λαδικής απεργίας του κλάδου.

Η πρώτη κινητοποίησή ξεκι­
νάει τη Δευτέρα 4 Ιουλίου κι η 
δεύτερη τη Δευτέρα 11 Ιουλίου. 
Παράλληλα σύμφωνα με την α­
πόφαση της Πανελλαδικής συνέ­
λευσης των αντιπροσώπων της

υπόλοιπα σωφρονιστικά κατα­
στήματα.

Στη διάρκεια της απεργίας:
-Δεν θα πραγματοποιηθούν ε­

πισκεπτήρια των Κρατουμένων 
με συγγενείς και δικηγόρους.

-Δεν θα γίνουν παραλαβές ή 
μεταγωγές κρατουμένων, εκτός 
απο επείγοντα περιστατικά για 
νοσοκομείο.

-Ολο το προσωπικό των φυλα­
κών θα προσέρχεται κανονικά 
στην υπηρεσία του, για τη διατή-

ρηση της τάξης και ασφάλειας 
των φυλακών.

-Οι αποφυλακίσεις κρατουμέ­
νων θα γίνονται κατά τις ώρες 9 

«τ.μ. μέχρι 11 π.μ. και 5 μ.μ. μέχρι 
7 μ.μ. και

-Στις αγροτικές φυλακές ή σε 
καταστήματα που οι υπάλληλοι 
δουλεύουν σε συνεργεία ή αγρο­
τικές εργασίες (ομάδες κ.λ.π) δεν 
θα εργασθούν, παρά μόνο για 
την κάλυψη των επιτακτικών α­
ναγκών.

Ζημιές ύψους 200.000 δραχ­
μών προκλήθηκαν χθες το μεση­
μέρι σε σπίτι της οδού Τσόντου 
Βάρδα στα Δειλινά, όταν ξέσπα­
σε πυρκαγιά από βραχυκύκλωμα 
ηλεκτρικών καλωδίων. Το σπίτι 
ανήκει στον Γεώργιο Δανελάκη

72 χρονών.
Εξάλλου από άλλες πυρκα­

γιές κάηκαν 2,5 στρέμματα ελιές, ·' 
κουρμούλες αμπελιού και ξερό­
χορτα στην Επισκοπή, και μία η­
λεκτρική κουζίνα του Κων.· 
Μασουράκη στην οδό Νικολάου 
Σταυρακάκη 17.

Αδέσμευτες απόψεις

ΞΑ.1ΝΛ.Δ.ΙΨΟΥΜΕ!!
του ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

ΙΑΤΡΟΙ
. ΜΕΤΑΦΟΡΑ

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ 

Το Μικροβιολογικό Εργαστή­
ριο του Μικροβιολόγου

ΜΑΚΡΗ ΗΛΙΑ 
μεταφέρθηκε και λειτουργεί 
πίσω από το Ιερό της Αγίας 
Αικατερίνης.
δέχεται καθημερινώς. Τηλ. 
220018 Ιατρείου. 289598 
οικίας.
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ΙΩΑΝΝΗΣ 
Γ. ΣΥΓΚΕΛΑΚΗΣ

Χειρουργός 
Ωτορινολαρυγγολόγος 

δέχεται καθημερινά 8-1π.μ. 
κώ 4-7μ.μ. εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα. Στρατη­
γού Πεζανού 2 (στον Αγ. 
Μηνά).

Τηλ. 283.446 · 285.467

ΑΡΓΎΡΩ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με 
ραντεβού στο Ιατρείο της, 
οδός Δελημάρκου 1 Καμα­
ράκι (έναντι ξενοδοχ. «Η­
ράκλειο»), Τηλ. Ιατρείου 
286674, Οικίας 235910.
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ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά 8.30-1.30 
και 5.3Θ-8.30 εκτός Σαββάτου 
στο ιατρείο του Χάνδακας 6 
Λιοντάρια.
Τηλ: 281084

1-25

Ο Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 
4.5ης Αυγούστου 16 καθημε­
ρινά εκτός Σαββάτου. Τηλ. 
221815.
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ΜΑΝΩΛΗΣ Π. ΠΑΝΤΕΛΙΔΗΣ 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ 

ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ
Δέχεται καθημερινά 6-9 μ.μ 
και Σάββατο πρωί 9 30 13 . 
στο ιατρείο του Χάνδακοο θ 
Λιοντάρια. Τηλ: 287 621 
Σύμβαση με Υ.Ε.Θ.Α. ΤΑΞΥ και 
ΔΗΜΟΣΙΟ.

1-25

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απο­
γεύματος, οδός Κοζάνη 7, 
Πλ. Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 
289.966 ιατρείο, 287.277 οικία.

1-25

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ- 

ΚΑΝΑΒΑΚΗ
Ειδικός Παθολόγος 

Εξειδίκευση: Σακχαρώδης 
Διαβηιης

Δέχειαι 9-1 πλήν Σαββάτου α 
πογεύματα μετάαπο ρανιεβαπ

Τηλ: 222-747
Γ ιαννιτσών 1
Πλατεία Κορνάρου
Ηράκλειο Κρήτης

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙ­
ΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, 
κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, 
απόγ. 5.30-8, εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. 229.612, οικίας 235.370

Ο Χειρουργός 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
δέχεται καθημερινά στο σύγ­
χρονο Ιατρείο του στην 
πλατ.Αγ. Αικατερίνης 1 (Οικο­
δομή Λεμπιδάκη) 2ος όροφος. 
Τηλ. Ιατρείου 280820. Τηλ. Οι­
κίας 289596.
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ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρούργος

Δέχεται με τηλεφωνικό ραν­
τεβού εκάστην Δευτέρα και 
Παρασκευή 9-12.
Έλεγχος κυκλοφορίας κάτω 

άκρων με ειδικό μηχάνημα.
Οδός Ζωγράφου 13

Τηλ. 285·46^0897/3^237

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδόκτωρ Ιατρικής Σχολής

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 - 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδόκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
'Ελεγχος αναπνευστικής λει- 
τρυργίας. Εγκαταστάθηκε 
στο Ηράκλειο και δέχεται στο 
ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο Η­
ΛΕΚΤΡΑ) καθημερινώς και ώ­
ρες 8.30-1.30μ.μ. και 6μ.μ-8μ.μ 
Σάββατο 9-1 μ.μ. Τηλ. 229.612 
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Dr.B. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βε­
λονισμού. Τηλ. 283.279

θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930 
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος-Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις <α Ιατρεία των 
εις το ισόγειο της πρώην Κλι­
νικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕ- 
ΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ» οδός 1770 - 
Αποκορώνου 24. Ωρες επι­
σκέψεων 9-1 και 6-8

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, ο­

δός Αβέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). 
Καθημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.30-1.30 και 5.30-8. Τηλ. 
225.590 και 284.802 /'

1-15

Dr. ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ ’ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Ιατρείο: Μεραμβέλου 25 όπι­
σθεν Μουσείου) Ηράκλειο
Κρήτης. Τηλ. 223.207 - 259.711
Δέχεται: καθημερινώς
8-10πμ., και 5-8μ.μ., Σάββατο 
9-1. _

1·2>

Dr ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρουργός

(' Ωτορινολαριγγολόγος 
‘Δέχεται καθημερινά 8.30 - 
1.00 π.μ. και 5.30 · 8.00 μ.μ ε- 
κτός Τετάρτη και Σάββατο β- 
πόγευμα.
Εργαστήριο ΩτονευρολογΙας 

Τηλ. Ιατρείου: 289703.
Τηλ. Οικίας: 284045.

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ
-ΠΑΠΠΑ 

ΚΥΤΤΑΡΟΛΟΓΟΣ
Πλατ. Κορνάρου 20 

(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 
Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ.: 288095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30 
π.μ., εκτός από Σάββατο. 6 - 
8 μ,μ. Δευτέρα και-Πέμπτη.
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Η ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ
ΕΥΑ

I. ΑΒΡΑΜΑΚΗ
Δέχεται καθημερινά (εκτός 
Σαββάτου) πίσω από το ιερό 
της Αγ. Αικατερίνης (παρα- 
πλεύρως Αγ. Μηνά) στον 2ο 
όροφο, 8.30-1.30 και 5.304.30. 
Τηλ. Ιατρείου 225392, Οικίας 
254038.

Ομοσπονδίας Σωφρονιστικών Υ­
παλλήλων απο την 1η Σεπτεμ­
βρίου θα ξεκινήθει απεργία 
διάρκειας.

-Άμεση χορήγηση επιδόματος 
Επικίνδυνης και Ανθυγιεινής ερ­
γασίας.

-Φυλακή μείζονος ασφαλείας 
(πειθαρχική φυλακή), για την εμ­
πέδωση της τάξης και πειθαρ­
χίας στις φυλακές.

-Νομοθετική ρύθμιση μερίδας 
υπαλλήλων προσωπικού φύλα­
ξης απο την ΥΕ στην ΔΕ κα­
τηγορία.

-α) Αύξηση της ωριαίας αποζη­
μίωσης νυκτερινών ωρών και ε- 
ξαιρεσίμων ημερών.

-β) Καταβολή αποζημίωσης 
2.000 δραχμών τουλάχιστον για 
προσφορά εργασίας Σαββάτου.

-γ) Άμεση καταβολή- νυκτερι­
νών ωρών και εξαιρέσιμων 
ημερών.

-Επέκταση του πρίμ των 3/35 
και στο υπόλοιπο προσωπικό.

-Εφαρμογή των διατάξεων του 
νέου Οργανισμού και κάλυψη 
των θέσεων (Επιθεωρητών, Διευ­
θύνσεων, Τμημάτων) του Υπουρ­
γείου Δικαιοσύνης, απο 
υπαλλήλους των Φυλακών και Ι­
δρυμάτων Αγωγής Ανηλίκων.

-Εξομοίωση του εβδομαδιαίου 
ωραρίου εργασίας στις 34 1/2 
στα Ιδρύματα Ανωνήσ όπωρ στα

/ΜΝΙΣΣΟΣ
U T/IEERNJKI

του ξενοδοχείου

AIINOk PALACE
για ενα καλό γεύμα 
μετά το μπάνιο σας'

τηλ. 227802-227824

ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ
Ειδικός Παιδίατρος 

Ειδικευθείς εις Παν/κή Κλινι­
κή Νοσ. Παίδων ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ. 
Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο, και δέχεται στο Ιατρείο 
του, οδός Σμύρνης 29, από 
8.30 π.μ. - 1.30 μ.μ. και 5.30 
μ.μ. - 8 μ.μ. καθημερινά, πλην 
Σαββάτου και Κυριακής. Τηλ. 
288453.
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ΣΕΡΒΙΚΑ ΛΥΟΜΕΝΑ 
ΣΠΙΤΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ

Εγγύηση μιας ζωη 
μομόνωση ηχομόνωση 
παραπάνω απο διεθνή Στάν- 
ταρ Εξωτερικό τοίχωμα 14 
πόντων. Αντισεισμικά. Καλύ­
τερες και υγιεινότερες συν 
θήκες ζωής. Κάλυψη 
εσωτερικά με γυψοσανίδες 
που αντέχουν (σε περίπτωση 
πυρκαγιάς) 600 βαθμούς Κελ- 
σίου. Εισάγονται επί τη βάσει 
των εμπορευματικών ανταλ­
λαγών και συμφέρουν. Συνι- 
στώνται δε σε υγρές 
κλιματολογικές συνθήκες και 
σεισμογενείς περιοχές.

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ 
Λ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 214
ΤΗΛ: 282 919, 227 355

ΚΩΣΤΑΣ ΒΑΣ. ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ
(ή Κουντόκωστας)

(Του Κώστα Πετρόπουλου) 
Τον αξέχαστο φίλο Κουντόκωστα - θέλω να αποχαιρετίσω Κρητι­

κά, παραδοσιακά. Έγραψα γι’ αυτόν μερικές μαντινάδες μια και ξέ 
ρω πόσο του άρεσαν.
'ήσουνα πάντα μερακλής στο κρητικό το γλέντι 
γι’ αυτό και ρίμες θα σου ειπώ, Ανωγειανέ λεβέντη. 
Πέθανε ο Κουντόκωστας, ορφάνεψε η Κρήτη 
απ’ τσοι Μαδάρες των Σφακιών μέχρι, τον Ψηλορείτη. 
Της Κρήτης λεβεντόπαιδο γνήσιο παλικάρι 
και στην πατρίδα έδειξες εκείνη να τη χάρη. 
Φιλότιμος καιχουβαρντάς και φίλος πενεμένος 
ήσουνα σ’ όλη τη ζωή , και καλοπαντρεμένος. 
Του φίλου συναγωνιστή, εις τα ψηλά τα όρη 
επήρες για γυναίκα σου την όμορφή του κόρη. 
Λεβέντης και αξέχαστος ο Γιάννης Δραμουντάνης 
ή άμα θες Ανωγειανά, πάντα Στεφανογιάννηί, 
Ταίριασε το συμπεθεριό ο Κώστας με τη Στέλλα 
κι ο πεθερός καμάρωνα στου Διγενή τη σέλα. 
Στη σέλα εκείνη κάθονται μόνο τα παλικάρια 
που κάμανε τους Γερμανούς και μπήκανε στ’ αμπάρια. 
Η σέλα είναι στην κορφή πάντα του Ψηλορείτη 
και τη θωρεί από ψηλά ολόκληρη τη Κρήτη.
Εκειά θα κάθεστε εδά, ετούτη ναι την ώρα 
και βλέπετε τους φίλους σας στη δοξασμένη χώρα. 
Οπλαρχηγέ αξέχαστε Κώστα Κεφαλογιάννη 
άφισες ανοιχτή πληγή που δύσκολα θα γειάνει. 
Η άξια γυναίκα σου και τα καλά παιδιά σου 
θα είναι υπερήφανοι πάντα για τ’ όνομά σου.

Αιώνια να είναι η μνήμη σου.

Συνέχεια από τη σελ. 1

σω το Μουστάκι. Αλλά οι ώρες 
περνούσαν πάλι και νερό δε 
φαινόταν. Και σα να μη μου έ­
φτανε αυτό είχα και τη γυναί­
κα μου, που μου έλεγε κάθε 
τόσο:
— Δεν είπες πως θα πας ν’ α­
κούσεις το Μουστάκι; Τί κάθε­
σαι, η ώρα περνά; Δε θα πας; 
— Πώς να πάω, βρε γυναίκα; 
Απλυτος και αξύριστος; Αίγα 
νερό περιμένω να έρθει να πλυ­
θώ, να ξυριστώ και νά πάω. Έ­
τσι, αξύριστος θα πάω;
— Γιατί, καλέ, και ο Μουστά­
κι αξύριστος είναι!
— Ναι, αλλά άλλο είναι ο Μου­
στάκι και άλλο εγώ. Εγώ, αν 
δεν πλυθώ κι αν δεν ξυριστώ, 
δεν πάω. Ύστερα, να τον βρά- 
σω... Όχι, όχι, να τον βράσου- 
με όλοι οι Ηρακλειώτες και το 
Μουστάκι και τις πολιτιστικές 
εκδηλώσεις όταν δεν έχουμε να 
πιούμε νερό!!

Και συνέχισα να περιμένω. 
Και μαζί με μένα περίμεναν και 
οι γειτόνοι μου. Και για του λό­
γου μου το αληθές, αναφέρω 
και τα ονόματά τους. Περίμε-

ναν, η κ. Μαρίκα Σταυράκη, ο 
κ. Μανόλης Δαγαλάκης και η 
γυναίκα του και ο κ. Νικόλαος 
Νικώαΐδης και η κερά του. Αλ­
λά περιμέναμε άδικα. Το νερό 
τελικά δεν ήρθε. Κι έτσι, δεν 
μπόρεσα να πλυθώ και να ξυ­
ριστώ και να πάω στην πολιτι­
στική εκδήλωση. Κι όταν 
πέρασε η ώρα και κατάλαβα 
ότι δεν επρόκειτο να πάω ν’ α- · 
κούσω το Μουστάκι, το έριξα 
κι εγώ στην τρελή. Όπως κα­
θόμουνα στα σκαλοπάτια άρχι­
σα να σιγοσφυρίζω και να 
σιγοτραγουδώ:

Στα σκαλοπάτια μου 
εγώ σφυρίζω 
και περιμένω νά ’ ρθει 
το νερό!
Φέρτε μου να πιω 
από γεώτρηση νερό 
κι εγώ πληρώνω 
το μεγαλύτερο ποσό!!

ΣΗΜ.: Η Στήλη θα επανέλθει, 
όταν ο συντάκτης της επιστρέ­
φει από το Λονδίνο, Θεού θέ­
λοντας και Αγγλου γιατρού:· 
επιτρέποντας.

Ο Λδέσμεντος

ΑΝΩΝ. ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ & ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ «ΝΤΕΝΙΑ Α.Ε.» 
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31ης Δεκεμβρίου 1987 ■ 1η Εταιρική χρήση (5/9/86-31/12/87)
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Λ*Πάγκχ
Γήπεδα — Οικόπεδα τ.μ. 22.204

Π Α 6 Η I IX ο

26.478.657
Κτιριακαί εγκ/σεις Εενοδ.Αντιρρίου 42,819.711 
δζοπλισμόο 5.320.090 
Εζοοα ΙδρΟσεως 231.868 
Εμπορεύματα 422.360 
Χρεώσται 1.244.323 
Ταμείο 133.791

Μετοχικό Κεφάλαιο
(3000 μετοχές X 10.000δρχ.)

Χημία χρήσεως

Γενικό σύνολο Ενεργητικοό 2§λ§2°δ822

Μακροπρόθεσμες Τποχρεώσεις
Εθνική Κτηματική Τράπεζα
Προσ/νόα λ/σμός Μετόχων
Πιστωταί
Κρατήσεις Τρίτων
Γραμμάτια πληρωτέα
Γενικό Σύνολο Παθητικού

30.000.000 
. 8.725.480
21.274.520

13.200 000
2.197.293

481.001

38.O3B.O21

76.650.800

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΛΓΙΑΕΜΟΥ ΛΠΟΤΕΔΕηΜΑΤΩΗ ΧΡΗίίΕΟύ
Εσοδα εκμεταλλεύσεως Ξενοδοχείου
Μείον έΕοδα διοικητ.λειτουργίας 2.499.S72

τδκοι 6.379.258
Καθαρά αποτελέσματα (ζημία) χρήσεως

153.650

2x822x152
8.725.480

.ημείωσιςι II κυριότης γηπέδων και κτιρίων παραμένει εις τήν Εθνικόν Κτηματικήν Τράπεζαν 
της ιΛλαδος μέχρι εζοφλήσεως του ως άνω τοκοχρεωλυτικού δανείου.

0 Πρόεδρος του Δ.Ε.
ΓΕΟΡΓ.ΕΠΙΕΛΕΙΔΗΕ-ΜΕΠίΟΕ

Ανώνυμος Etoipda Τουριστικών ·
Χ·ν·βοχνιακών 6 Εμπορικών Γπιχ/σίων 

Ν Τ Ε Ν I Λ Λ. Ε.
Έδρα: AIMHN ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 

ΙΙΡΛΚΛΕΙΟΥ · ΚΙ”, mix
ΤΗΛ. 0897 - 2201> - ΑΦί·1 94172332

0 Αντιπρόεδρος του Δ.Ε 
ΝΧΣ.ΑΙΙΧ.ΕΚΟΤΑΛΗΕ

0 Λογιστής 
ΑΚΤ.ΔΗΜ.ΜΑΤΡΑΚΗΕ

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΞΥΛΟΥ · ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ Α.Ε.
9ος ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης Δεκεμβρίου 1987 ■ Διαχειριστική περίοδος 1.1.87-31.12.87

Π W a Ρ Γ Η Τ 1 Λ Ο 

^ίΐάγ ια
Βηχαν.ί,ργοστασ. 4.442.758
Μείον Λποσβέσεις3.413.441
εργαλεία 374:771·
Metov Αποσβέσεις
Μεταφορικά Μέσα

11 Α 0 II Τ I Κ Ο

1981

1.029.317
4.427.758

Β^υκλοφοροΟν
Εμπορεόματα 
ΐρεώσται

Γ^Δίαθέσιμον
Ταμείο

657.100
2-688.222

Ιίόνολο Ενεργητ ικοβ

ooc
_252δ222
1.760.610

3.526.059

2.669.145
7.755.800

2?2.096

1.725.250
195.804

1986
Μετοχικό Κεφάλαιο 

1.194.517 (Βετοχαί 650 χΙΟΟΟΟ)
Κέρδη και Ζημϊαι

157.291
______ 000
1.331.608

1.921.034

5.246.525
6.499.167

Υποχρεάσε ις
Πιστωταί
Κρατήσεις Τρίτων

Αδνολο Παθητικού

O'JABTAjn ΛΟΓΑΡΧΑΕΜΟΤ ΛΠΟΤΠΛΕΣΜΑΤΟΗ ΧΡΒΕΕαΗ 31ης Δεκεμβρίου 1997 
Αποτελέσματα εκμεταλλεόσεως

Ιιΰκλος εργασιών
Listov Πρώται ΰλαι αναλωθεΐσαι
Κικτά αποτελέσματα εκμεταλλεΰσεως
Μείον έξοδα διοικητικής λειτουργίας 

Αποσβέσεις
Λαθαρά αποτελέσματα χρήσεως πρδ φόρων

0 Πρόεδρος του Δ.Α 
ΙΟΛΚΜΠ: ΜΑΙΆΙΚΑΟΕ

7.887.218
.-222.672

6.500.000
(872.560)

5.627.640

6.500.000

5.165.961

1.773.872
754.288

13.259
1.519.947

7.755.800 6.499.167

1987
13-976.394
5-304.822
8.671.572

1936
13.136.800
4.012.605
9.124.195

8,209.893
■' 46^679

7.584.279
366.508 7.950.78?

171737508-
«ΝηΗΤΜΠΪ ΠΙΙΓΠΛ ΕΠΕ?ΕΡΓ*ΙΙΛΣ ΞΤΛΟΤ-----------------------
"ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ Λ.ΕΟ,,Αντιπρδεδρος του Δ.Σ.

ΕΔΙΆ ·. ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΚΡΗΤΗΣ ΚΩΝΣΤ.ΛΧΓΒΡΑΚΒΣ
036; ΛΤι·ι»:υλιώτου II - Τηλ. 252831

Λ.Ψ.Μ. 94068577

0 Λογιστής
λΠΤ ,ίΐΛΪήμμίΧ

Οι Mercedes χρησιμοποιούν λάδι ARAL
Μπορείείνοο τυχαίο;
Ελάτε και εσείς στα εξουσιοδοτημένα συνεργεία της 

MERCEDES-BENZ και δοκιμάστε το 
πρωτογενές Γερμανικό λάδι ARAL 
που δίνει ζωή στον κινητήρα του 

αυτοκινήτου και ελαχιστοποιεί τις φθορές.

Η ARAL έχει πλήρες SERVICE με πρατήρια στη Δυτική Γερμανία και σε άλλες χώρες της Ευρώπης.

◄
ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ MERCEDES ■ BENZ:
ΝΙΩΤΗ ΕΙΡ. - ΜΑΥΡΑΚΗ Π. Ο.Ε.

Λ. 62 Μαρτύρων 56 Γνήσιο Γερμανικό λάδι
Τηλ.: 256148 .«ζ-,.ΜΟΝΟ εισαγομενο

ARAL

I I



ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΑ

Γκέραρντ - Διοίκηση
τραπέζιστο ίδιο

'IRAKLI Ο

ο r. Λλεξάκης rou αοκ πον Ερνοτελη
Χθες αναμενόταν να έλθει 

στην πόλη μας, ο προπονητής 
του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ, ο οποίος 
έλλειπε στο εξωτερικό.

Ο κ. Γκέραρντ αύριο θα έχει 
συνεργασία με τους υπεύθυνους 
για τις μεταγραφές της ΠΑΕ.

Συγκεκριμένα ο κ. Γκέραρντ 
δώσει απάντηση στο ερώτη- 

μα ποιοί ποδοσφαιριστές είναι 
δυνατόν να δοθούν με ελεύθερη 
μεταγραφή, και ποιοί με υπο-

> σχετική.
Παράλληλα, θα εξεταστούν 

και οι περιπτώσεις ορισμένων ε­
κτός Κρήτης ποδοσφαιριστών 
που βρίσκονται στο στόχαστρο 
του Συλλόγου.

Στο μεταξύ, ούτε χθες υπήρξε 
καμιά εξέλιξη στο θέμα του I. Μη- 
λιαρά. Εξελίξεις αναμένονται 
από αύριο.

ΤΙ λ] πρώτη του φετινή 
ΜΙΧΙμεταγραφή πρα 
I 11 Ιγματοποίησε χθες 
το πρωί ο Εργοτέλης. Συγκε- 

κριμένα απόκτησε τον 
23χρονο τερματοφύλακα 
του ΑΟ καμινίων Γιώργο Αλε- 
ξάκη (συνωμυμία με τον πα­
λιό του γκολκίπερ που 
παίζει στη Μινωική).

Η μεταγραφή αυτή στον 
Σύλλογο στοίχησε 600.000 
δραχμές. Από αυτές τις 
400.000 δρχ. πήρε ο ΑΟΚ και 
τις υπόλοιπες ο παίκτης.

Ο Αλεξάκης έχει ύμος 
ΐ,87μ. και στο φετινό πρωτά­
θλημα της Α Κατηγορίας α­
γωνίστηκε με μεγάλη 
επιτυχία, πολλοί λένε ότι αυ­
τός κράτησε τον ΑΟΚ στην 
κατηγορία. Το σίγουρο πάν­
τως είναι ότι πρόκειται για 
ένα μεγάλο ταλέντο.

Ο νεοαποκτηθείς παίκτης

μετά που υπέγραυε το συμ­
βόλαιο συνεργασίας του με 
τον Εργοτέλη δήλωσε στην 
«Π».

«Είμαι ευχαριστημέ­
νος που υπέγραμα 
στον Εργοτέλη. Ευχα­
ριστώ τους ανθρώ­
πους του ΑΟΚ και τον 
Εργοτέλη που με βοή­
θησαν στην μεταγρα­
φή αυτή, θα προσπα­
θήσω να καθιερωθώ 
στην ομάδα. Αυτό βέ­
βαια θέλει πολύ 
δουλειά.».

ΜΕΤΑ από αυτή την μετα­
γραφή η νέα διοίκηση του 
Συλλόγου θα επιδιώξει να 
κάνει αισθητή την παρουσία 
τηί στις φετινές μεταγρα­
φές. πάντοτε όμως με γνώ­
μονα να γίνουν οι σωστές 
κινήσεις στις κατάλληλες 
θέσεις. Στόχος της είναι να 
ζητήσει τρεις παίκτες από

_____________________

τον Εργοτέλη ΟΦΗ και αρκε­
τούς από τα τοπικά Κρητικά 
Σωματεία. Συγχρόνως θα γί­
νει1 και κάποια ανανέωση 
στην ομάδα αφού υπάρχουν 
αρκετοί κορεσμένοι ποδο­
σφαιρικά παίκτες χωρίς φι­
λοδοξίες. Επίσης παίκτες 
που θα ζητήσουν μεταγρα­
φή - περίπτωση I. Πετράκη 
για ΕΑΡ - η Διοίκηση, όπως 
μας είπε χθες ο υπεύθυνος 
για τις Δημόσιες Σχέσεις του 
Συλλόγου κ. Απ. Χαιρέτης 
δεν θα τους σταθεί εμπόδιο. 
Ακόμα ο κ. Χαιρέτης μας εί­
πε ότι με την ΕΑΡ θα υπάρξει 
κάποια συνεργαπήστις μετα­
γραφές.

20 ΙΟΥΛΙΟΥ
Η ΠΡΩΤΗ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΣΤΙΣ 19 του μήνα θα γίνει 

συγκέντρωση των ποδο­
σφαιριστών για την πρώτη

γνωριμία ενώ την επόμενη 
μέρα θα γίνει η πρώτη προ­
πόνηση.
• ΑΥΡΙΟ το βράδυ στις «Α­

μυγδαλιές» η Διοίκηση του 
Συλλόγου θα παραθέσει 
γεύμα στους αθλητικούς 
συντάκτες του Ηρακλείου.

Ο κ. I. Σκουρέλλος απαντά στις κατηγορίες του κ. Κόνσολα

«ΠΟΤΕ ΗΣΟΥΝ ΗΡΟΔΟΤΟΣ;»
ΤΕΛΕΙΩΝΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ ΤΑ 

«4α ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΕΙΑ»
Με το σιρκουΐ των 12 γύ­

ρων που θα γίνει σήμερα στις 
.9.30 το πρωί στην πόλη μας (η 

; διαδρομή είναι παραπάνω) ολο­
κληρώνονται οι ποδηλατικοί α­
γώνες με την επωνυμία «4α 

.’ Καζαντζάκεια» που διοργάνω- 
σε ο Ποδηλατικός Όμιλος Η­
ρακλείου «Κάστρο». Οι αγώνες

• αυτοί γίνονται με την ευκαιρία 
• Των εορταστικών εκδηλώσεων 
για να τιμηθεί η μνήμη του Νί­
κου Καζαντζάκη.

Μετά την λήξη των αγώ-

ΕΝΑΣ... ΠΑΙΚΤΗΣ 
ΕΜΠΟΔΙΟ 

ΣΤΗΝ ΜΕΤΑΓΡΑΦΗ 
ΤΟΥ ΜΠΑΣΤΟΥΝ A

Ο Μπαστουνάς ανήκει στον 
ΕΓΟΗ. Ακόμα δεν έχει υπογρά­
ψει συμβόλαιο στον Ηρόδοτο. Η 
μεταγραφή αυτή δεν έχει ολο­
κληρωθεί γιατί ο ΕΓΟΗ έχει ζη­
τήσει εκτός από τον Αντωνίου 
και τον Πασγιάννη. Τον τελευ­
ταίο ο ΕΓΟΗ τον θέλει με ελευ- 
θέρα μεταγραφή ενώ ο παίκτης 
θέλει συμβόλαιο ενός χρόνου. 
Από την μεριά του Ηροδότου κα­
ταβάλλονται προσπάθειες για να 
μεταπιρτεί ο παίκτης και να λή­
ξει έτσι η μεταγραφή.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Γαλλίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

J-7-1988
141,329 14/057
77,619 80,820
23,028 231977

240,434 2501349
93,492 
68.672 
10,467 
20,445 
11,037 
22,458
21,211

97,348 
71ζ712 
10(899 
21^288 
1ΐ;492 
23; 385 
22ζ086

νω\ γίνει η απονομή των 
βραβείων στο χώρο του τάφου 
Καζαντζάκη.

•Ο γνωστός παράγοντας 
του Ηροδότου κ. Γιάννης Σκου­
ρέλλος με επιστολή του στον τύ­
πο κατηγορεί τον πρόεδρο του 
Συλλόγου κ. Κόνσολα. Η επιστο­
λή είναι η εξής:

Κύριε Δ/ντή
Πάλι ο Κόνσολος ασχολεί- 

ται με το άτομό μου σε πληρωμέ­
νες δημοσιεύσεις. Άραγε ποιος 
τις πληρώνει τις δημοσιεύσεις 
αυτές; Ο Κόνσολος που τις υπο­
γράφει ή το Ταμείο του ΗΡΟΔΟ­
ΤΟΥ με τα λεφτά των φιλάθλων 
του; Γιατί δεν συνεχίζει τον τη­
λεφωνικό διάλογό μου με τον

ΚΑΖΑΝΑΚΗ για να δούμε αν εί­
ναι για το καλό ή το κακό του Η­
ΡΟΔΟΤΟΥ; Γιατί δεν αναφέρει το 
όνομα του ωτακουστή «Συμβού­
λου» του; Πότε έγινε αυτός ο διά­
λογός; Και τώρα μερικά 
ερωτήματα στον Κόνσολα Θόδω­
ρο: Πότε Κόνσολα ήσουνα ΗΡΟ­
ΔΟΤΟΣ; Το 1970 που επί 
προεδρίας του Γιάννη Λεμονάκη 
πίεζες το Δ.Σ. του ΗΡΟΔΟΤΟΥ να 
δώσει τζάμπα τον Μαχλά στον 
ΟΦΗ; Τότε που έστελνες τον ΠΑ- 
ΣΠΑΤΗ και τον μακαρίτη ταγμα­
τάρχη ΜΠΡΙΤΖΟΛΑΚΗ ΓΙΩΡΓΟ 
να πιέσει το Συμβούλιο να γίνει

Πέντε Ηρακλειώτες Κολυμβητές 
στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Β' Κατηγορίας

ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΤΟ ΕΡΧΟΜΕΝΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΑ
Το ερχόμενο Σαββατοκύρια­

κο και την Δευτέρα στο κολυμβη­
τήριο της Νέας Σμύρνης στην 
Αθήνα θα γίνει το Πανελλήνιο 
Πρωτάθλημα Β' Κατηγορίας και 
νέων-νεανίδων. Από την πόλη 
μας θα λάβουν μέρος αθλητές- 
τριες μόνο στην Β’ Κατηγορία α­
φού για την νέων-νεανίδων δεν 
υπάρχουν.

Συγκεκριμένα από τον ΚΟΗ 
θα μετέχουν οι Ηλίας Παχουλά- 
κης, Δ. Μεϊμάρη και Μ. Παπαση­
φάκη. Από τον ΕΓΟΗ η Μ. 
Ζαμπιόζη και από τον ΝΟΗ ο Γ. 
Γ ιαννέλης.

ΤΟ ΠΟΡΤΡΑΙΤΟ ΤΟΥΣ
Για τους παραπάνω αθλητές- 
τριες ένα σύντομο πορτραίτο εί­
ναι το εξής:

Παχουλάκης: Το άλπατρος 
της Κρητικής Κολύμβησης. Γεν- 
νήθηκε το 1973 και ξεκίνησε να

κολυμπά το 1983. Το 1984 λαμβά­
νει μέρος σε Πανελλήνιους αγώ­
νες και πετυχαίνει το πρώτο του 
Πανελλήνιο ρεκόρ. Από τότε μέ­
χρι σήμερα έχει πάρει αρκετά με­
τάλλια τόσο στην Ελλάδα αλλά 
και στο εξωτερικό. Επίσης έχει 
πετύχει πολλά Πανελλήνια ρε­
κόρ. Στους αγώνες αυτούς έχει 
στόχο να πάρει τρία χρυσά με­
τάλλια.

Μεϊμάρη: Η πιο ψηλή αθλή-

τρία του κολυμβητηρίου (1,80μ.). 
Έχει γεννηθεί το 1973. Φέτος με 
λίγη προπόνηση κατάφερε να 
πιάσει τα όρια στα 50μ. ελεύθε­
ρο και στα ΙΟΟμ. πρόσθιο. Στόχος 
της είναι να μπει στην πρώτη 
οκτάδα.

Παπασηφάκη: Χαρακτηρίζε­
ται ένα από τα καλύτερα ταλέν­
τα της Κρητικής πισίνας. 
Γεννήθηκε το 1973. Το 1984 και

Ζαμπιόζη: Είναι μία από τις 
καλύτερες αθλήτριες στην κατη­
γορία της. Γεννήθηκε το 1973. Εί­
ναι Πανελληνιονίκης και 
Βαλκανιονίκης στα 100μ. και 
200μ. πεταλούδα. Φέτος «έπια- 
σε» τα όρια στα ίδια αγωνίσματα.

Γιαννέλης: Είναι ο αθλητής 
των μικρών αποστάσεων. Έχει 
γεννηθεί το 1973. Φέτος «έπιασε» 
τα όρια στα 50μ., 100μ. και 200μ. 
ελεύθερο.

ΕΠΙΔΕΙΞΗ 
ΝΑΥΤΑΘΛΗΤΙΚΩΝ 
ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΩΝ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΝΟΗ

” ΑΥΡΙΟ

Εργαστήριο Λέιζερ 
στο πολυτεχνείο Κρήτης

Εργαστήριο Δομής της ύλης και 
Φυσικής Λέιζερ λειτουργεί στο Πο­
λυτεχνείο Κρήτης υπό την Δ/νση 
του καθηγητή του Ιδρύματος κ. 
Κων/νου Σιώμου.

Την επίσημη έναρξη των εργα­
σιών του Εργαστηρίου θα κηρύξει 
ο Πρόεδρος της Διοικούσας Επι­
τροπής του Πολυτεχνείου κ. Θαλής 
Αργυρόπουλος κατά τη διάρκεια ει­
δικής τελετής, τη Δευτέρα 4 Ιου­
λίου, στις 11 π.μ. στα πλαίσια της 
ημέρας γνωριμίας του κοινού με το 
εργαστήριο, το οποίο στεγάζεται 
στο κτίριο που βρίσκεται στη συμ­
βολή των οδών Α. Παναγούλη και 
Δεληγιαννάκη, στον Αγιο Ιωάννη.

Το Εργαστήριο ιδρύθηκε με Προ­
εδρικό Διάταγμα στις 8 Δεκεμβρίου 
1987, ανήκει στον Τομέα Φυσικής 
του Γενικού Τμήματος του Πολυτε­
χνείου και έχει ως αποστολή:

• Την κάλυψη των διδακτικών α­
ναγκών σε προπτυχιακό και μετα­
πτυχιακό επίπεδο του 
Πολυτεχνείου, στον Τομέα της 
Φυσικής.

• Τη δημιουργία υλικοτεχνικής υ­
ποδομής για την ενεργό διδασκα­
λία της Πειραματικής Φυσικής με 
σύγχρονα εποπτικά μέσα, σε προ­
πτυχιακούς φοιτητές και την ανά­
πτυξη προγραμμάτων διδασκαλίας 
και έρευνας για μεταπτυχιακούς 
φοιτητές.

• Τη διεξαγωγή βασικής και ε­
φαρμοσμένης έρευνας.

• Την επιδίωξη συνεργασίας

στους τομείς της εκπαίδευσης και 

έρευνας με άλλα Ακαδημαϊκά Ιδρύ­
ματα και Ερευνητικά Κέντρα της 
Ελλάδας και του εξωτερικού.

• Την οργάνωρη σεμιναρίων, 
συμποσίων, συνεδρίων, διαλέξεων 
και τη μετάκληση διεθνώς ανεγνω- 
ρισμένων προσωπικοτήτων και επι­
στημόνων, για να συμβάλουν στην 
επιστημονική πρόοδο και καθιέρω­
ση του Εργαστηρίου διεθνώς.

Στον ερευνητικό τομέα, το Εργα­
στήριο αποβλέπει ιδιαίτερα στο να 
απαντήσει σε βασικά προβλήματα 
της,Περιβαλλοντικής Φυσικής, με 
απώτερο σκοπό την προστασία του 
ανθρώπου και του περιβάλλοντος 
από τις επιβλαβείς επιπτώσεις της 
παραγωγής, μεταφοράς και κατα­
νάλωσης ενεργείας.

Τα προγράμματα του Εργαστη­
ρίου αναφέρονται γενικά στις επι­
πτώσεις της ενεργειακής 
τενχολογίας στην ανθρώπινη υγεία 
και ιδιαίτερα στην ασφάλεια των 
εργαζομένων, αλλά και ολόκληρου 
του πληθυσμού.

Η χρηματοδότηση των εγκατα­
στάσεων και του εξοπλισμού του 
Εργαστηρίου έγινε εξ ολοκλήρου 
από*Υπουργείο Παιδείας.

Το κοινό θα έχει την ερχόμενη 
Δευτέρα την ευκαιρία να επισκεφθεί 
τους χώρους του Εργαστηρίου και 
να ενημερωθεί για την λειτουργία 
του, από τις 11 π.μ. έως τις 2 μ.μ. 
και από τις 5 μ.μ. έως τις 9 μ.μ.

Έλληνες επιστήμονες σε απεργία πείνας 

ΔΕΝ ΤΟΥΣ ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΟΥΝ 
ΤΑ ΠΤΥΧΙΑ 

ΕΔΩ ΚΑΙ 4 ΧΡΟΝΙΑ

85 ήταν Πανελληνιονίκης στα 
ΙΟΟμ. ύπτιο στα 200μ. Μ.Α. Την 
περίοδο 1986-87 για διάφορους 
λόγους σταμάτησε την κολυμβη- 
τική της δραστηριότητα. Παρου­
σιάζεται πάλι φέτος και «πιάνει» 
τα όρια στα 100μ., 200μ. ύπτιο και 
50μ., ΙΟΟμ. ελεύθερο. Πολλοί την 
αποκαλούν «παιδί των αγώνων».

Στα πλαίσια των αθλητικών 
δραστηριοτήτων της Ναυτικής Ε­
βδομάδας σήμερα στις 6 το από-

γεύμα θα γίνει επίδειξη 
Ναυταθλητικών αγωνισμάτων 
από τον ΝΟΗ. Επίσης θα γίνει ε­

πίδειξη θαλάσσιου αλεξιπτώτου

από την Ιδιωτική σχολή Δ. Νικο- 
λούζου στο λιμάνι.

πράξη η επιθυμία σου;
Πότε ήσουν ΗΡΟΔΟΤΟΣ 

Κόνσολα, όταν το 1974 μας κάλε- 
σαν να δώσουμε φιλικό αγώνα 
•στα ΧΑΝΙΑ υπέρ της Κύπρου και 
επειδή δεχθήκαμε το δωρεάν 
πούλμαν που έστειλαν από τα 
ΧΑΝΙΑ την ποδ/κή στολή που 
προόριζες για τον ΗΡΟΔΟΤΟ την 
έδωσες- στον ΕΘΝΙΚΟ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ επειδή δεν πήραμε 
πούλμαν από το Γραφείο σου;

Πότε ήσουν ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
ΚΟΝΣΟΛΑ όταν το 1976 άφησες 
τον ΗΡΟΔΟΤΟ στο αεροδρόμιο 
του ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ χωρίς εισιτήρια 
να πάει στην ΣΑΜΟ για τα προ­
κριματικά της ανόδου του ΗΡΟ­
ΔΟΤΟΥ στην Β' Εθνική και πήγε 
η ομάδα με ΑΕΡΟΤΑΞΙ; Συνοδοί 
ήταν ο ΚΕΦΑΛΟΥΚΟΣ ΝΙΚΟΣ και 
ο ΜΠΑΛΑΧΟΥΤΗΣ ΝΙΚΟΣ.

Πότε ήσουνα ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
ΚΟΝΣΟΛΑ όταν έστελνες,τον 
ΧΡ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΟΠΟΥΛΟ της 
«ΑΘΛ. ΗΧΩΣ» στο εξωτερικό και 
άλλους και έφερνες φωτοτυπη- 
μένα αποκόμματα των εισιτηρίων 
τους και τα χρέωνες στον ΗΡΟ­
ΔΟΤΟ; Υπάρχουν στον φετινό οί­
κον. απολογισμό που έκανες 
χωρίς έλεγχο από την Εξελεγκτι­
κή Επιτροπή και χωρίς πρακτικό 
της, για να δικαιολογήσει τα 
έξοδα;

Το όνομα Σκουρέλλος Κόν­
σολα Θόδωρε να μην τα βάζεις 
στο στόμα σου κι ούτε να το βά­
ζεις στα καφενεία με τα φεϊβο- 
λάν, γιατί ούτε μπορείς να 
φανταστείς ότι θα πλησιάσεις 
ποτέ την προσφορά των Σκου- 
ρέλλων στον ΗΡΟΔΟΤΟ και στην 
πατρίδα μας την Αλικαρνασσό 
όσα κι αν λες και γράφεις στις 
πληρωμένες δημοσιεύσεις σου 
στις εφημερίδες. ΓΓ αυτά που 
γράφεις εις βάρος μου θα λογο­
δοτήσεις σύντομα στην Δικαιο­
σύνη όπου έχω προσφύγει κι εκεί 
θα αποκαλυφθείς για τον ρόλο 
που παίζεις και έχεις διχάσει την 
Αλικαρνασσό και όλους τους φι­
λάθλους του ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ. Ο 
Σκουρέλλος Κόνσολα είναι γνω­
στός σ’ όλη την φίλαθλη ΕΛΛΑ­
ΔΑ σαν ο «δάσκαλος του 
ΗΡΟΔΟΤΟΥ» ο ακέραιος, ο καθα-

ρός, ο φίλοδ όλων των ομάδων 
που έπαιξαν αντίπαλοι του ΗΡΟ­
ΔΟΤΟΥ. Ο Σκουρέλλος υπηρέτη­
σε τον ΗΡΟΔΟΤΟ σε πολύ 
δύσκολες στιγμές, όταν τα έσο­
δα του ήταν δραχμές και όχι εκα­
τομμύρια όπως επί προεδρίας 
σου. Τότε που έβαζε το 15μερο 
του (11.000 δρχ.) για να πάει ο Η­
ΡΟΔΟΤΟΣ ταξίδι εκτός έδρας 
για να δώσει αγώνες πρωτ/τος Β' 
Εθνικής.

Έχω την συνείδησή μου ή­
συχη και το μέτωπο μου ψηλά, 
γιατί υπηρέτησα την πατρίδα 
μου την Αλικαρνασσό με τηΫ δι­
πλή ιδιότητά μου: δάσκαλος των 
παιδιών της Αλικαρνασσού και 
μέλος του Δ.Σ. σ’ όλα τα πόστα 
επί 22 χρόνια ανιδιοτελώς στον 
ΗΡΟΔΟΤΟ, που αγάπησα πιο πο­
λύ κι απ’ τη ζωή μου και ποτέ δεν 
τον εγκατέλειψα. Δεν μπήκε ο 
Σκουρέλλος στον ΗΡΟΔΟΤΟ ού­
τε για να διαφημιστεί, ούτε να 
κερδίσει τίποτα. Κι αλήθεια σε ε­
ρωτώ ΚΟΝΣΟΛΑ: Πλήρωσες τις 
300.000 δρχ. για την διαφήμιση 
του ονόματός σου στις φανέλλες 
των ομάδων μπάσκετ; Πλήρωσες 
ΚΟΝΣΟΛΑ το 1.500.000 δρχ. για 
την ενοικίαση του χώρου του Γη- 
πέδου για τρία χρόνια προς 
500.000 δρχ. τον χρόνο; Εισπρά- 
τεις ή όχι με Γραμμάτια Εισπρά- 
ξεως του ΗΡΟΔΟΤΟΥ το ενοίκιο 
των πινακίδων από τους πελάτες 
σου;

Δεν ασχολούμαι πια με το ό­
νομά σου ΚΟΝΣθλΑ, γιατί εσύ έ­
διωξες παράγοντες που 
πρόσφεραν μεγάλες υπηρεσίες 
στον ΗΡΟΔΟΤΟ και χρήματα 
βγάζοντες τους «πράκτορες», 
«σαμποταριστές», ονομάζοντάς 
τους «αντιπολίτευση» δύο φορές 
στην Γενική Συνέλευση της 10ης 
Ιουνίου, πράγμα, που ακούστηκε 
για ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ σε συνέλευση 
του ΗΡΟΔΟΤΟΥ στα 56 χρόνια 
της ιστορίας του, για να δικαιο­
λογήσεις την πιθανολογούμενη 
φυγή σου και εγκατάλειψη του Η­
ΡΟΔΟΤΟΥ γυρνώντας στα γνω­
στά σου στέκια της πλατείας 
ΟΜΟΝΟΙΑΣ, όπως δηλώνεις κατ’ 
επανάληψη.

Γιάννης Σκουρέλλος 
τέως Σύμβουλος ΗΡΟΔΟΤΟΥ

Απεργία πείνας πραγματο­
ποιούν Έλληνες νέοι επιστήμο­
νες από τους νομούς Ροδόπης 
και Ξάνθης σε ένδειξη διαμαρτυ­
ρίας γιατί εδώ και 4 χρόνια δεν 
αναγνωρίζονται τα πτυχία τους 
από το αρμόδιο όργανο της Πο­
λιτείας, το «Διαπανεπιστημιακό 
Κέντρο Αναγνώρισης Τίτλων 
Σπουδών Αλλοδαπής» 
(ΔΙΚΑΤΣΑ).

Οι επιστήμονες, που είναι 
κυρίως γιατροί, διαφόρων ειδικο-

την επιστήμη τους, για την οποία 
ξόδεψαν τόσα χρόνια της ζωής 
των. Αντιμετωπίζουμε όλοι σοβα­
ρά οικογενειακά, οικονομικά και 
ηθικά προβλήματα, ενώ ο τόπος 
μας και ο λαός στερείται ενός ε­
πιστημονικού δυναμικού.

Σαν εργαζόμενες, οικογέ­
νειες αγωνισθήκαμε σκληρά, 
στερηθήκαμε πάρα πολλά για να 
μπορέσουμε να τους σπουδάσου­
με. Μοναδικό μας όραμα ήταν να 
τουη δούμε μια μέρα να εξα-

Οι Έλληνες επιστήμονες που κάνουν απεργία πείνας.

ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ
F/B «ΕΛΛΑΣ ΕΞΠΡΕΣ»

Άνετο - Γρήγορο · Πολυτελές.
Κάθε Τετάρτη - Παρασκευή ■ Κυριακή.

Την Τετάρτη 12 τα μεσάνυχτα για Σαντορίνη - Οία 
- Φολέγανδρο - Σίκινο - Ιο - Νάξο - Πάρο - Σύρο 
-Πειραιά.
Παρασκευή και Κυριακή αναχώρηση 22.30' για 
Σαντορίνη - Οία - Ιο - Νάξο - Πάρο - Πειραιά.
Επωφεληθείτε για Σαββατοκύριακο στην Σαν­
τορίνη.

Πρακτορείο: ΠΑΛΑΙΟΑΟΓΟΥ
25ης Αυγούστου 5,

Τηλ.: 283086 ■ 286971. Τέλεξ: 262642.

ΑΦΟΙ ΛΙΤΙΝΑ
ΝΕΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 

ΟΦΗ-ΕΑΡ 
ΓΙΑ ΚΟΚΚΟΛΑΚΗ

τήτων, φαρμακοποιοί κλπ. έχουν 
αποφοιτήσει από Πανεπιστήμια 
της Τουρκίας, τα οποία το ΔΙΚΑ- 
ΤΣΑ έχει αναγνωρίσει ως νομο­
ταγή και ισότιμα με τα δικά μας 
ΑΕΙ. Παρότι από το 1984 οι επι­
στήμονες αυτοί κατέθεσαν όλα 
τα απαραίτητα δικαιολογητικά 
για την αναγνώριση των πτυχίων 
τους (πτυχία, αναλυτικός πίνα­
κας μαθημάτων και βαθμολο­
γίας, απολυτήριο γυμνασίου, 
παράβολα κλπ) δεν προχώρησε 
το Κέντρο της διαδικασίες ώστε 
οι επιστήμονες να αρχίσουν να α­
σκούν τα επαγγέλματά τους.

Παρά τις επανειλημμένες αι­
τήσεις τους και τα εξώδικα το ΔΙ- 
ΚΑΤΣΑ απέφυγε να απαντήσει. 
Οι γονείς και οι σύζυγοι των επι­
στημόνων αυτών έστειλαν στον 
Πρωθυπουργό κ. Ανδρέα Πσπαν- 
δρέου επιστολή στην οποία τονί­
ζουν μεταξύ άλλων:

Βλέπουμε τα παιδιά μας, 
τους συζύγους μας να είναι αν­
τιμέτωποι με το φάσμα της πεί­
νας, της ανεργίας και της 
ετεροαπασχόλησης μακριά από

σκούν το επάγγελμά τους και να 
προσφέρουν τις υπηρεσίες τους. 
Όμως σήμερα τους βλέπουμε να 
μην τους αναγνωρίζονται τα πτυ­
χία τους χωρίς να υπάρχει κανέ­
νας ουσιαστικός ή τυπικός 
λόγος, άνεργους, να μαραζώ­
νουν μακριά από το επάγγελμα 
και την επιστήμη τους.

Κύριε Πρωθυπουργέ
Απευθυνόμαστε σε σας, 

στην ευαισθησία σας σαν επιστή­
μονας, σαν υπεύθυνος άνθρωπος 
σαν γονέας και πατέρας. Ζητάμε 
την προσωπική σας παρέμβαση 
για την επίλυση του χρόνιου και 
ώριμου αιτήματος των παιδιών 
μας για άμεση αναγνώριση των 
πτυχίων τους.

Για να μπορέσουν κι αυτά να 
αποκατασταθούν ηθικά και υλικά 
εξασκώντας το επάγγελμά τους 
και προσφέροντας τις υπηρεσίες 
τους για το καλό της πατρίδας 
μας, αλλά και για να δικαιωθούν 
τα δικά μας βάσανα και στερή­
σεις σαν γονείς».

Η βιοτεχνία μας προσφέρει λιανική πώληση, σε τι­
μές χονδρικής.

• ΦΟΡΕΜΑΤΑ
• ΦΟΥΣΤΕΣ

• ΜΠΑΟΥΖΑΚΙΑ KCII
• ΠΑΙΔΙΚΑ ΕΙΔΗ

Για να το διαπιστώσετε ελάτε στο nocpupo, Λ. 62 
Μαρτύρων 423 έναντι Παναγροτικής Ηρακλείου.

Τηλ. 250.022 - 251.753

ΤΗΝ Τετάρτη ή την Πέμ­
πτη θα έρθει πάλι στην πόλη 
μας η Διοίκηση της ΕΑΡ για να 
ζητήσουν ξανά απο την ΠΑΕ- 
ΟΦΗ τον Γ. Κοκκολάκη.

Μεγάλο ενδιαφέρον έχει 
δείξει ο Ηρόδοτος για την από­
κτηση του ποδοσφαιριστή του 
Εργοτέλη Κώστα Καρέλλη. Αυ­
τές τις μέρες άνθρωποι του Συλ­
λόγου της Αλικαρνασσού θα 
επισκεπτβύν την Διοίκηση του 
Εργοτέλη για να κάνουν και επί­
σημα την πρότασή τους.

ΤΑ ΤΙΝΑΖΟΥΜΕ ΟΛΑ ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ!!
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
ΕΥΚΑΙΡΙΩΝ «Μποτης»

Κρήτη χχΧιάδες είδη ανδρικά γυναικεία - παιδικά όσο - όσο!!

Ανυπόταχτες Σκέψεις

ΝΕΙΛΟΣ και ΘΑΛΑΣΣΑ
Του Βαγγέλη Γρατςεα

Συνέχεια από τη σελ. 1

γιατί ποιος ξέρει. Πάντοτες είχαμε ξεκινήσει 
πότες για ανατολικό ή νοτινό λιμάνι.

Κατοπινά έγινα στεργιανός. 
Έντυνα τις απέραντες ερηυικές 
εχτάσεις, στο πράσινο. Κι όταν ύ­
στερα από τριάντα χρόνους μου 
φώναζε η Κρήτη, υπάκουσα στη 
φωνή της. Ήλθα. Τότες στην ε­
πέτειο της ΝΑΥΤΙΚΗΣ ΕΒΔΟΜΑ­

ΔΑΣ στα 1976, μου ζήτησαν να 
συνεργαστώ κι έγραψα το ποίη­
μα που ακολουθεί. Το απάγγειλε 
ένας καλός ερμηνευτής, μακαρί­
της τώρα.

ΔΕΣΕ ΣΤΟ ΚΑΣΤΡΟ 
Καθώς αρμένιζεν ο νους πόνου στ’ ωραιό χτες, 
και σε λιμάνια έδενε και σάλπαιρνε και πάλι, 
περιπλανιούμουν όνειρο στης μνήμης τις αχτές, 
κι ένα γλυκό της Αφρικής μού’ δείχνε γυρογιάλι.

Ναύτες που υπηρετούσαμε στο Ναυτικό μαζί, 
ο κελευστής ο Νικολής κι ο δίοπος ο Ζήσης, 
τόσοι και τόσοι ναυτικοί! Ποιός πόθανε! Ποιος ζει! 
Κύμα ορμάει πάνου μου μεγάλο 01 αναμνήσεις.

Και τώρα, νάτος. Ο καιρός με δέρνει στ’ ανοιχτά.
Στην άκρα του πελάγου μου ναυάγησεν η σκέψη.

Αλάργα στον ορίζοντα τα βλέπει όλα θολά 
και σε ταξίδια αλλοτινά γυρεύει να μισέψει.

— Ε! Στάσου! Το ταξίδι σου ήταν ίσαμ’ εδώ.
Δέσε στο Κάστρο. Τέλεψαν οι ογροί για σένα δρόμοι.
Μα πεθυμούσα τις αχτές της Αφρικής να δω, 
που η απλωσιά τους μυστικά μέσα μου λάμπει ακόμη.

Βαγγέλης Γρατσέας


